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PRIMORSKI DNEVNIK Je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je laskal v uskarru «Doberdob» 
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POLICIJA ODKRILA SE TRETJI AVTO RDEČIH BRIGADISTOV

Navzlic tesnemu policijskemu obroču 
nobene sledi za ugrabljenim Morom

Priprtega Gianfranca Morena so spustili na svobodo • Krvave sledi
i • • iv ; n , • • . . vi ti 1 • • ii , O*baje niso Morove - Potrjena prisotnost nemških kriminalistov v Rimu
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Cestni blok na Flaminii: vojaki in karabinjerji 
Vozilo

eglcdnjejo dostavno 
(Telefoto ANSA)

Problemi javnega reda 
na današnji seji vlade

Nobenih izrednih zakonov, pač pa razširitev 
pooblastil policije - Vodstvo KD stalno zaseda

RIM — živčnemu aktivizmu prvih 
•seminštiridesetih ur je nasledilo 
Neobičajno zatišje. Politični svet je 
sicer v stanju pripravljenosti, toda 
»tolči. Strankarski aparati, parla- 
»lentarci in rami politični voditelji 
l>i'av gotovo niso demobilizirali, ven­
dar pa se vsi bol.' ali manj zaveda­
lo, da je v tem trenutku težko sto­
riti kaj konkretnega. V pričakova­
nju, da bi preiskava rodila sadove, 
*e v zasebnih pogovorili parlamen­
tarcev izraža zaskrbljenost zaradi 
borove usode ter razočaranje nad 
Petimi brezplodnimi dnevi preiskavi 

Iniciativo ima vsekakor vlada, ki 
se danes sestane, da bi pretvorila v 
»onkretne zakonske določbe, ukrepe, 
ki so jih predlagali in soglasno o- 
dobrili strokovnjaki petih strank 
v'adne večine. Vsekakor nova veči- 
»a za sedaj funkcionira, kot je v 
t»h okoliščinah povsem logično in 
»Ujno. O ukrepih pa, ki jih bodo da- 
»es sprejeli, so sedaj možne le do- 
*»neve.

Vsekakor je že sedaj jasno, da ne 
»o nikakršnih izrednih zakonov, am­
pak da bo namen novih ukrepov 
kar se da olajšati delo policije ter 
1' pripisati določene pristojnosti, na 
Plimer glede pregledov, zasliševanj 
]» telefonskega prisluškovanja. Po- 

tega pa bo treba odpraviti vr 
?eli in neskladja med delom polici- 

in posegom sodstva. Že danes 
Jaj bi senat proučil vladne ukrepe, 
ki naj bi jih z naivečjo brzino pre­
tvorili v zakone. Najvažnejšo pa je, 
v tem trenutku — kot se vsepovsod 
P°udarja — da so demokratične sile 
“»glasne in solidarne.

Mimo tega pa naletavamo na zid 
JpPlka: minister Bonifacio je razložil 
jAsnikarjem, (la «vi imate Pravico, 
** informirate, mi pa v določenih 
“koliščinah dolžnost, da molčimo*.

je Bonifacio govoril ob zaključku 
“»ega o<i tolikih sestankov vladnega 
^kriznega štaba*, ki ga sestavljajo 

ministri Cossiga, Ruffini in Malfat- 
' in ki se vsakodnevno sestaja ter 
poučuje najnovejši razvoj preiskav o 
'"lovovi ugrabitvi. Uradni glasniki jz. 
i*vljajo. da je molk potreben, da ne 

dajali koristnih informatij ugvabite- 
l6|n, po drugi : tram Pa je tudi ra­
nljivo, da v sedanjem negotovem 
položaju marsikdo raje molči, kot da 

i se spuščal v cenena in neosnovana 
W'edvidevanja.
..Rojstvo, da rdeče brigade doslej 
P,ao zahtevale izmenjave, daje vseka- 
K°t misliti; da sta možni — razen 
4veda, da ne bi bila policijska akci- 

uspešna — dve alternativi. Prva 
5 nedvomno dramatična za življenje 
^odsednika KD. druga pa predvideva 
“»»stavno osvoboditev brez vsakršne 
'»toti usluge*. V prvem primeru bi 
N*če brigade z dejanjem neverjetne 
?kčutnosti težile .k porušenju demokra­
te države, v drugem primeru pa

bi dosegle cilj ,da bi dokazale šibkost 
državn.ega aparata in lastno vsemogoč­
nost in nedotakljivost.

Slika je še bolj temačna, če upo­
števamo dvojni umor v Milanu (o če. 
mer obširneje poročamo na zadnji 
strani). Umor dveh mladih levičar­
jev bi lahko služil istemu strategu, 
ki skuša porušiti vsa demokratična 
politična in družbena ravnovesja.

Medtem stalno zaseda demokrščan- 
sko vodstvo. Na Piazza del Gesu se 
stalno vrstijo demokrščanski vodi­
telji: morda bodo morali kmalu spre­
jeti izredno tež.ke sklepe, dramatične 
za krščansko demokracijo, kot tudi za 
vso državo.

MINO FUCCILLO

RIM — Preiskava o ugrabitvi predsednika krščanske demokracije 
Mora in o umoru petih članov njegove straže je še vedno v teku, ven­
dar doslej še ni obrodila vidnejših uspehov. Rim je tesno vklenjen v 
obroč cestnih blokov, pri katerih sodelujejo policijski agenti, karabi­
njerji, finančni stražniki,' od sobote pa so se jim pridružili tudi vojaki. 
Kazalo bi, da se v Rim ali iz njega ne more pretihotapiti niti miš, 
vendar o Moru ni še nobene sledi. Prevladuje sicer prepričanje, da je 
ugrabljeni demokristjanski veljak še vedno v Rimu, saj bi bilo vse 
preveč tvegano skušati odpeljati ga 
kam drugam, mesto samo pa je tako
veliko, da ga je nemogoče preiskali 
do temeljev.

V palači Chigi sla bili včeraj dve 
pomembni zasedanji. Zjutraj je pred­
sednik vlade Andreotti vodil sejo, ki 
so se je udeležili notranji minister 
Cossiga, minister za pravosodje Bo­
nifacio, za obrambo Ruffini, za fi­
nance Malfatti ter predsednika o- 
beh demokristjanskih parlamentar­
nih skupin Piccoli in Bartolomei. O 
čem so se pogovarjali, ni znano, 
vendar menijo, da je šlo za pripra­
vo na današnjo vladno sejo, morda 
tudi za pogovor o novih ukrepih na 
področju javnega reda. Popoldne pa 
se je minister za pravosodje Boni- 
facio sestal z izvedenci petih strank 
večine za vprašanja javnega reda.

Kar zadeva preiskavo samo, je 
novosti bore malo. Ponoči so sicer 
odkrili še en avto, kj naj bi se ga 
poslužili pripadniki rdečih ■ brigad. 
Tudi tokrat gre za fiat 128, ki je 
imel prav tako, kot moder fiat 132 
in bel fiat 128 vgrajeno sireno v 
prtljažniku. Tudi tokrat so izpod 
pokrova moleli kosi električne žice, 
kar je že pri površnem pregledu 
avta dalo slutiti, da z njim nekaj 
ni v redu. Policija trdi, da avta do 
včeraj ponoči ni bilo v Ulici Calvo 
(isti ulici, v kateri so našli tudi 
prejšnji vozili), vendar kaže, da so 
ljudje, ki trdijo, da je tudi avto bil 
parkiran tam od vsega začetka, sc 
pravi cd dneva Marove ugrabitve. 
Kakorkoli že, tudi v tem fiatu 128 
so baje odkrili krvne sledi, ki si jih 
je ogledal in jih analiziral emato- 
log, ki je analiziral tudi sledi.. A*-«o 
jih odkrili na belem fiatu 128. Izsled­
ki njegovih analiz niso znani, še več 
gre za preiskovalno tajnost, , tudi 
tokrat pa v neuradnih krogih trdi­
jo, da krvne sledi nikakor ni pustil 
Aldo Moro.

V jutranjih urah so tudi spustili 
na svobodo mladega Gianfranca Mo­
rena, ki so ga priprli v poznih ve­
černih urah v petek. Izkazalo se 
je, da je mladenič moral presedeti 
štiri dni v zaporu v bistvu za nič, 
saj so vsi tisti, ki jih je omenil po­
trdili njegov alibi. Zanimivo pa je, 
zakaj so ga priprli. Kaže, da je 
fant pred nekaj meseci parkiral 
avto nčkje pri Morovi hiši. Takrat 
so ga istovetili in to ga je v petek 
stalo zapora. Namestnik državnega 
pravdnika Infelisi ga je včeraj zju­
traj. zaslišal, njun pogovor pa je tra­
jal poldrugo uro, nakar mu je sod­
nik dovolil, da gre domov, saj pro­
ti njemu ni bilo mogoče najti naj­
manjše obtežilne okol noski. Ob kon­
cu zasliševanja so časnikarji vpra­
šali Infelisija, kako potekajo prei­
skave. Obžaloval je, da ne more 
reči nič točnega, vendar je pouda­

ril izredno tesno sodelovanje med 
vsemi varnostnimi silami, od ka­
rabinjerjev, do policije in finančnih 
stražnikov.

Medtem so potrdili, da je v Ri­
mu nekaj funkcionarjev nemške kri­
minalistične policije, ki baje aktiv­
no sodeluje pri preiskavah. Gre za 
popolnoma normalno prakso v okvi­
ru borbe proti mednarodnemu tero­
rizmu, so izjavili v Bonnu ter doda­
li, da je italijanska vlada prav ta­
ko ponudila sodelovanje svojih poli­
cijskih izvedencev ob ugrabitvi pred­
sednika nemških industrijcev Schle-

yerja. Nikjer pa ni rečeno, ali je 
nemška vlada takrat pristala na so­
delovanje. Ko že govorimo o Nem­
čiji, naj omenimo, da so rimski po­
liciji telefonirali celo iz Hannovra 
in jo obvestili, da so v neki jami 
na hribu Amiata. pri Grossetu še le­
tos poleti opazili simbol samozvanih 
rdečih brigad. Policija pe s tem v 
zvezi izvedla preiskavo in res v ne­
ki jami .odkrila sivo modro zvezdo z 
napisom «brigate rosse*, vendar se 
je izkazalo, da je napis star že vsaj 
poldrugo leto in nima torej nobene 
zveze s sedanjo dejavnostjo organi­
zacije.

Vsak dan poročajo o avtih, ki se 
izmuznejo policijskim patruljam, ki 
postavljajo cestne bloke. Včeraj je 
do tega prišlo kar dvakrat: najprej 
je pobegnila policajem modra alfa 
2000, nato pa še autobianchi A 112.

PROCES PROTI PRIPADNIKOM RDEČIH BRIGAD

Turinska porota mora rešiti 
kočljiv problem samoobrambe
Spor med sodstvom in policijo glede prisotnosti fotografov in tele­
vizijskih operaterjev v dvorani • Obtoženci zopet izzvali prepir

(Nadaljevanje na zadnji strani)

TURIN — Stroj italijanske pra­
vice je v povojnem času le redko­
kdaj gladko stekel, nikoli pa ni ta­
ko hreščeče sopel in pokašljeval. 
nikoli niso zarjavela kolesja tako 
škripala kot v zadnjih letih, ko mo­
rajo sodniki soditi ultralevim tero­
ristom. Zaskrbljujoče dejstvo je pri­
šlo še zlasti do izraza med včerajš­
njo obravnavo pred torinskim kasa- 
cijskim sediščem proti ustanovite­
ljem teroristične organizacije rde 
čih brigad: pretirana vestnost in 
previdnost policije in notranjega mi­
nistrstva sta bili vzrok dokaj ostre­
ga spora med izvršno in sodno o- 
blastio in predsednik Barbaro je 
prekinil obravnavo za skoraj tri 
ure, dokler ni bil nesporazum po 
jasnjen.

Daši so po Morovi ugrabitvi vsi 
pričakovali še strožje nadzorstvo o- 
krog bivše vojašnice »La Marmo- 
ra», ni nihče menil da bodo iz pre­
tirane previdnosti policisti na izre­
cen ukaz Viminala prepovedali

vstop v dvorano fotografom in te 
levizijskim operaterjem in da bodo 
zaple.lili celo magnetofone. Ob pro­
testni izjavi prizadetih se je v sod­
ni dvorani, po prvem trenutku osu­
plosti vnela živahna razprava. To
žilec, obrambni kolegij in predsed- 

so skorajda soglasno ocenilinik
ukrep kot omejevanje svobode ob 
veščanja. Dr. Barnabo je nato na­
rekoval zapisnikarju dolg odlok, v 
katerem se je skliceval na svoje ne­
davne odredbe glede dela fotogra­
fov in televizijskih operaterjev. 
Med drugim je poudaril, da izvišna 
oblast ne sme sprejeli ukrepov, ki 
kršijo suverenost sodnega zbora.

Spor je bil rešen šele tri ure po­
zneje, ko je državni pravobranilec 
pri torinskem pravdništvu z daljšo 
brzojavko preklical ukaz notranjega 
ministrstva. Razprava se je tako 
začela šele okrog 13. ure. Dr. Bar­
baro je sporočil, da so mu obtožen­
ci poslali daljše sporočilo, ni dovolil 
pa, da bi ga prebrali, ker ni zade

IZIDI PARLAMENTARNIH VOLITEV V FRANCIJI

KLJUB ZNATNEMU PREMIKU NA LEVO 
VLADNA KOALICIJA OHRANILA VEČINO

Levica prejela 200 sedežev, večina pa 291 - Med 
obema taboroma komaj 300 tisoč glasov razlike
PARIZ — Vladna koalicija med degolisti in (iiscardovo UDF (zve­

zo francoske demokracije) je ohranila trdno večino v novem franco­
skem parlauieutu. Levica je prejela komaj 300 tisoč glasov manj od 
večine, toda zaradi volilnega sistema, ki je bil ustvarjen po meri v 
korist centra iu desnice, si je zagotovila Šele 200 poslanskih mest, 
medte m ko jih bosta UDF in dcgolistična stranka imeli skupaj 291. Če 
upoštevamo-posamezue stranke je degOlistična ostala najmočnejša po­
litična sila s 148'poslanci, kar pa ponteui 35 manj, kot v starem par­
lamentu. UDF je prejela 137 sedežev (primerjava s prejšnjimi volit­
vami jr« nemogoča, saj. gre za novo formacijo, ki je nastala iz zdru­
žitve raznih skupin), ostalih šest sedežev večine pa so prejeli kandi­
dati, ki formalno ne pripadajo nobeni od obeh večinskih strank, a pod­
pirajo večino. Na levici je socialistična stranka prejela 103 sedeža (11 
več kot v starem parlamentu), komunistična partija 86 (trinajst več) 
in leva radikalna stranka 10 mest (tri manj). En sedež je pripadel 
skrajnolevičarskim gibanjem.

Francoski socialistični voditelj Mitterrand razočarano komentira izide ne­
deljskih parlamentarnih volitev (Telefoto ANSA)

NA OSNOVI RESOLUCIJE VARNOSTNEGA SVETA

Mirovne sile OZN danes v južnem Libanonu 
Begin in Bojan na pogovorih v Washingtonu

Območje južnega Libanona, ki so ga pred tednom dni zasedli Izraelci
(Telefoto ANSA)

WASHINGTON — Pozornost sve­
tovne javnosti je od danes dalje, 
glede bližnje vzhodnega zapleta, 
uprta na dve prizorišči. V Washing- 
tonu se bodo danes začeli 48-umi 
pogovori izraelskega ministrskega 
predsednika Begina s Carterjem. 
Begina spremlja na tem odločilnem 
potovanju zunanji minister Moše 
'Dajan, medtem ko je obrambni 
minister VVeizman raje ostal do­
ma, kjer pobliže spremlja vojaške

operacije v južnem Libanonu. 
Prav tja pa bi danes morali pri­
speti prvi oddelki mednarodnih e- 
not OZN, ki jih bodo na naglico 
premestili z Golana, nekaj pa tu­
di s Sinaja.

Kaj bodo prinesli pogovori 3 
Carterjevo administracijo? Znano 
je, da se je izraelsko stališče v 
zadnjem tednu še bolj zaostrilo. 
Telavivska vlada je že včeraj, to­
rej pred samim začetkom pogovo­

rov med Beginom in Carterjem, 
napovedala, da ne namerava spo 
štovati resolucije varnostnega sve­
ta glede takojšnjega umika iz juž 
nega Libanona. Na včerajšnji seji, 
ki jo je vodil podpredsednik Yadin, 
so to stališče ponovno poudarili 
ter izjavili, da se bodo izraelske 
sile umaknile šele ko bo dosežen 
zadovoljiv sporazum. Sporazum, ki 
naj jamči, da se palestinski gve­
rilci ne bodo nikoli več povrnili 
na to področje in tako neposredno 
ogrožali varnost Izraela. Pogovori 
bodo vsekakor težavni in veliko 
vprašanje je, če sc bosta državni­
ka sploh dotaknila bistvenih vpra 
šanj o možnosti miroljubne porav 
na ve celotnega spora, spričo ko­
pice novih, ki jih je Izrael sprožil 
s svojo zadnjo agresijo. Najbrž 
so se tudi nekdaj tako prisrčni od­
nosi med državama skalili. Izrael 
je namreč dovolj jasno dokazal, se 
ne namerava popolnoma podvreči 
ameriškemu mirovnemu načrtu. O 
tem, da današnje srečanje Begin 
Carter ne bo prineslo bistvenih 
sprememb v sedanji razvoj na Bliž­
njem vzhodu, so prepričani tudi 
v Moskvi. Agencija TASS je vče­
raj komentirala Beginov obisk kot 
poskus, da si v IVashingtonu žago 
tovi podporo za nadaljevanje oku­
pacije južnega Libanona. To pa se 
verjetno ne bo zgodilo, nadaljuje 
Tass, kajti ameriška politika do 
Bližnjega vzhoda se .je začela konč­
no spreminjati.

Pošiljanje modrih čelad v južni

Libanon se je nekoliko zavleklo za­
radi organizacijskih in drugih težav. 
Prvi oddelki bodo na področje med 
reko Litani in Izraelom prispeli že 
danes, najkasneje pa jutri. Gre za 
oddelek 300 do 400 mož, ki jih bo­
do semkaj premestili z Golana in 
deloma s Sinaja, medtem ko naj 
bi v prihodnjih treh ali štirih dneh 
prispel celoten kontingent (okrog 4 
tisoč mož). Generalni tajnik je za 
pumeč zaprosil Irsko, Norveško, Ne­
pal in Nigerijo. Pripravljenost, da 
pošlje svoje oddelke pa je izrazila 
tudi Velika Britanija. Prvi kontin­
gent, ki ga bodo preselili z Golana 
in s Sinaja sestavljajo avstrijski in 
švedski oddelki.

Vprašanje prisotnosti modrih če­
lad je bilo torej rešeno, ostaja pa 
še naprej odprto pomembno vpra­
šanje izraelskega umika. Glede te­
ga je generalni tajnik OZN dejal, 
da je zadevo prepusti! generalu Sii- 
lasvuou, ki se je že srečal z izrael­
skim obrambnim ministrom Weiz- 
manom.

Kako so odločitev o prihodu mi­
rovnih sil OZN sprejele države, ki 
so neposredno udeležene v zapletu 
z Izraelom? V palestinskih krogih 
dokaj skeptično ocenjujejo resoluci­
jo varnostnega sveta in menijo, da 
se bo Izrael umaknil samo ped pri­
tiskom sile. Sirski predsednik Asad 
je izjavil, da ne nasprotuje sklepu 
varnostnega sveta, vendar ne ver­
jame, da bo prisotnost mirovnih si)

(Nadaljevanje na zadnji strani)

(Poseben dopis)
PARIZ — Ne, levici ni uspelo 

zmagati na tokratnih francoskih 
parlamentarnih volitvah. Dobila je 
sicer sedemnajst sedežev več kot 
jih je imela doslej, a je to še zme 
raj v lilco *>remalo. da bi imela ve 
cino, saj je tako imenovana vlad­
na večina debila 2 91 poslanskih 
mest. Zmaga desnice je torej ne 
dvoumna. No. izid volitev v prvem 
krogu, ko je levica bila v predno­
sti in v drugem, ko se je dokonč­
no odločalo o poslanskih sedežih, 
pa je desnica gladko zmagala, bi 
morda mogli ponazoriti tudi s tem 
le stavkom: Res, da imajo tudi 
Francozi srce na levi, toda denar 
nosijo v desnem žepu. Z drugimi 
besedami, izidi volitev v parlament 
predvsem kažejo, da so Giscard 
d'Estaing, Ragmond Barre in Ja 
cques Chirac "speli prepričati vo­
livce o «nevarnosti avanture», ki bi 
jo pomenila leva vlada s komuni­
stičnimi ministri.

Največ zaslug za takšen razplet 
parlamentarnih volitev pripisujejo 
predsedniku rcoublikt Valeriju Gi- 
scardv d'Estaingu. V predvolilnem 
boju je opozarjal Francoze, naj ven­
dar temeljito premislijo, preden bo­
do oddali svoje volilne liste, in naj 
ne nasedajo obljubam, ki so jih raz­
glašale stranke levice. Kaže, da so 
njegova opozorila naletela na pri­
čakovani odmev. Tudi predsednik 
vlade Ragmor.d Barre je poskrbel, 
dj so v dneh pred volitvami obja­
vili podatke, k: so prepričevali lju­
di o uspešnosti in obetavnosti go 
spodarskih ukrepov njegove vlade. 
Poleg tega pa so v preteklih me­
secih na desnici skrbno pazili, da 
ne bi zašli v javne polemike, ki bi 
mogle vzbuditi nezaupanje volivcev 
v trdnost vladi# večine. To sicer 
še ne pomeni, da so razlike med 
Chiracovim in Giscarclovim tabo 
rom izginile, dej ko prej bodo go­
tovo spet prišle na svetlo, če ne 
prej pa na predsedniških volitvah.

Levica svojih slabosti ni znala ta­
ko uspešno skriti, kot desnica. Od 
22. septembra lani, ko se Marchais, 
Mitterrand in Fab:. niso mogli do­
govoriti za temeljna izhodišča leve 
vlade, so se socialisti, komunisti 
in levi radilcali med seboj obtoževa­
li, kot da niso v istem taboru. Do­
govor, ki so ga sklenili po prvem 
krogu volitev, se pravi prejšnji po­
nedeljek, očitno ni razblinil dvo­
mov glede trdnosti leve zveze in vo­
livci so se odločili, da jim pač ne 
dajo v roke oblasti, za katero niso 
povsem natanko vedeli, ali jim bo 
ustrezala, ali ne. Torej odločili so 
se, naj raje ostanr po starem, 
čimer niso najbolj zadovoljni, 'en- 
dar vedo, kaj lahko in česa ne 
morejo pričakovati.

Vprašanje, ki se zdaj zastavlja, 
bi bilo piibližno naslednje: kakšna

bo prihodnja francoska vlada in 
kakšno politi!<o bo vodila. Sindika­
ti, zlasti tisti na levi. so že pove­
dali. da so problemi, ki težijo fran­
cosko delavstvo, po volitvah prav 
takšni, kot so bili pred njimi in bo 
torej potrebno z večjo odločnostjo 
reševali vrobleme nezaposlenosti, 
nizke kupne modi in tako naprej. 
Vlada bo skratka morala v večji 
meri kot čislej upoštevati interese 
delavstva.

Nazadnje pa še nekaj obrobnih 
vtisov. Ko so se po objavi volilnih 
izidov pred televizijskimi kamerami 
vrstili voditelji posameznih strank.

LUDVIK ŠKOBERNE

(Nadaljevanje na zadnji strani)

valo obravnave in je šlo le za psev- 
dopolitično izjavo. In spet je bil o- 
ge n j v strehi.

Vnel se je prepir, tožilec, obto­
ženci in nekateri zagovorniki so kri­
čali vsevprek. Dr. dat bat o je le s 
težavo znova vzpostavil red. ko »o 
brigadisti v znak protesta zapustili 
dvorano. Ostali so le trije kot *o- 
pazovalci*. O vsebini dokumenta, ki 
je bil predmet tako ostrega prere­
kanja, ni bilo mogoče zvedeti veli­
ko. Kaže pa vsekakor, da je šlo za 
«obtožnico» proti KD, v kateri pa naj 
bi bila ugrabitev Alda Mora ome­
njena le obrobno. Po mnenju pozna­
valcev naj bi bil to dokaz več iz­
redne osamljenosti obtožencev in 
vsaj delnega ideološko-operativnega 
spora med njimi ter novimi vodite­
lji rdečih brigad, ki so posvetili ve­
liko več pažnje vojaški strukturi te­
roristične organizacije kot ideološko-

Itenalo Curcio

politični, kolikor psevdorevolucionar- 
no in psevdomarksistično analizo 
lahko sploh tako imenujemo.

Razprava se je Zaključila z dalj­
šim predsednikovim poročilom, ki 
.je zadevalo obtožnico. Nadaljevala 
se bo danes, ko bo moral sodni zbor 
najbrž rešiti kopico kočljivih vpra­
šanj. Med drugim se bo moral spet 
spoprijeti s problemom samoobram­
be, saj kaže, da bo odvetniški kole­
gij kot pred dvema letoma znova 
poudaril pravico obtožencev, da se 
branijo sami. Če bo vloga zavrnje­
na, naj bi nekateri branilci vrnili 
mandat, v nasprotnem primeru pa bi 
bila obravnava prekinjena za več 
mesecev, (vt)

MILAN — Brunilde Pertramer, 
tridentinska levičarska izvenpar- 
lamentarka. ki je osumljena sode­
lovanja pri umoru policijskega ood- 
častnika Berardija in pri ugrabit­
vi predsednika KD Mora, je vče­
raj poslala listom daljše pismo, 
v katerem poudarja du ni sodelova­
la pri nobenem od dveh zločinov 
in da sploh ni članica BR. Kaže. 
da prvi izsledki tridentinskih ka­
rabinjerjev potrjujejo njene trditve.
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RESOLUCIJA DEŽELNEGA KONGRESA V VIDMU

Deželna PSI za rešitev 
vseh vprašanj Slovencev
Uporabiti vsa sredstva za hitro in pravilno uresničitev črke in 
duha osimskih sporazumov glede zaščite Slovencev - Stranka 
mora dajati pobude, ki so namenjene slovenski skupnosti

VIDEM — Na tretjem deželnem 
kongresu PSI, ki je bil v nedeljo 
19. t.m. so deželni tajnik Renzulli 
tajnik tržaške federacije Carbone ter 
podtajnik Pahor in D'Atr,ore predlo­
žili naslednjo resolucijo o vprašanjih 
Slovencev, ki jo je kongres odobril: 
»Tretji deželni kongres PSI. prizna­
vajoč politično in kulturno pomemb­
nost prisotnosti, rasti in valoriza­
cije slovenske narodnostne skupno­
sti, obvezuje novoizvoljene deželne 
organe, da posvečajo največjo po­
zornost vsem še nerešenim pro­
blemom, ki so podlaga za pra­
vilen, kulturen in zrel odnos 
med slovensko etnično skupino 
in italijansko, ki že stoletja živita 
mirno skupaj v Furlaniji - Julijski 
krajini. To pomeni zagotoviti, da bo 
morala delovanje stranke v dežel­
nem svetu, v vseh krajevnih upra­
vah in v raznih organizmih, ki so 
kakorkoli pristojni za to problemati­
ko, navdihovati zahteva po zagoto­
vitvi najširših oblik zaščite. Kongres 
nadalje obvezuje delegate na 41. vse­
državne: i kongresu, da obrazložijo, 
da je treba uporabiti vsa potrebna 
sredstva za hitro in pravilno ure­
sničitev črke in duha osimskih spo­
razumov, kot je predvideno v nje­
govem 8. členu. V tem duhu si bo 
morala stranka stvarno prizadeva­
ti za odobritev v parlamentu poseb­

nega zakona za globalno zaščito slo­
venske narodnostne skupnosti, kj bo 
moral med drugim uzakoniti pravi­
co do rabe slovenskega jezika 
v vseh javnih uradih. Poleg juri- 
dičnega vprašanja bo moral zakon 
urediti tudi gospodarske problema 
glavnih kulturnih ustanov slovenska 
narodnostne skupnosti. Posebno po­
zornost bo treba posvetiti celotni 
problematiki slovenske šole, kateri 
je treba zagotoviti stvarno funkcio­
nalno avtonomijo, tudi z ustanovitvi­
jo slovenskih šolskih okrajev. Ta 
politična obveza in ta usmeritev bo­
sta postali še bolj verodostojni, če 
bo stranka podpirala pobude, ki so 
namenjene slovenski skupnosti. Za­
to kongres obvezuje novoizvoljeni 
deželni odbor, da podpira in okrepi 
vlogo slovenske komisije in ponaga 
tudj finančno njenim kulturnim in 
izdajateljskim pobudam. Poleg te­
ga se kongres oovezuje priznati dvo­
jezični strankarski znak v federaci­
jah, na področjih, kjer živi in delu­
je slovenska narodnostna skupnost 
in zahtevati na bližnjem vsedržav­
nem kongresu ustanovitev urada *a 
narodnostne manjšine pri vsedržav­
nem vodstvu PSI*.

(Poročilo o kongresu objavljamo 
na X strani).
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OB NOVIH TERORISTIČNIH IZPADIH V MILANU IN TRSTU

TOVARNIŠKI SVETI V VSEH PODJETJIH 
NAPOVEDUJEJO ODLOČEN BOJ NASILJU

Solidarnost kolektivu italijanskega dnevnika po nedeljskem napadu 
z molotovkami - Tiskovni sporočili KPI in komunistične mladine

terorizma.
V škedenjski železarni Italsider so 

predlagali strnjenost vseh družbenih, 
političnih in sindikalnih komponent, 
da se napravi konec nasilju, delavci 
podjetja VM so Pa proglasili stalno 
mobilizacijo za obrambo svobode in 
ustavnega reda.

Tržaška federacija KPI je izdala 
sporočilo v katerem poudarja, da se 
je treba verigi atentatov upreti vsak 
dan z novimi pobudami in s strožjim 
izvajanjem že obstoječih zakonov, v pri­
čakovanju njihove prilagoditve. Po­
krajinski tajnik KPI Rossetti je tudi 
poslal direktorju »Piccola* solidarno­
stno brzojavko. Tudi komunistična 
mladinska federacija obsoja ponav-

Ozračj? izredne napetosti, ki še 
vedno traja v vsem javnem : me- 
nju po —voločnem atentatu na pred­
sednika KD Alda Mora, ki pred­
stavlja Thunec dolgoletne spirale 
nasilja, se je v zadnjih dneh še zao­
strilo po novih krvavih dogodkih 
in nasilnih dejanjih, ki so v soboto 
zvečer pretresli Milan, v nedeljo pa 
povečali vznemirjenje tudi v našen 
ir?°tu. če si pa kriminalni navdiho­
vala prevratrvištva in blazni izvr­
ševalci krvavih atentatov prizade 
vajo še al’-' zaostrovati ozrač:? so­
vraštva, na se čedalje jasneje stop­
njuj« njihova popolna izolacija in 
se ustvarja čedalje boli strnjena 
fronta demokratične javnosti, l.i 
odločena braniti sožitje in dem kra 
tični red.

Ne gre več za priložnost-o mobi 
lizacijo, v protest proti posameznim 
najkrutejšim izpadom nasilja, am 
pak za stalno angažiranost delav 
cev, študentov, strank in družbenih 
stvarnosti v obrami > proti posku­
som uvajania v družbene odnose za 
ko'ov džungle.

Tudi včeraj so se sestali v mno­
gih industrijskih obratih tovarniški 
sveti, ki so izrazili najostrejši pro 
test in najodločnejšo voljo streti na 
silje, kot je ugrabitev poslanca Mo 
ra ob hladnokrvnem uboju njegove­
ga spremstva, sobotni umor dveh 
mladih levičarjev v Milanu, nedelj 
ski napad z molotovkami na sedež 
tržaškega italijanskega dnevnika.
Dokument s sestanka v Italcantieri 
so sklicuje na predloge sindikatov: 
ni treba izrednih zakonov, treba 
je okrepiti delovanje sodstva in po­
licije z normalnimi sredstvi. Odpra­
viti je pa tudi treba socialno nepra 
vičnost, s preganjanjem davčnih u- 
taj in poštenostjo pri javnem uprav­
ljanju. Družbo je treba ozdraviti, e 
nergiji mladine je treba nuditi de 
mokratično pot za spremembe v 
družbi, kj so možne. Iz podjetja Te 
lettra poudarjajo, da ima nasilje 
eno samo barvo, pa naj se zakriva 
kakorkoli, iz boljunške tovarne mo­
torjev pa pozivajo na enotnost med 
delavci, brezposelnimi, študenti in 
vsemi demokratičnimi silami proti 
sovražnikom demokracije. Tovar­
niški svet miljske ladjedelnice Alto 
Adriatico zatrjuje, da je pri »rde 
čil. brigadah* rdeča samo kri, ki 
jo prelivajo, iz Tržaškega arzenala 
pa ponujajo sodelovanje delavcev 
z državnimi ustanovami za strtje
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ODSTRANITI VSE OVIRE 
NA POTI EMANCIPACIJE

Poudarjena vloga in prispevek pripadnic
slovenske manjšine v ženski organizaciji

ljanje nasilja, se sklicuje na tisoče 
študentov, ki so se udeležili protestnih 
skupščin v Avditoriju, v zavodih «Da 
Vinci*. ENAIP, »Galilei*, »Petrarca*, 
<Volta* in »Zois* in poziva mladino, 
da strne vrste okrog demokratičnih 
strank in sindikatov. Solidarnost z 
osebjem tržaškega italijanskega dnev. 
nika sta izrazila brzojavno v imenu 
odborov tudi predsednik deželnega od­
bora Comelli in tržaške pokrajine 
Ghersi. Stanovskim kolegom pri »Pic- 
colu* je izrazilo v brzojavko solidar­
nost tudi naše uredništvo, ugotavlja­
joč. da pomeni obenem poskus ustvar­
janja napetosti v našem mestu, da se 
onemogočita demokratično sožitje in 
sodelovanje v obmejnih deželah.

Tradicionalno jožefovanje v Ricmanjih
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NA VČERAJŠNJI TISKOVNI KONFERENCI

Problemi in perspektive tržaške univerze: 
prihodnost v izvajanju delegiranih odlokov

Obširno sodelovanje z univerzami in inštituti v sosednji Jugoslaviji

Včeraj je na posebni tiskovni kon-1 cev, lani je tržaško vseučilišče 
ferenci rektor Giampaolo de Ferra | obiskovalo 79 jugoslovanskih študen- 
podal obračun upravnega delovanja | tov. V Vidmu pa je vpisanih 1285
ter orisal številne probleme in per­
spektive tržaške univerze, ki imajo 
posebno težo v sedanjem trenutku, 
ko vseučiliško življenje v deželi pre­
življa resne težave.

Rektorjevo poročilo je strnjeno v 
obsežnem dokumentu, ki podaja pre­
rez delovanja posameznih urad p v ter 
upravnega delovanja, o razsežnosti 
življenja ,ia univerzi pa priča poda­
tek, da je bilo zaposlenih 2.075 lju­
di, izplačanih pa nad 15 milijard lir. 
Na učno osebje odpade 1200 ljudi, 
kar predstavlja optimalno razmerje 
glede na število študentov. I-etos 
jih je namreč vpisanih 12.206, 341 
manj kot lani, od tega je 420 tuj-

Poročilo o poimenovanju šole v 
Ul. Donadonl po Karlu široku na 
4. strani.

Zadnji dan X. pokrajinskega kon 
gresa Zveze žensk Italije je bil po 
svečen branju posameznih poročil, 
ki so jih sestavile komisije, odobri­
tvi statuta in imenovanju novih vo­
dilnih organov.

Delo posameznih skupin, skupno 
jih je bila pet, j • osvetlilo l ;zne 
aspekte današnjega živ’ enja. v ka 
terem še vedn■> niso odstranjene vse 
tiste pregrade, ki postavljajo žer. 
sko v podrejen položaj, tako v 
družbi kat doma. Analiza je izhaja­
la iz dejstva, da te t) razločevanje 
začenja že pri otrocih, pri drugačni 
vzgoji, ki so jo otroci obeh spolov 
deležni, začenši z igračami. Nato 
je osvetlila najtežje probleme da­
našnje ženske, ki oa niso samo r je­
ni. amp problemi celotne družbe, 
v kateri živi: tako vprašanje spl a 
va, spc'nosti, življenja doma, zapo­
slovanja. odnosov starši - otroci, 
osamljenosti. Pri tem je ' 'a zla­
sti ooudarjena potreba po odprtju 
družbenih prostorov, kjer bi se lah­
ko ženske srečavale in razpravljale.

Posebno pozornost so nameniti od 
prtju družinskih posvetovalnic: na­
ša dežela je edina v severni Italiji, 
kjer niso še odobril* zakonu o po­
svetovalnicah. Prav posvetovalnice 
p; bi lahko preventivn. načele šte­
vilne probleme. K so pozneje lahko 
v;rol mnogih osebnih tragedij. Na­
dalje je 'V! a poudarjen? potreba po 
večjem sodelovanju z drugimi žen 
skimi organizacijami, večji angaži­
ranosti v političnih in sindikalnih 
združenjih, ki naj bi se bolj zavze­
la za ženska vprašanja.

Poseben poudarek so na kongresu 
namenili pripadnicam slovenske 
manjšine in njihovi vlogi v ženski 
organizaciji. Poudarili so, da so 
prav Slovenke v preteklosti dale ve­
lik prispevek, zato zaslužijo vso po­
zornost, tudi glede na dejstvo, da 
imajo poleg splošnih, še svoje spe­
cifične probleme. Pri tem pa velja 
naglasiti, da je na 36 članic novega 
odbora samo 8 Slovenk.

Živahni razoravi, ki je znova pou­
darila vlogo ženske organizacije, ki 
je predvsem ta, da ženska zbira in 
ne samo. da predlaga rešitve, ve­
ljavne zi vse. .je sledila odobritev 
novega statuta ki je veliko bolj od­
prt kot prejšnji, ki sta ga aznačeva 
la uradnos' in p? to, da .je slonel 
na delegatski bazi.

Atentat 
na «11 Piccolo»

Neznani skrajneži so predsinoč- 
njim zagnali šest zažigalnih stekle­
nic proti poslopju v Ul. Silvio Pel- 
lico, v katerem je sedež tržaškega 
dnevnika «11 PiccOlo*. Do atentata 
je prišlo okoli 22.15; trije mladeniči 
so se približali poslopju, zagnali za

žigalne steklenice in nato urno ste­
kli po Scala dei Giganti proti Sv. Ju- 
stu. Na srečo niso eksplodirale vse 
steklenice, vendar so atentatorji po­
vzročili manjšo škodo na vratih di­
stribucije dnevnika, obenem pa so 
plameni skoraj popolnoma uničili 
motorno kolo nekega tiskarja in po­
škodovali parkirani avto.

Približno pol ure po atentatu je 
neznanec z mladeniškim glasom te­
lefoniral v uredništvo in dejal, da 
jc za atentat odgovorna »proletarska 
oborožena skupina*.

Včeraj dopoldne pa je neka žen­
ska telefonirala v uredništvo tiskov­
ne agencije ANSA in opozorila, da 
je v telefonski kabini na Ponterošu 
obvestilo. Res je bilo v kabini pis­
mo, s katerim si prevzema odgovor­
nost za atentat »skupina organizira­
nih proletarcev*. V poročilu so kri­
tike na račun pisanja vsega italijan­
skega tiska, češ da strumentalizira 
ugrabitev poslanca Mora in da izko­
rišča to dejanje za »napade na pro­
letarce*.

O atentatu vodi preiskavo politič­
ni oddelek tržaške kvesture, atenta­
torjev pa še niso izsledili. Vsekakor 
so včeraj ves popoldne na kvesturi 
zasliševali številne priče.

• Drevi ob 18. uri bo v krožku za 
družbene študije »Gaetano Salvemini*, 
na Korzu Italija 12/11 nadstropje, 
okrogla miza o temi »Umetnost in 
družbena zavzetost*, pri kateri bodo 
sodelovali prof. Mario Penelope, pred­
stavnik AICS, in slikarja Marcello 
Mascherini in Giuseppe Zigaina.

študentov, 1002 na fakulteti za tuje 
jezike in literaturo, ostali na pro- 
pedeutičnem bieniju za inženirstvo.

Poročilo nadalje navaja obširno 
gradbeno dejavnost in pr j tem pou­
darja skromen prispevek države: 
nekaj več kot 8 milijard lir za ob­
dobje 1976 - 81. Univerza je bila ta­
ko prisiljena, da za fakulteto za 
medicino in kirurgijo na Katinari 
najame posojilo v višini okoli 20 mi­
lijard lir.

Kar se tiče sodelovanja z drugimi 
vseučilišči, je tržaška univerza skle­
nila sporazume z univerzami v Ljub­
ljani, Zagrebu, na Reki, Dunaju in 
z univerzo v Ife (Nigerija). Poroči­
lo nadalje poudarja sodelovanje s 
številnimi inštituti v vzhodnih drža­
vah, kateremu pripisuje še poseben 
pomen.

V tem okviru zavzema posebno 
mesto sodelovanje z jugoslovanski- 
n; inštituti v Beogradu. Zagrebu. 
Mariboru, Splitu, Portorožu, Du 
brovniku in Ljubljani.

Poročilo nadaljuje z obrazložitvi­
jo vloge univerze v sedanjem tež 
kem trenutku, ki ga preživlja dr 
žava. Fri tem poudari? da univer­
za., me more ostati odrezana od druž 
benega življenja. A tudi o kakšni 
njeni avtonomiji se ne more govo­
riti, saj lahko nameni delovanju 
posameznih inštitutov le 3 odst. iz­
datkov, pasiva naj bi letos dosegla 
1 milijardo 800 milijonov lir.

Zanimivi so še (»odatki o štipen 
dijali, ki dobilo 406 študentov,
nadaljnje ^odpore pa je dobilo še 
396 študentov. V domovih v Trstu 
in V:dmu pa je prostora za skupno 
795 študentov.

Kar zadeva perspektive, poročilo 
poudarja da je prihodnost odvisna 
orl uresničitve delegiranih dekretov, 
ki jih jc odobrila vlada in se nana­
šajo na rvajanje državnega zako­
na 546 o obnovi prizadete Furlani­
je - Julijske krajine. Konkretne pri­
spevke pa 'videva še zakon o 
uresničitvi proste industrijske co- 
r: na Krasu: v le' i 1978 - 81 bo 
država prispevala deželi okoli pet 
milijard lir/za center za znanstve­
ne in tehnološke raziskave. Tu gre

DANES V ROIANU

Razprava o pošolskem 
udejstvovanju otrok

Združenje staršev in prijateljev 
mladine osnovne šole v Rojanu in 
otroškega vrtca na Greti priredi 
danes, 21. t.m., ob 20.30 na osnov­
ni šoli v Rojanu, Ul. Montorsino 8, 
okroglo mizo o temi: »Pravdno u- 
smerjanje v pošolsko udejstvovanje 
osnovnošo’nkih otrok*. Kot izveden­
ci bodo sodelovali pediater dr. So­
nja Mašera, manica pedagoškega 
odseka Nada Pretner, neda ,jg-sla- 
vist Zora Tavčar - Rebula, profesor 
telesne --goje Franko Drasič, glas­
beni pedagog Miloš Pahor in pred­
sednik T PDT inž. Pino Rudež. Pri­
reditelji vabijo na to zanimivo o- 
kroglo mizo predvsem učitelje in 
starše ter vse, ki se zanimajo za 
šolska vprašanja.

Tudi letos je v Ricmanjih steklo 
tradicionalno jožefovanje. Že leta 
je ricmanjski praznik žeto okrnje­
nega značaja, zgublja se ljudski duh 
vaških običajev, ljudje prihajajo 
na take praznike bolj iz nekakšne 
dolžnosti in želje, da obujajo spo­
mine na »dobre stare čase*, ko so 
p*eš hodili v to breško vasico in 
pasli oči na dobrotah, ki so jih 
kramarji px>nujali na dobro zalo­
ženih stojnicah.

Nedeljsko jožefovanje je bilo prav 
tako — malo ljudi, malo stojnic in 
malo zabave. Temu je brez dvoma 
botrovalo tudi muhasto »pomladan­
sko vreme, saj je v soboto deževalo 
in na Krasu celo snežilo. V nedeljo 
zjutraj na je v zadovoljstvo vseh 
zasijalo sonce in Ricmanjci so se 
veselili, da bodo napolnili gostilne 
in osmice. No, ljudje so res radi 
zvrnili kozarec domačega vina in 
razposajeno zapeli, kai več pa si 
niso mo li privoščiti. Mimoidoči so 
se la' ko okrepčali tudi ob stojnici, 
ki so jo postavili starši otrok (na 
sliki), ki obiskujejo osnovno šolo 
pri Dom ju. Akcija je imela namen 
nabrati nekaj fondov za poimeno­
vanje šole po Mari Samsi.

Ob vsem tem r? moramo obžalo­
vati. da je bilo v slovenski vasi, 
kjer prebivajo naši ljudje, vse pre­
več enojezičnih napisov in cenikov 
v italijan/čiri. kot da je naša be­
seda manjvredna in ne privabi go­
stov...

DANES SEJA SSS
Sindikat slovenske šob sporoča, 

da bo seja glavnega odbora danes, 
21. marca, ob 17. uri na sedežu sin­
dikata, Ul. Fabio Filzi 8.

čred vsem za določitev kdo bo u- 
oravlji’ razne dejavno^* in pa lo­
kacij za te dejavnosti. Pri tem je 
potrebno upoštevati, nadaljuje t 
čilo, še f 'kcionalno oovezavo z in­
dustrijsko cono na Krasu, vsaj z 
dveh stališč: pritegnitev industrij z 
visoko tehnologi'o in pa umestitev 
organa, ki naj skrbi za Kras tudi z 
ekološkega stahšč* za kar ne manj­
ka posluha v sosednji Sloveniji.

# V petek, 24. t.m., bo v krožku 
»Che Guevara* ob 18 uri govoril de­
želni tajnik CGIL Arturo Calabria na 
temo »Sindikat in politično -* gospodar­
ski položaj*. Po predavanju bo občin­
ski svetovalec prof. Fausto Monfal- 
con poročal o nedavnem obisku trža­
ške delegacije v Braziliji.

• V Ul. Kolonja 30 se bo drevi ob 
20. uri sestala rajonska konzuta za 
Kolonjo in škorkljo.
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S SINOČNJEGA OBČflECA ZBORA GRADBENIKOV

Gradnja novih stanovanj v Trstu 
se je lani skrčila za 44 od sto
Pomen javnih del, ki jih predvidevajo otimtki sporazumi - Tassi 
potrjen za predsednika pokrajinskega združenja gradbenikov

V glavni dvorani trgovinske 
zbornice je bil sinoči rednj letni 
občni zbor združenja tržaških grad­
benikov. Prvi del zbora je potekal 
za zaprtimi vrati in je obsegal o- 
bičajne točke (odobritev letne bi­
lance, itd.) ter volitve za obnovo 
vodilnih organov združenja. Za 
predsednika za nadaljnjo mandat­
no dobo je bil potrjen P. Tassi, 
izid glasovanja pa .je bil sicer 
naslednji: v vodilnem svetu zdru­
ženja so Giacomelli, D'Angelo. Ru- 
mor, Tomasetti, elementi, Griso- 
velli. Perco, Savino, Venuti in Pa 
rovel.

Drugi del občnega zbora je bil 
javen in so se ga udeležili številni 
predstavniki javnega in poslovne 
ga življenja iz Trsta in dežele. Po 
zdravne nagovore so imeli oredsed 
nik trgovinske zbornice Modiano, 
predsednik združenja industrijcev 
iz tržaške pokrajine Wagner. žu­
pan Spaccini in deželni odbornik 
za načrtovanje in proračun Mauro.

Glavno poročilo o sedaniem po­
ložaju v tržaškem in deželnem 
gradbeništvu je podal predsednik 
Tassi. Govornik je dejal, da je le­
to 1977 prineslo vrsto novosti v 
gradbeništvu, zlasti kar zadeva dr­
žavno in deželno zakonodajo, vpliv 
teh novosti pa se še ni občutil na 
tržišču. Na tržaškem preživlja 
gradbeništvo krizo, ki .jo za lansko 
leto lahko . ponazorimo z naslednji­
mi podatki: število novozgrajenih 
stanovanj se je v primeri z letom 
1976 skrčilo za 44%; število delav-

S plenarnega zasedanja pokrajinskega kongresa UDI — ZŽl

cev, zaposlenih pri gradbenih po­
djetjih, se .je zmanjšalo na 2.950; 
število gradbenih podjetij pa je 
nazadovalo na 273.

Glede bodočega razvoja gradbe­
ne dejavnosti na našem Dodročju. 
je Tassi omenil :xisege, ki se v 
tej zvezi pripravljajo v državnem 
in deželnem merilu, še posebci pa 
se .je zadržal ob novih javnih de­
lih, ki so predvidena v okviru de­
legiranih odlokov o izvajanju čle­
nov 3 in 4 osimskih sporazumov 
(zlasti nove hitre in avtocestne 
povezave).

20.000 obiskovalcev 
na «Nauticamp 78»

V nedeljo zvečer se je pri Montebelu 
zaključila 2. razstava športnih čolnov, 
rekvizitov za taborjenje in caravanning 
«Nauticamp 78». Prireditev je dožive­
la velik uspeh: iz naših krajev, iz 
notranjosti Italije ter iz tujine, pred­
vsem pa iz Jugoslavije in Avstrije, 
je prispelo na sejmišče okrog 20.000 
obiskovalcev. Tudi obseg kupčij je 
po izjavah razstavljavcev več kot za­
dovoljiv. Kakor je ob zaključku raz­
stave poudaril predsednik sejemske 
ustanove dr. Toresella, je »Nauti- 
camp* letos povsem potrdil svojo u- 
pravičenost, in sicer toliko bolj, ker 
so se številni razstavljavci že prijavili 
za prihodnjo ponovitev razstave, ki 
bo spomladi prihodnjega leta.

• Drevi bo ob 19. uri na sedežu 
Nemškega inštituta. Ul. Coroneo 15. 
predavanje prof. Hansa Mayerja iz 
Nemčije o »Ljudeh in mejah človeštva* 
»Die Aussenseiter und die Grenzen 
der Humanitat). Predavanje bo v 
nemščini s simultanim prevodom v 
italijanščino.

Od maja letos 
dravinjska doklada 
zopet v gotovini

Dne 30. aprila bo nehal veljati odlok, 
po katerem so delavcem z letnim o- 
sebnim dohodkom nad 8 milijonov lii 
namesto nove draginjske doklade iz­
ročali zakladne zadolžnice (buoni del 
tesoro), delavci z letnim dohodkom od 
6 do 8 milijonov lir pa so prejemali 
v gotovini le polovico draginjske 'do­
klade.

Od meseca maja dalje bodo torej 
delavci, ki so v zadnjem času pre­
jemali zakladne zadolžnice, dobili pol­
no plačo z vračunanimi poviški, ki se 
nanašajo na povišanje draginjske do­
klade od 30. septembra 1976 do 30. a- 
prila 1978.

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

V TRSTU 
Kulturni dom

MIROSLAV KOŠUTA
VITEZ NA OBISKU

mladinska igra v šestih slikah

DEMETRIJ CEJ 
MARIJA V1DAU

Scena:
Kostumi:
Glasba:

ALEKSANDER VODOPIVEC 
Režija: MARIO URŠIČ

Jutri, 22. marca, ob 15.30

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE 

Kulturni dom 
(Mala dvorana)

KOLE CAšULE

VRTINEC
Izvirni naslov: VITEL 

EKSPERIMENTALNI ODER

Prevod:
Kostumi:
Režija in
scena: LJUBIŠA GEORGIEVSK1

JANKO MODER 
MARIJA VIDAU

Jutri, 22. marca, ob 20.30 
ZADNJIC V KULTURNEM DOMU

Zaradi eksperimentalnega zna­
čaja predstave je število sedežev 
strogo omejeno. Prosimo cenjene 
obiskovalce, da pravočasno rezer­
virajo sedež.

POPUST ZA ABONENTE SSG.

---------------------------------------
STALNO

SLOVENSKO GLEDALIŠČE 
Kulturni dom

ALEKSEJ ARBUZOV
IRKUTSKA ZGODBA

drama v dveh delih

Prevod: MILE KLOPČIČ
Scena in kostumi:

EDVARD ZAJEC 
Glasbeni izbor in priredba:

ALEKSANDER VODOPIVEC 
Koreografija: JANEZ MEJAČ
Asistent režije: BORIS KOBAL
Režija: MARIO URŠIČ

PONOVITVE 
V četrtek, 23. marca, oh 16. uri 
ABONMA RED H - ob 20.30 
ABONMA RED E - mladinski v 
četrtek

SLOVENSKI 
KLUB
priredi jutri,
22. marca,

KULTURNI POHOD 
V IDRIJO

na odprtje razstave AVGUSTA 
ČERNIGOJA. Zagotovili smo si 
družbo umetnika, strokovno vod­
stvo po razstavi in večerjo z 
žlikrofi.

Odhod z avtobusom ob 15. uri 
izpred sodne palače, Foro Ulpia- 
no, povratek okrog 23. ure.

Razpoložljivih je še nekaj 
mest v avtobusu. Vpisovanje na 
SPZ (tel. 767303).

Cena (prevoz in večerja) za 
člane Slovenskega kluba 8.500 lir, 
za ostale 10.000 lir.

Ob 21. marcu želi Slovenski 
klub vsem članom in prijateljem 
sončno in veselo pomlad.'

Gledališča

Kino
Ariston 16.30—21.30 «11 gabbiano*. Re­

žija Marco Bellocchio. Igrajo Lau­
ra Betti, Giulio Brogi in Pamela 
Villoresi.

Mignon 16.00 »Perversione*. Marisa 
Mell. f*repovedan mladini pod 14. le­
tom. Barvni film.

Nazionale 16.00 »Le avventure di 
Braccio di ferro*. Barvna risanka.

Grattaciello 15.00, 17.20, 19.40 in 22.15 
»Incontri ravvicinati del terzo tipo*. 
Richard Dreyfuss, Teri Garr. Barv­
ni film.

Excelsior 16.00 «Tomboy i misteri del 
sesso*. Prepovedan mladini pod 18. 
letom. Barvni film.

Penice 16.00 «Quel' corpo di donna*. 
Andy Robinson, Keenan Wynn, Aleš 
Rocco, Judith Brovm. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Eden 15.00 «Quel maledetto treno 
blindato. (Un pugno di uomini de- 
cisi a morire da ero!)*. Barvni film.

Ritz 16.00—22.15 »Pericolo negli A- 
bissi*. Režija Bruno Vailati.

Crlstallo Danes zaprto.
Aurora 16.30 »Doppio delitto*. Marcel­

lo Mastroianni, Agostina Belli. Barv­
ni film.

Capitol 16.30 »Casotto*. Mariangela 
Melato, Ugo Tognazzi, M. Placido. 
Prepovedan mladini pod 14. letom.

Moderno 16.30 »La soldatessa alla vi­
sita militare*. Renzo Monta gnani. 
Edwige Fenech. Prepovedan mladini 
pod 14. letom. Barvni film.

Impcro Danes zaprto.
Ideale Danes zaprto.
Vittorio Venet« Danes zaprto.
Radio 16.00 »Calde labbra*. Claudine 

Beccarie. Prepovedan mladini pod 
18. letom. Barvni film.

Astra 16.30 »La spia che mi amava*. 
Barvni film.

Volta (Milje) Danes zaprto.

VERDI
Drevi ob 20. uri (reda E in C) 

zadnja ponovitev Menottijeve opere 
»Lultimo selvaggio*. Vstopnice 80 
na razpolago pri gledališki blagajni 
(tel. 31948).

V četrtek bo ob 18.45 v dvorani 
CCA (Ul. S. Carlo 2) krtik Aldo Ni- 
castro predstavil Bizetovo opero «D)V' 
ci biserov*, ki bo na sporedu v gleda­
lišču Verdi. Vstop je prost.

ROSSETTI
Teatro stabile — Jutri Aldo Giufff* 

in Anna Mazzamauro v «Malhumor» 
Maurizia Costanza. Režija Aldo Triom
fo. Popust abonentom. Rezervacije 
pri osrednji blagajni, Pasaža Protti.

AVDITORIJ
Teatro stabile — Danes ob 20.30 

»Ljubosumne ženske* Carla Goldonija 
z Marino Dolfin, Donatello Ceccarello, 

Linom Savoranijem, Paolom Bona- 
cellijem in Francom Jesurumom. Re­
zervacije pri osrednji blagajni, P®' 
saža Protti.

Razna obvestila
Konzorcij pridelovalcev vin trža­

ške občine sporoča vinogradnikom 1 
območja tržaške občine, ki bi želeli 
razstavljati svoj pridelek na letošnji 
vinski razstavi, da pismeno javijo 
svoj pristop na naslov konzorcija v 
Križu št. 61.

Izleti
Združenje Union javlja, da je še 

nekaj mest na razpolago za enodnev­

ni izlet v Ravascletto . Moso, ki b® 
26. in 27. marca 1978. Informacije 

in prijave na sedežu združenja Union, 
Ul. Valdirivo 30, tel. 64459. vsak dan 
od 17.30 do 19.30, razen ob ponedelj­
kih. v soboto od 10.30 do 12. Vsako 
sredo na okrajnem sedežu na Lonjer- 

ski cesti 117 od 18. do 19.30.

Prispevki
Ob 3. obletnici smrti Sergija Pe' 

čar ja in ob 1. obletnici smrti Ga­
šper,ia Čoka daruje družina Pečat 
10.000 za PD Lonjer - Katinara in 
10.000 lir za ŠD Adria.

V počastitev spomina Anton0 
Prašlja darujeta Danica in Emil Re' 
gent 5.000 lir za ŠD Kontovel.

Namesto cvetja r.a grob Marije 
Guštin J uje družina Milič (Zagra­
dec 2) 5.000 lir za Skupnost Dru­
žina Opčine.

Marija Štoka daruie 5.000 lir &a 
Dijaško matico in 5.000 lir za potre- 
sence.

Ob prilik’ 30-letnice delovanja Slo­
venskega dobrodelnega društva da­
ru *ejo: Elvir« Udovič 30.000, Just® 
Colja 10.000, Ignac Marc 30.000, Pad­
lo Milič 15.000, S. M. 20.000 za Slo­
vensko dobrodelno društvo.

Razstave
SPD Tabor vabi na ogled razstave 

akademskih slikark Alenke Gerlovič in 
Tince Stegovec, ki je vsak dan od 
18. do 20. ure v Prosvetnem domu na 
Opčinah.

Prof. Vladimiru Karišu izreka g'®' 
boko sožalje srednja šola »S. Kosovel* 
na Opčinah oh izgubi dragega očetu-

Zveza žensk iz Doline izreka glob®" 
ko sožalje Sandri Slavec ob izgubi 
njene matere.

Včeraj-danes
Danes, TOREK, 21. marca

BILKA
Sonce vzide ob 6.07 in zatone ob 
18.18. — Dolžna dneva 12.11. — Lu­
na vzide ob 15. in zatone ob 4.18.

Jutri, SREDA, 22. marca
VASILIJ

Vreme včeraj: Najvišja temperatura 
11,3 stopinje, najnižja 4,5, ob 13. uri 
11,3 stopinje, zračni tlak 1010,9 mb 
pada, vlaga 55-odstotna, nebo 7/10 
pooblačeno, veter 25 km na uro jugo­
zahodnik, morje rahlo razgibano, 
temperatura morja 9,3 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
Dne, 20. februarja 1978 se je v 

Trstu rodilo 11 otrok, umrlo pa je 11 
oseb.

RODILI SO SE: Andrea Basso, Giu- 
liana Bogneri, Andrea Dalberto, Marti­
na Iaschi, Enrico Michelazzi, Cristina 
Michelin, Mauro Mondisano, Elisa 
Raia, Linda Raseni, Marco Tomasel- 
ia in Flavia Visintin. ,

UMRLI SO: 87-letna Pia Taverna, 
71-letna Antonia Bartolich por. Gam- 
boz, 71-letni Bruno Bidoli, 16 dni sta­
ra Francesca Moraš, 76-letna Jolan­
da Trevidan vd. Bernardini, 82-letna 
Faustina Cavedoni vd. Scutti, 63-let- 
ni Remo Martinotti, 78-letna Maria 
Delise vd. Degrassi, 76-letni Mario 
Tome, 66-letni Emilio Valci in 65-let- 
na Nella Bisiani.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Trg Cavana 1, P. Giotti (Ul. Sv. 
Frančiška 1), Largo Osoppo 1, Ul. 
Zorutti 19.

(od 8.30 d0 13. in od 16. do 20.30) 
Trg Oberdan 2 in Ul. T. Vecellio 24 

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
(od 20.30 dalje)

Trg Oberdan 2 n Ul. T. Vecellio 24.

LEKARNE V OKOLICI
Boljunec: tel. 228-124,: Bazovica: tel. 

226-165: Opčine: tel. 211-001; Prosek: 
tel. 225-114: Božje polje Zgonik: tel. 
225-596; Nabrežina: tel. 200-121; Se 
sljan: tel. 209-197; žavlje: tel. 213-137; 
Milje: tel. 271-124.

Za vedno nas je zapustil naš dragi oče in nono

ALOJZ BRESSANI
Pogreb bo danes, 21. t.m., ob 13.30 iz mrtvašnice glavne bolni­

šnice naravnost v šempolajsko cerkev.
ŽALUJOČA DRUŽINA

šempolaj, 21. marca 1978 
Pogrebno podjetje — Ul. Zonta 3

Svojo življenjsko pot je končal naš dragi dobri mož, brat, 
stric in svak

TOMISLAV PIRJAVEC
(Slavko)

Od njega se bomo poslovili danes, 21. marca 1978. Pogreb bo ob 
16. uri iz hiše žalosti v Sežani, Bazoviška 5, na pokopališče.

Žalujoča žena Mara, brat Jože, nečaki 
in drugi sorodniki

Sežana, 21. marca 1978

Sporočamo žalostno vest, da nas je zapustil v 87. letu starosti 

naš dragi oče, brat in nono

ANTON KARIŠ
Pogreb nepozabnega pokojnika bo jutri, 22. t.m., ob 11.45 iz 

mrtvašnice glavne bolnišnice v cerkev pri Sv. Križu.

Žalujoči: hči Valči, sin Vladimir z 

družino, brat Boris ter drugo sorodstvo

Sv. Križ, Sežana, Ljubljana, 21. marca 1978

ZAHVALA

Globoko ganjeni svojci

MARIJE JURCA vd. MILIČ
se toplo zahvaljujejo vsem pogrebcem, darovalcem cvetja in šem- 
polajskemu župniku, ki so jo spremili na zadnji poti.

Nabrežina, Rim, 21. marca 1978

I
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V VIDMU JE BIL TRETJI DEŽELNI KONGRES PSI

Tri četrtine socialistične stranke v deželi 
za takojšnjo politiko levičarske alternative

S SINOČNJE SEJE OBČINSKEGA SVETA

Deželni tajnik dr. Gabrielle Renzulti je govoril tudi o slovenski manjšini 
in o izvajanju osimskih sporazumov - Enotno gledanje na vsa deželna 
vprašanja - Odnosi s K Pl: čim več avtonomije in istočasno enotnosti

VIDEM — Z izvolitvijo novega 
deželnega vodstva in z izglaso­
vanjem resolucij, ki so jih pred­
lagali posamezni delegati, se je v 
nedeljo zvečer zaključil v Vidmu 
tretji deželni kongres Socialistične 
stranke Italije. Deželni tajnik dr. 
Gabrielle Renzulli je bil ponovno 
izvoljen z najvišjim številom mož 
nih glasov v deželni odbor PSI na 
čelu koalicije, ki zagovarja demo­
kratično levičarsko alternativo in 
ki se opira v \sedržavnem merilu 
na linijo Craxi - Signorile. Na teh 
pozicijah se je na deželnem kon­
gresu PSI znašlo nad 73 odstotkov 
članov in delegatov v naši deželi. 
Za linijo, ki jo v Rimu zagovar­
jata člana tajništva Manca-De Mar. 
tino, je bilo 17 odst., 9 odst. pa so 
dobili privrženci poslanca Achillc- 
ja. Le malo glasov so dobili pri­
vrženci poslanca Mancinija.

Kongres je bil pred številnimi 
delegati in gosti v dvorani liceja 
«Zanon». Na sobotnem uvodnem 
delu kongresa so po Renzullijevem 
poročilu, ki je trajalo dve uri in 
pol, delegate pozdravili zastopniki 
drugih strank in organizacij. Po­
slanec Cuffaro je prinesel pozdra­
ve KPI, deželni svetovalec Štoka 
Slovenske skupnosti, spregovorili so 
tudi zastopniki drugih strank, sin 
dikalne federacije in zadružne zve­
ze. Kongresu so prisostvovali šte­
vilni zastopniki drugih strank.

Renzulli se je v svojem poročilu 
dotaknil vsedeželnih, pa tudi vse 
državnih in mednarodnih dogod 
kov. Deželo Furlanijo - Julijsko kra­
jino je treba gledati enotno, je de­
jal in s tem polemiziral s tistimi 
krogi, tako v Trstu kot v Vidmu, 
predvsem pa v tem kraju, v hočejo 
razkosati deželo v dva med seboj 
ločena in konkurenčna dela. Pro­
blematika in enotnost naše dežele 
je predvsem v enotnem gospodar­
skem razvoju vseh njenih področij. 
Če bo ta politika uspela, je dejal 
Renzulli, ne bo več razlogov za 
očitke.

V tako enotno gledanje je Ren­
zulli postavil tudi izvajanje osim­
skih sporazumov in obnove v po 
potresu porušenih krajev videm­
ske pokrajine. Tako socialisti, kot 
druge demokratične sile v državi, 
so si prizadevale, da bi enkrat za 
vselej uredili vprašanje meja med 
Jugoslavijo in Italijo. Osimski spo­
razumi niso torej muha enodnev­
nica. so sad želja in prizadevanj, 
političnih krogov in prebivalstva 
Italije in Jugoslaviji-. Zaradi tega 
jih je treba sedaj ..dosledno izva­
jati. Ti sporazumi nudijo izredno 
možnost, da se gospodarsko raz­
vije ne le Trst, marveč vse ob­
mejno področje.

Želo polemičen je bil deželni taj­
nik PSI do politike, ki jo v de­
želni upravi izvaja krščanska de­
mokracija v obnovi od potresa po­
rušene Furlanije. KD je osredo­
točila v svoje roke vso obnovo, ni 
hotela in noče poslušati glasu dru­
gih sil, zaradi tega je tudi razum 
ljivo, da gre obnova zelo počasi, 
ker jo vodijo na preveč birokrat­
ski način.

Govoreč o narodnostnih manjšnah, 
je Gabrielle Renzulli dejal, da je 
treba to vprašanje enkrat za vse­
lej rešiti. Govoril je o vseh jezi­
kovnih in narodnostnih skupnostih, 
še posebej pa se je dotaknil vpra­
šanja slovenske manjšine. Treba 
je najprej ohraniti to, kar že ob­
staja, istočasno pa je treba tudi 
valorizitari delovanje slovenske na­
rodnostne skupnosti in ji nuditi vse 
možnosti razvoja. Zato je treba 
priti do globalne zaščite.

Renzulli se je dotaknil tudi dru 
gih vprašanj. V odnosih s komu­
nistično partijo je treba najti jas­
no politiko sodelovanja v popolni 
avtonomiji socialistične stranke in 
istočasno v popolni enotnosti akci­
je s komunisti. Obsodil je tudi 
prevratniško dejavnost (delegati so 
v začetku kongresa z enominutnim 
molkom počastili spomin petih ubi­
tih policistov —■ spremljevalcev 
Mora) in dejal, da hočejo terori­
sti in tisti, ki stojijo za njimi, 
onemogočiti politiko zbliževanja 
med krščansko demokracijo in le­
vičarskimi silami.

Govor je bil seveda tudi o no­
tranji preureditvi socialistične 
stranke, ki se mora otresti neka­
terih starih škodljivih spon Socia 
listični program, ki so ?a izdelali 
politiki, filozofi, ikonomisti in ki 
je bil podlaga za predkongresno 
diskusijo, mora postati podlaga bo­
doče akcije socialistične stranke.

V nedeljo zjutraj so teze raznih 
skupin obrazložili odv. Piero Zan- 
fagnini (teza Craxi - Signorile), sen. 
Bruno Lepre (teza Manca-De Mar­

tino). Romeo Mattioli (teza Achil- 
li). Angelo Albanese (teza Manci­
ni). Sledila je diskusija, ki je tra 
jala do večera. Vanjo je posegel 
tudi Branko Pahor iz Trsta, ki je 
obširno prikazal slovenska vpraša­
nja. predvsem vprašanji globalne 
zaščite in avtonomije slovenskega 
šolstva in slovenskih šolskih o 
krajev.

Med zaključnimi resolucijam, je 
tudi ena, v kateri so zaobjeta 
vprašanja slovenske narodnostne 
skupnosti, ki jo objavljamo na 1. 
strani. Nadalje so tržaški delegati 
predložili vrsto resolucij, ki jih 
deželni kongres PSI sprejel soglas­
no. Med njimi najvažnejša zadeva 
okrepitev mednarodne vloge trža­
škega pristanišča in ustanovitev 
ene same ustanove za vse deželne 
luke, ki naj usklaja njih delovanje 
z nadzorstvom krajevnih uprav.

V deželni odbor socialistične 
stranke so izvolili 30 pristašev ve­
činske liste, 7 pristašev Mancove 
teze in 1 pristaše Achillijevega do 
kumenta. (m.w.)
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PRED TRIINTRIDESETIMI LETI V LONJERJU

Nacifašistični okupator 
pokončal štiri partizane
Med padlimi tudi domači aktivist Andrej Pertot

Danes poteka triintrideset let,! zani in domačin zgubili življenje.
odkar je nacifašistični okupator, 
prav na pragu pomladi in svobode, 
v Lonjerju pokončal štiri partizan 
ske borce za svobodo, ki so v tej 
vasi imeli svoje izhodišče v boju 
proti okupatorju Poleg tega pa so 
italijanski in nemški krvniki zgna 
li skupaj celo vas in ogromno 1 ju 
di pozaprli v zloglasne tržaške 
zapore zaradi sodelovanja z osvo­
bodilnim gibanjem.

Tistega 21. marca leta 194P so 
pod nacifašističnimi streli zgubili 
svoja življenja 21-letni EVALD AN­
TONČIČ' iz Križa. 21-letni ANGEL 
MASTEN iz Voiščicc, 22 letni PA 
VEL PETVAR iz Koprive in 44 
letni ANDREJ PERTOT iz Lorrje-

PiTi "tčtjo mladi faht^e so bili
obveščevalci, ki so v Lonjerju 
imeli postojanko v bunkerju blizu 
spomenika, ki so jim ga vaščani 
postavili po vojni, Pertot na je bil 
aktivist - domačin, katerega so fa­
šisti ujeli, da bi jim pokazal pot 
do partizanske postojanke, v ka 
teri je bii tudi njegov sin. V bor­
bi, ki se je vnela, so trije parti

Vodstvo Tržaškega partizanskega 
pevskega zbora

obvešča člane orkestra, da je da­
nes, 21. marca, ob 19. uri v pro­
storih. kjer ima ansambel svoj 
domicil, redna vaja.
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JUTRI odprtji: RAZSTAVE

Černigojeve konstruktivistične 
rekonstrukcije v idrijski galeriji

Ob razstavi bo izšel obsežen katalog

V galeriji Idrija bodo jutri, 72. 
marca, odprli zanimivo razstavo 
del tržaškega umetnika Avgusta 
Černigoja. Posebnost razstave bo 
v tem, da bodo predstavljena kon­
struktivistična dela tega umetnika 
in nekaterih njegovih učencev tako 
rekonstruirana po ohranjenih foto- 
grafijah (izvirniki se namreč niso 
ohranili) kot izvirna, nanašajoča se 
na njegovo prvo konstruktivistično 
obdobje v Ljubljani (1924-1925) in 
v Trstu (1925-1929). K temu delu 
razstave je pridružen del z njego­
vimi novejšimi stvaritvami fci se 
kakorkoli vežejo na njegov prvot­
ni konstruktivizem (1955-1977). Ob 
razstavi bo izšel obsežen katalog, 
v katerem bosta objavljeni bese­
dili Aleksandra Bassina in Petra 
Krečiča, avtorjev razstave teme 
l.iitimi pojasnili k obema deloma 
razstave.

Razstavo prireja Mesini muzej 
Idrija s sodelovanjem Arhitektur-

VOUK BORIS
TEL. 82 44 64 

POPRAVILA IN SERVIS 
ZA ELEKTROGOSPODINJSKE 
STROJE:

hladilnike — štedilnike — 
pralne in pomivalne stro­
je — peči in drugo0

nega muzeja iz Ljubljane v poča­
stitev umetnikove osemdesetletnice. 
Razstavo bodo predvidoma ponovili 
tudi v Ljubljani, Beogradu. Kopru 
in Trstu.

dva pa sta se pretolkla iz ognje­
nega obroča in se rešila na Kras. 
Le večer prej je bilo v bunker ju 
še več borcev, ki so hoteli tamkaj 
prenočevati, na njihovo srečo pa 
rti bilo v tesni jami pod vodnja 
kom dovolj prostora, da bi lahko 
prestali in so morali še ponoči na 
pol. Huje pa je bilo z domačini, 
ki so grozno trpeli med fašistič­
nim mučenjem tako v vasi tiste­
ga dne pred triintridesetimi leti, 
kot kasneje v koronejskih zaporih, 
na Oberdankovem trgu, v Ul. Bel- 
losguardo in pri Jezuitih

R. Pečar

Onesnaženje morja 
pred piransko obalo

Pred dnevi so jugoslovanski pa- 
trolni čolni opazili velik madež pe 
troleja na morski gladini v višini 
Pirana. Gre za 3 kilometre dolg 
in približno 300 metrov širok ma­
dež, ki se pomika proti siedini Ja 
dranskega morja. Po prvih vesteh 
o nevarnosti onesnaženja je trža­
ško pristaniško poveljstvo uvedlo iz­
redno nadzorno službo, vendar v 
italijanskih teritorialnih vodah ma­
deža še niso zasledili. Vsekvkor pa 
to ponovno onesnaženje ponovno o- 
pozarja na izredno nevarnost, ki jo 
predstavljajo petrolejske ladje, na­
menjene v Trst. Že dejstvo, da mo­
rajo tržaške sodre oblasti večkrat 
odločno poseči zaradi onesnaženja v 
Tržaškem zalivu, priča o tem, da je 
vprašanje resno. Med drugim naj 
omenimo, da je padel predlog. da 
bi s helikopterji nadzorovali plovbo 
petrolejskih ladij po gornjem Ja­
dranu in strožje ukrepali proti ka 
pitanom in proti lastnikom ladij, ki 
onesnažujejo morje.

Tudi letos priznanja 
za privrženost delu

Program 
izleta v London
Našim naročnikom in čitate- 

Ijem, ki potujejo v petek, 24. 
marca, v London, posredujemo 
program izleta:

Zboi.ro mesto vseh izletnikov 
je v petek, 24. marca, ob 6.30 
pred sodno nalačo v Trstu, od 
koder odpelje avtobus na leta­
lišče Brnik.

Letalo odpelje z Brnika ob 
10.30 s prihodom v London ob 
11.30. revež v hotel «Royal- 
National*. Usluge polDenziona 
v dvoposteljnih sobah s kopal­
nico.

Program v Londonu bo ob­
segal ogled mesta, ekskurzijo 
v Windsor in celodnevni izlet 
v Stradfort ter bo prirejen 
tako, d bo prosto takrat, ko 
bodo odprte trgovine.

Povratek iz T ondon- pred 
viden torek, 28, marca, s 
prihodom na liublignsko leta­
lišče Brnik ob 15.20 ter v Trst 
pred sodno palačo ob približno 
18. uri.

Vsem izletnikom želimo sreč­
no pot in mnogo zadovoljstva 
na izletu!

Vodstvo tržaške trgovinske zbor 
niče je tudi letos razpisalo natečaj 
za podelitev posebnih priznanj za 
privrženos. delu. Predvidene so tri 
kategorije nagrad: prva kategorija 
bo veljala delavcem, ki so zaposle 
ni pri istem podjetju nad 30 let (za 
delavce v gradbeništvu ie razdobje 
skrčeno a 25 let, možna pa je tudi 
zaposlitev pri različnih podjetjih); 
druga kategorija bo veljala za tvrd 
ke, ki i na našem področju udej 
stvujejo naj 1 let in za kolone in 
spolovinarje, zaposlene na istem no- 
sestvu n 1 25 let; tretja .kategorija 
pa bo veljala industrijskim, trgov­
skim, kmetijskim in obrtniškim o- 
bratorn ki so v zadnjem času vne­
sli tehnične novosti oziroma poskr­
beli za izboljšanje delovnih pogojev 
zaposlenega osebja. Prošnje za pri­
glasitev na nateč-j bo zbornica 
sprejemala do 30. junija. Na zbor­
nici (Borzri trg) cieliio ustrezne pri­
javnice, ki so na voljo vsem intere­
sentom.

# Drevi ob 20.15 se bo v Ul. Mauroner 
2 sestala rajonska konzulta za Kjadin 
ur Rocol, ki bo razpravljala o šolskem 
vprašanju in stanovanjih IACP.

GORIŠKA OBČINA TRMASTO VZTRAJA 
PRI RAZLASTITVAH V ŠTANDREŽU

Podžupan Zucalli je negativno odgovoril na vprašanje svetovalcev dr. 
Nanuta (PSI) in dr. Paulina (SSk) o industrijski coni in razlastitvah

Vprašanje industrijske cone v 
štandrežu in razlastitve kmečkih 
zemljišč so bila v ospredju sinočnje 
seje goriškega občinskega sveta, ker 
sta svetovalca dr. Damjan Paulin 
od Slovenske skupnosti in socialist 
dr. Vladimir Nanut postavila že 
pred časom ustrezni interpelaciji. 
Svetovalec Nanut je namreč že lani 
decembra postavil vrsto zahtev v 
zvezi z industrijsko cono v štan­
drežu. Odbornik za javna dela Zu­
calli je včeraj odgovoril na ta 
vprašanja docela negativno. Dejal 
je, da ne bodo niti zmanjšali po 
vršin industrijske cone in da je to 
v skladu z resolucijo o varnosti re­
gulacijskega načrta. Kar se tiče 
premestitve industrijske cone na de­
sni breg Soče je Zucalli dejal, da 
bi bila razpoložljiva zemljišča med 
Faro in Šlovrencom vendarle da 
so v težavah zaradi sprememb tam­
kajšnjih regulacijskih načrtov. Za­
to naj industrijska cona ostane na 
levem bregu Soče. Poleg tega je 
odbornik za javna dela dejal še, da 
ima konzorcij za industrijsko cono 
na voljo prošnje nekaterih tovarn, 
ki želijo zgraditi obrate v industrij­
ski coni (absurd je v tem, da je 
med temi ena tekstilna tovarna in 
to v času splošne krize tekstilnega 
sektorja). Zucalli je še nanizal vr 
sto Dodatkov o gradnji infrastruktur 
na tem področju, za kar bi porabili 
več kot 3 milijarde lir.

Svetoyalec ar. Nanut ni bil zadovo­
ljen s temi odgovori. Najprej je 
dejal, da je dajala resolucija občin­
skega sveta o reviziji industrijske 
cone možnost zmanjšanja te cone, 
ki sega oonekcd tudj do dvorišča 
štandreških hiš. Dem! je tudi, da 
so se orestrašili prvih težav, do ka­
terih je Drišlo v stikih z občinami 
Fara in šlovrene. Obtožil pa je Zu­
calli ra, da ni snloh omenil neoro- 
duktivnih zemljišč na desnem bre­
gu Soče. k; so na Dodročju goriške 
občine. Kritiziral je tudi pretirani 
cotimizem o gradnjah novih tovarn: 
tega ootimizma je veliko že dolgo 
vrsto let. tovarn pa ni nikjer. Ker 
na is celotno vnrašanje važno, ie 
deial, da bo PSI predložila osnutek 
rescluciie o kateri naj se v občin­
skem svetu raznravl.ia še m-rd di­
skusijo o reviziji regulacijskega na­
črta.

Isti svetovalec je v svoji interpe­
laciji hotel vedeti tudi o razlastit­
vah. To pa sta obširneje storila v 
svoji interpelaciji svetovalca Slo­
venske skuonosti dr, Paulin in dr., 
Bratuži Ifpiela sta vedeti, zakaj 'se' 
je občina v nekaterih primer ih po-
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iskali zemljišč, ki bi jih dali kme­
tom v zameno za razlaščena. Dr. 
Paulin je tudi zahteval hitrejše iz­
plačevanje odškodnin za razlaščena 
zemljišča. Podžupan Zucalli se je 
spustil v dolgo prikazovanje obsto­
ječih zakonov o razlastitvah, ki pa 
so neživljenjski, ker ne upoštevajo 
pravic lastnikov zemljišč, predvsem 
kmetovalcev. Deial ie. da so zased 
be zemlušč ”o hitrem postopku 
predvidene po zakonu in da so mo 
rali v dveh primerih poklicati na 
pomoč policijo. Dejal je tudi, da 
sta bila le dva primera na področ­
ju Podturna m-J več kot sto pri­
mer' redne rariastitvp. Z"C<»lli je 
še dejal, da je veliko težav v 
nadaljnjem postopku razlaščanja po 
ustanovitvi društva razlaščencev v 
Štandrežu. Ni pa možnosti, da bi 
dobili na oodročju goriške občine 
zemljišča, ki tl jih dali v zameno 
Štandrežcem za razlaščena zemlji 
šča. Iščejo jih, pa jih ne najdejo. 
Seveda je bil evetovalec dr. Paulin 
■'scela nezadovoljen. Zahteval je ta

kojšnje plačilo zemljišč, ko jih ne­
ka javna unrava zasede.

Na začetku seje se je svetovalka 
Brajnjlova pozanimala, kdaj bodo 
zaključili dela ria metanovodski 
mreži v Štandrežu in hotela vedeti, 
če bodo potekala istočasno dela na 
kanalizacijski mreži. Odbornik za 
javna dela pa je dejal, da bodo de 
la na metanovodski mreži kmalu 
gotova, ostalo pa je vprašanje več 
let.

ANED ob ugrabitvi
predsednika KI)

Predsedstvo goriške sekcije vse­
državnega združenja bivših depor 
tirancev v nacistična taborišča 
(ANED) je v posebnem tiskovnem 
sporočilu odločno obsodilo ugrabi 
tev predsednika kršeanskodernokrat 
sko stranke Alda Mora in uboj nje 
govih petih telesnih straž.

V terorističnem napadu vidi a- 
tentat na državo in njene demo­
kratične ustanove, izraža naiglo- 
bljo solidarnost z vsemi prizadeti­
mi in se obvezuje, da bo sodelo­

valo v boju za zatrtje sleherne 
prevratniške strategije ter osa­
mitev teroristov. Komunike so pod 
pisali Maris, Barbina, Vasari in 
Saba.

Na Goriškem dokončna 
nova državna meja

Vladni komisariat obvešča, da so 
dokončno začrtali nove dele dr žavne 
meje med Italijo in Jugoslavijo. Me­
jo so spremenili od obeležja štev. 
59/20 do ob dežja štev. 61/52, to je 
južno od Gorice pa do vzhodni od 
Rupe ter od obeležja štev. 62 do 
obeležja štev. 64/19, to je od vzno­
žja kraja Nadlogom. pa do severno 
od jameljskega obmejnega prehoda.

Naknadno bo vladni komisariat 
sporočil o drugih novih delih držav 
ne meje, ki bodo postopoma stopili 
v veljavo.

• Goriški župan je pooblastil trgovce 
z jestvinami, da smejo njihove trgo­
vine obratovati tudi jutri, 22. marca 
v popoldanskih mah. ko bi sicer mo­
rale biti zaprte zaradi obveznega 
tedenskega počitka.

OB 150. LETNICI SMILIT

Danes v Ljubljani odprtje 
razstave Franca Kavčiča

\ Gorici rojen slikar sodi \ vrli evropsko 
umetnosti o!> koncil IB. in začetku IM. stoletja

V ljubljanski Narodni galeriji bo 
do danes oh Iti. ,uvi odprli retro­
spektivno razstavo goriškega slikar­
ja K ranča Kavčiča ob 150 letnici 
njegove smrti. Gre za bogato raz 
stavo slik in risb tega slikarja, ki 
ga imajo za najbolj izrazitega slo­
venskega slikarja konca IS. in za 
četka 19. stoletja in ki sodi v sam 
vrh evropske umetnosti neoklasiciz- 
ma. Razstavljena bodo dela. ki so 
last muzejev ali zasebnikov iz Ju­
goslavije, Avstrije. Italije in Ma 
d žar ske.

Franc Kavčič se je rodil v Gori 
ci 4. decembra 1755. njegova druži­
na ie izvirala iz Volč pri Tolminu, 
študiral je v 'azilih krajih Italije, 
zalem pa je živel in ustvarjal na 
Plina iti. kjer je umrl, 72 let star. 
leta 1828.

Ljubljanska razstava, ki bo od 
prta do srede letošnjega maja. je 
prva v kateri bo moč razbrali veli­
čino Kavčičevih del. Zato bo prav. 
da si jo bodo Goričani ogledali, ko 
jih bo pot peljala v slovensko pre 
stolnico.

• Goriški univerzitetni in mladinski 
krožek nam je poslal v objavo ime­
na novoizvoljenega glavnega sveta: 
Uberto Batini (predsednik), Mauro 
Fontanini (blagajnik). Mauro Fava-
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PRVIČ V TENI NAJBOLJ ZAHODNEM KRAJU

Nad vsemi pričakovanji uspela 
revija Primorska poje v Krminu

ro. Alessandro Guglielmotti, Lucio Ra 
paccioli. Claudio Antonucci, Rossan,- 
Puddu, Paolo Cicuta. Tullio Hribar 
Aurelio Sanita. Franco Iurlare. Salve 
tore Čampo. Flavio Samar. Mario Gr* 
gori. Mano Luis in Carlo Vuga.

Konzulte razpravljajo 
o občinskem proračunu

Pevce in občinstvo so s pesmijo pozdravili domači pevci ■ Nastopilo 
je dvanajst zborov ■ Prihodnja koncerta v Novi Gorici in v Gorici

Množica na nedeljski pevski reviji v Krminu

Tudi četrti koncert letošnje revi­
je Primorska poje. ki je bil v ne­
deljo v mestnem gleiališču v Krmi­
nu. je doživel precejšen uspeh in 
presegel vsa pričakovanja. V la 
kraj je «Primorska poje» segla le 
los prvič. V Krminu so že bili si­
cer v prejšnjih letih, na pobudo 
tamkajšnjih rojakov in ob podpori 
obeh prosvet -i'i central, večeri slo 
venske pesmi, na Goriškem pa so 
doslej «Primorska poje» prirejali le 
y Gorici. Krminska prireditev na je 
presegla vsa pričakovanja in veli
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0D 1. DO 9. APRILA NA VIDEMSKEM SEJMIŠČU C0RM08

DEŽELNI RAZSTAVI VINA 
IN KLETARSKE OPREME

Najavljena množična udeležba iz vse Furlanije-Julij ske 
krajine - Na ogledu tudi destilati in domača prehrana

Mali oglasi
CARLI V1KGILIO sporoča vsem prija 

teljem in znancem, da je odprl novo 
prodajo vseh vrst starih in novih av­
tomobilov Na zaligi 500 L 71 750 60 
126 76 127 72 128 71 73 Al 12 73 128 
coupe 73 130 AR 70 1500 C 66 850 S 
70 simca 1301 72 citroen DS 20 71 
citroen 1220 73 124 68 71 125 70 A III 
72 124 coupe 72 in še druge na iz 
biro Obiščite nov salon v Ulici Bri 
gata Casale št. 7. tel. 826084.

TRŽAŠKO industrijsko podjetje išče 
tajnico. Neobliodno potrebno znanje 
srbohrvaškega in angleškega jezika.

Dobrih deset dni pred odprtjem 
3. deželne razstave vin in destilatov 
Furlanije - Julijske krajine in 2. raz­
stave prehrambenih izdelkov in stro­
jev ter opreme za kletarstvo, ki 
se bosta odvijali istočasno od 1. do 
9. aprila na videmskem sejmišču 
Cotmor, beležijo prireditelji že prav 
lepo število prijav tako iz vrst pri­
delovalcev oziroma proizvajalcev 
kakor tudi iz trgovinskih krogov.

Med prvimi, ki so najavili svojo 
udeležbo na vinski razstavi kot o- 
srednji sejemski prireditvi, so kme­
tijsko podjetje vojvod Badoglio-Ro 
ta iz Codroipa (priznana vina z za­
ščitenim poreklom), tvrdka Canta- 
rutti - Alfieri iz San Giovanraja al 
Natisone in Friulvini iz Porcie. Vin­
ske vzorce in niz destilatov daje 
na ogled Castello iz Buttria pa tudi 
istoimensko podjetje iz Spesse, med­
tem ko namerava Collavini iz Ri- 
vignana predstaviti znana peneča 
se vina veleposestva Duca Cctema- 
rio de Quadri.

Na razstavi bo sodelovalo tudi več 
začt tržnih kleti iz raznih krajev 
Furlanije - Julijske krajine. Na po­
dročju destilatov bodo prisotni Ri- 
gonat. De Mezzo in Candolini ter 
prestižna tovarna Stock.

Množične udeležbe se organiza­
torji nedejajo tudi na razstavi pre­
hrambenih artiklov in strojev ter 
opreme za kletarsko. Poleg slovi­
tega pršuta iz Samosa in vsako­
vrstnih drugih jedil bodo na ogledu 
najsodobnejši stroji za stiskanje

likerjev ter raznovrstna kletarska 
posoda.

Ob obu razstav bode od 1. do 
9. aprila na spored r tudi številna 
zasedanja, strokovna srečanja in 
zabavne prireditve.

Tečaj o računovodstvu 
v vinogradništvu

Konzorcija za briška in posoška vina 
prirejata izpopolnitveni tečaj o ••za­
konodaji na področju pridelovanja in 
prodaje vina v Italiji in Evropski go­
spodarski skupnosti* oziroma o tem, 
kako je treba voditi ustrezne obvezne 
registre. Tečaj se prične danes, 21. 
t.m. ob 19. uri na šoli «G. Pascoli* 
(Ul. Roma) v Krminu. zaključi pa se 
13. aprila. Odvijal se bo vsak torek 
in četrtek.

Požar pri Zdravščini 
uničil 11.000 kv m 
travnikov in borov
V nedeljo zvečer je silovit po­

žar opustošil kar 11.000 kvadratnih 
metrov goriškega Krasa Gorelo je 
na območju Zdravščinc. kjer so 
plameni uničili poleg zajetnih trav­
natih površin tudi nič koliko niz 
kih borpv kar pomeni pač ijepre 
cenljivo škodo.

Plameni so divjali od 20.30 pa
do 23. ure. Pogasili so jih goriški 

j gasilci, ki pa še ne vedo, kje ti 
grozdja in za ustekleničenje vina in | čijo vzroki požara.

ko ljudi, tako domačinov kot iz dru 
ril. krajev, med temi tudi iz sosed 
nih jugoslovanskih Brd. je do kraja 
napolnilo , prostorno dvorano mest­
nega gledališča. Niti lepo vreme, 
ki je vabilo ra izlete v spomladan­
sko naravo., niti praznik Pepc in 
Jožefov, ni odvrnil ljudi, da . e bi 
prišli na koncert. Nasiopilo je ka 
dvanajst zborov, prvotni program 
pa so prireditelji nekoliko spreme 
nili. Slovenska tržaška radijska po­
staja je neposredno prenašala dru 
g' del koncerta.

Priljubljeni gostje so bili ta dan 
v Krminu Slovenci, ki živijo izven 
narodnostnih slovenskih meja. t.j. 
Slovenci, ki živijo na Reki in ki so 
vsako leto stalni gosti na ePrimor 
ska poje* in tudi na drugih prire 
ditvah v Slovenij■' in v zamejstvu.

Izven oroarama so nastopili uvo­
doma domači pevci, člani zbora 
«Brda» s Krmiva - Plešinega. ki jih 
vodi Zdravko Klanjšček. Na «Pri- 
morska poje* so sicer že nastopili, 
na prvem koncertu v Tolminu

STALNO
SLOVENSKO GLEDALIŠČE

Slovenska prosvetna zveza v Go­
rici in Zveza katoliške prosvete 
v Gorici v sodelovanju z ustano­
vo za kulturne in umetniške pri­

reditve EMAC iz Gorice
ALEKSEJ ARBUZOV

IRKUTSKA ZGODBA
Urama v dveh delih

Prevod': MILE KLOPČIČ
Scena in kostumi:

EDVARD ZAJEC 
Glasbeni izbor in priredba: 

ALEKSANDER VODOPIVEC 
Koreografija: JANEZ MEJAČ
Asistent režije: BORIS KOBAL
Režija: MARIO URŠIČ

Danes, 21. marca, ob 20.38
v gledališču «G. Verdi* v Gorici 
(goriški abonma)

Za okoličane, ki bi radi priso­
stvovali predstavi, je bilo poskr­
bljeno z običajno avtobusno zve­
zo. Avtobus bo odpotoval ob 
19.30 izpred gostilne Devetak na 
Vrhu in se neto ustavil pred go­
stilno v Poljanah, pred župan­
stvom v Doberdobu, gostilno Pa­
hor v Jamljah, spomenikom pa­
dlim na Palkišču, zatem pred 
gostilno v Devetakih, gostilno v 
Gabrjah. gostilno Ožbot v Rupi 
ter še v Sovodnjah najprej pred 
spomenikom in potem pred zad­
njo gostilno.

doma pa so hoteli z nastopom po: 
draviti pevce iz drugih krajev. To 
prav zaradi izjemnosti koncerta v 
Krminu.

Na krminski prireditvi so ‘orej. 
poleg domačinov, nastopili še Oktet 
Janko °remrl- Vojko iz Spodnje I 
dri je. oktet Zarja iz zgornjega Po­
sočja. "loški zbor iz štmc.vra. me­
šani zbor Justin Kogoj iz Dolenje 
Trebuše, moški zbor Briški grič iz 
Števerjana (ta je v sedanji sestavi, 
po dogledne času. nastopil prvič 

Primorska poje), moški zbor
Zarja iz Bilj, mešani zbor Lipa iz 
Bazovice. Goriški oktet, mešani zbor 
Bazovica : Reke. moški zbor iz Ko 
barida. zadnji pa je bil moški zbor 
Valentin Vodnik iz Doline.

Po koncertu se je na družabnem 
večeru, 'i je bil v gledališču, naša 
pesem razlegala še dolgo v večer.

Pri tem moramo javr pohvaliti 
prizadevne člane krožka briške mla 
dine, ki so pomagali pri organiza 
ciji krminskega koncerta.

To je bil že četrti koncert ^Pri­
morska poje*, po onih v Tolminu, 
Boljunca in v Vioavi. Naslenji kon­
cert ho v nedeljo. 26. marca, ob 
Ki. uri, v kinodvorani Soča v Novi 
Gorici. Na programu je nastop e 
najstih zborov. Iz zamejstva bosta 
nastopila Sovodenjski nonet in moš­
ki zbor Vesna iz Križa Poleg teh 
nastopajo še zbori iz Renč. Idrije. 
Podbrda, Vipave, Bj-ji, Bovca. Ko­
pra. Divače in Branika. V Gorici 
bo «Primorska poje» v petek. 31. 
marca, zvečer. Koncert bo v Avdi 
toriju v VI. Roma.

Tečaj o prometni 
vzgoji za goriške 
osnovnošolce

Goriška občinska uprava priredi 
tudi letos, in to že trinajstič za 
povrstjo, tečaj o prometni vzgo­
ji za učence 4. in 5. razreda kra 
je viri h osnovnih šol. Udeleži se ga 
767 osnovnošolskih orok iz 52 raz­
redov. Tečaj bodo vodili mestni 
redarji z učiteljstvom in s sodelo 
vanjem avtomobilskega kluba ACI.

V prvi polovici maja bodo ude­
leženci opravili poseben izpit prak­
tične narave v tako imenovanem 
šolskem avtoparku. Dvajseterici 
najboljših bodo podelili pokal, me­
dalje in druga podobna priznanja, 
predvsem pa bodo nagrajeni ’ s ko­
lesi. pač v spoštovanju ekoloških 
problemov. Ločenih priznanj bo de­
ležno še učno osebje.

Drevi ob 19. uri bodo občinsl 
odborniki obrazložili članom rz 
.jonskih konzult ra Štandrež i 
Rojce proračun občinske uprav« 
Jutri zvečer ob 18.30 bo sestane 
v socialnem centru v Ul. Gardne« 
za člane svetogorske konzulte. 
si odo ob 21. ur i pa se bodo v z; 
vodu Lenass: zbrali člani konzu 
Podturn Sv. Ana in center V dvt 
rani pi-osvetnega društva Naš Dr; 
por v Pevmi pa bo v četrtek o 
19. uri ostanek za člane rajonski 
konzult Pevma-Oslavje Štvamer i 
Podgora.

V petek zvečer je odbornik z 
finance Ciuffarin obrazložil pre« 
sednikom konzult letošnji obči risi 
proračun

Osnovnošolski otroci 
za ohranitev zelenja

Danes ob 10.30 bo ob stopnišč 
v Ul. Cadore v južnem delu mest 
tradicionalni praznik dreves v pr 
rodhi občinske uprave s sodelov; 
njem okrožnega nadzorništva z 
gozdarstvo in šolskih oblasti. Osnov 
nošolski otroci bodo ob tej pril 
ki nasadih kakih sto drevesc.

Danes nb 15.30 se sestane tova 
niški svet tržiške ladjedelnice Italcar 
lieri. da prouči razvoj rimskih p« 
gajanj za ponoven zagon ladjedeln 
štva v državi. Govor bo tudi o mori 
bitnih txxtočih oblikah sindikalneg 
protesta.

Konzorcij za zaščito porekla briški 
vin javlja, da je interesentom na v. 
ljo še nekaj izvodov priročnika o v 
nogradništvu in kletarstvu, ki ga 
sestavil agronom Claudio Fabbro. z,- 
ložil pa Ducato dei vini friulani 
Vidma. Dvigniti jih je mogoče 
pisarni odv. Formentinija na Kor? 
Italia 117 (tel. 5170) v Gorici, v kn; 
garni De Belli v Ul. Friuli 20 (te 
60532) v Krminu ter v enoteki 
Gradišču.

Gledališča
Primorsko dramsko gledališče

Nove Gorice uprizori danes, ob 
uri v Divači ter ob 11. uri na Ko« 
ni .»Striženke* M. Stefanovičeve in I 
Sokoloviča.

Razna obvestila
Goriška državna knjižnica v Ul. M 

meli je ta teden zaprta zaradi ob 
čajnega spomladanskega čiščenj. 
Kljub temu lahko občani vračajo i 
posojene knjige, sicer vsak dan c 
10. do 11. ure.

Izleti
Slovensko planinsko društvo prire' 

2. aprila družinski izlet v Landarsl 
jamo in na Staro goro v Heneči. 
V pisovanje vsak dan d0 30. marca a 
do zasedbe razpoložljivih mest v a 
tobusu, v uradnih urah na sedež 
društva v Ulici Malta 2.

Kino
Gorica

VERDI 20.30 Gostovanje SSG iz Trst 
CORSO 15.15—22.00 «11 triangolo del 

Bermude*. J. Houston in G. Guid. 
v barvah (do ponedeljka). 

MODERNISSIMO 17.15- 22.00 «Quar 
e bello nu murire acciso*. St. Sa 
taflores in G. Brogi. Barvni film. 

CENTRALE 17.00-22.00 «Quell0 str. 
no cane di papa*. VValt Disnejev 
risanka.

Tržič
PRINCIPE 16.30—22.00 «Via col vent« 
EXCELS10R 16.36—22.00 »Luccei 

tutto nero».

]Xora Gorica 
in okolica

SOČA »Divji lovci*, španski (fihnsk 
gledališče) ob 18.00 in 20.00. 

SVOBODA «Svet ponoči danes*, ital 
janski film ob 18.00 in 20.00. 

DESKLE «Policijski kolt*, francos! 
film ob 19.30.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Danes ves dan in ponoči je v Gr 

rici dežurna lekarna Pontoni & Bass 
Ul. Ra štel 52. tel. 83-349.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽICL
Danes ves dan in ponoči je v T 

žiču dežurna lekarna Alla salute, U 
Cosulich 117. tel. 72-480.

emumrn
V sklad za organizacijo srečanja d 

jakov Primorske so darovali: tvrdk 
Teknomec 20.000 lir; Tatjana Grusovi 
20.000; N.N. 20.000, Stanko Koren 2 
tisoč: Cotič Janko, Danilo in Franj 
40.000; Boris Kerševani 20.000: N.h 
10.000. tvrdka Komjanc 30.000; N.h 
50.000; N.N. 10.000: N.N. 20.000: tr 
govina Gorkič 5.000: N.N. 10.000; N.h 
10.000; gostilna Pintar 10.000; N.N 
5.000; tvrdka SULKO 20.000: trgov 
na čotar 10.000: N.N. 20.000; trgovin 
Krainer 10.000; N.N. 10.000 1«.

f!
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NADVSE DOBRO USPELA SLOVESNOST OB POIMENOVANJU OSNOVNE ŠOLE V ULICI DONADONI

Od nedelje tudi uradno «Šola Karel Širok
Požrtvovalnost staršev in otrok prispevala k odličnemu uspehu nedeljske prireditve

Med nedeljsko slovesnostjo na osnovni šoli, ki so jo {»imenovali 
o Karlu Široku, je pesnik Miroslav Košuta podal krajši opis širo- 
ovega pesniškega opusa ter orisal njegovo življenjsko pot, od rojstva 

goriških Brdih do prezgodnje smrti kot talec v Begunjah.

V teh tako dramatičnih dneh za 
talijansko družbo, v katero smo 
ot skupnost vključeni, v teh tra- 
ičnih dneh ko zadobtva nasilje do- 
ej neslutene razsežnosti, ko nam 
• znova in ziova dokazovano, ka- 
o malo je vredno živi: v očeh
stih mračnih sil, ki jih naša bliž­
ja zgodovina še tako dobro pozna, 
'o nas mogočni režiserji medna- 
9dne napetosti skušajo prepričati, 
a nismo in j ; m—c:: 10 biti rospo- 
arji s oje prihodnosti, še samega 
ebe ne, prav v teh dneh nam je 
wrda bolj ko kdajkoli doslej jasno, 
akaj smo svojo šolo posvetili spo- 
linu r.rrla Široka.
Z njegovim imenom je pred nami 

ekaj knjižie mladinskih pesmi in 
rtič, pa nedokončana, vsaj po av- 
rrjevem mnenju še na povsem iz- 
elana povest. Gre za opus. ki brez 
voma zasluži našo in naših otro': 
ozornust.čeprav ne dosega izjemnih 
metniških kvalitet. Širok je pisal 
reprosto, globoko občuteno in pri- 
adeto, vendar s preslabotno name- 

da bi si izoblikoval oseben slog.

ženo, hčerjo in sinom, Karlov brat 
Albert, njegovi sestri Valerija in 
Ivanka, ki so šoli, ki se od nedelje 
tudi uradno imenuje po njihovem 
očetu in bratu, padlemu kot talcu 
v Begunjah, podarili lep in koris­
ten videoskAp. Navzoči so bili tudi 
ravnatelji slovenskih šol, dolinski 
župan Švab, generalni konzul SFRJ 
v Trstu Renko, predsednik SKGZ 
Race in mnogi drugi, ki so s svojo 
prisotnostjo hoteli poudariti pomen 
nedeljske slovesnosti.

V nabito polni dvorani je najprej 
spregovoril ravnatelj Sternad, ki je 
noudaril, da svečanost zaključuje 
dolgo dobo anonimnosti, ko se je šo­
la istovetila z imenom Ul. Donado- 
ni. Sternad se je tudi zahvalil vsem, 
ki so prispevali k uspehu te sveča­
nosti, ob koncu pa je pozval učence, 
naj bodo ponosni na ime svoje šole 
ter se jim zahvalil za prispevek, 
ki so ga dali k prireditvi, predvsem
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PESNIK MIROSLAV KOŠUTA OB ODKRITJU ŠIROKOVEGA RELIEFA

KareIŠirok: osveščevalet primorskega ljudstva

f Da je uspeh prireditve, ko na­ mestnih predelov. Slovesnosti so se
stopajo otroci, vedno zagotovljen, udeležili ne samo otroci, ki so kon­
smo že navajeni, vendar ni nihče čali lani ali predlanskim in so to­
pričakoval, da bo nedeljsko poime­ rej še kolikor toliko povezani s
novanje slovenske osnovne šole v svojimi mlajšimi tovariši, s kate­

1 Ul. Donadoni po mladinskem pesni­ rimi so hodili vsaj v vrtec, temveč
ku in pisatelju Karlu Široku do­ tudi tisti, ki so že v višjih razre­
živelo tak uspeh. To gre najbrž dih, ali morda celo tisti, ki so v to
pripisati velikemu organizacijske­ šolo hodili takoj po koncu vojne. Naj
mu delu, ki so si ga naprtili starši omenimo tudi orimer bivšega učen­
in učitelji in ki so ga nadvse us­ ca, sedaj očeta treh otrok, ki so
pešno izvedli. O tem priča tudi res vsi trije obiskovali šolo v Ul. Dona­
množična udeležba na slovesnosti ob doni, ki je hodil v to šolo v temnih
poimenovanju šole po Karlu Široku, letih fašistične diktature. «Zame je

i saj je bila velika telovadnica šole največje zadoščenje napis »Državna
natrpana do zadnjega kotička. osnovna šola s slovenskim učnim

Pri tako množični udeležbi je i- jezikom — Karel Širok*, slovenski.

grala veliko vlogo tudi navezanost napis na šoli, pred katero so mene
bivših učencev in njihovih staršev kot otroka zmerjali s ščavo*, nam
na šolo v Ul. Donadoni, ki je zad­ je dejal. In takih primerov bi lah­
nja leta postala center vsakovrstne ko našteli najbrž še.
dejavnosti, saj je ena redkih šol v Vendar preidimo k slovesnosti sa­
ozkem mestnem središču in nanjo mi, ki so se je udeležili tudi svojci
gravitirajo otroci iz najrazličnejših Karla Široka, njegov sin Bogdan z

Bil je izrazito nadarjen in vsem 
umetnostim zaoisan talent, obenem 
pr strašno nemireod načrtov 
prekivevajoč in na vse strani se 
razdajajoč duh. Ob močno angaži­
ranem kulturnem in političnem de­
lu je vse življenje ostal zvest samo 
mladinskemu slovstvu, pri čemer 
seveda nikakor ni bilo brez pomena 
dejstvo, da je bil po poklicu učitelj. 
Nasprotno, vrav to njegovo nepo­
sredno opazovanje otrok je pustilo 
globoke sledove v njegovem pisanju, 
v katerem pa zna biti kot pedagog 
nadvse prisrčen in nevsiljiv. Njegove 
knjige izidejo v letih od 1920 do 
1935, torej v obdobju najhujšega za­
tiranja vrimorskih Slovencev, in ob 
neopredeljenih otroških ali verskih 
motivih je v njih tudi obtožujoče 
pričevanje o našem človeku in nje­
govi usodi, ki prerase v izrazito u- 
metniško dejanje.

Ob tem knjižnem delu pa oživi 
pred nami tudi pesnikova življenj­
ska pot, njegovo vsestransko kul­
turno delovanje in globoka narodna 
zavest, njegove stiske in trpljenje,

njegov uporni duh in mučeniška 
smrt. Zakaj potrebni smo njegove 
vere v pravico ir. njegovega pono­
sa, njegove zavzetosti in njegove 
širine, kot je nam in našim otrokom 
potreben njegov zgled.

Pesnik in pisatelj Karel Širok, 
Drago za svojce in prijatelje, se je 
rodil v Brdih in je torej Goričan 
po rojstvu, ampak Tržačan po de­
lovanju in srcu. V Trst se je nam­
reč preselil že v mladih letih, v 
Trstu je za krajši čas obiskoval 
gimnazijo, v Trstu je poldrugo de­
setletje učiteljeval pri Sv. Ivanu, v 
Skednju, v Rojanu in po ukinitvi 
slovenskih občinskih šol na zasebni 
šoli pri Sv. Jakobu. V Trstu je 
tudi nastopil službo jugoslovanske­
ga konzularnega uradnika na jugo­
slovanskem konzulatu. Tu se je tudi 
vsestransko kulturno in umetniško 
izživljal bodisi kot glasbenik v raz­
ličnih orkestrih bodisi kot gledali­
ški igralec in režiser. In nazadnje 
je v Trstu za krajši čas urejal ča- 
sovis Novice, potem ko je bil ob 
učiteljsko službo.

Pričevanja nam ga prikazujejo 
kot zagrizenega obveščevalca zati­
ranega primorskega ljudstva, ki je 
moral pod fašizmom prebegniti v

matično domovino, kjer pa je še 
naprej deloval v korist svojih za­
mejskih rojakov, ne le tistih v Ita­
liji, pač pa tudi na avstrijskem Ko­
roškem. Tako si je kot konzular­
ni uradnik v Celovcu nakopal smrt­
no sovraštvo nacistov, ki so ga ob 
zasedbi Avstrije za pol leta zaprli. 
Po izgonu je živel v Ljubljani, kjer 
so ga maja 1941 aretirali fašisti in 
predali gestapu, da je spet romal 
v Celovec. Bil je obsojen na smrt 
in po ponovnem šestmesečnem se­
denju v znanih mu zaporih, so ga 
prepeljali v celico smrti v Begu­
njah, iz katere so ga odvedli na mo­
rišče v Dragi z eno izmed prvih 
skupin talcev 5. maja 1942.

Pokopali so ga naskrivaj, da je 
ostal brez znanega groba, zato pa s 
tem večjim spomenikom, ki mu čas 
ne pride do živega, dokler bo v nas 
zavest smiselnosti boja za člove­
kovo dostojanstvo in osebno svo­
bodo. In samo drobec tega veli­
kega spomenika v naših srcih 
naj mu bo ta plošča, postavlje­
na ustvarjalcu in mučeniku z upa­
njem, da bodo tudi naši otroci, z 
nami ob strani, rastli v tisti glo­
boki veri v prihodnost in v predani 
ljubezni do svojega naroda, ki ju je 
izpričal in podpisal s svojo krvjo. |

za simpatične lesene polžke, ki so 
jih sami izžagali kot simbol svoje 
šole, saj je Karel širok napisal zbir. 
ko pesmi o polžu.

Za njim se je oglasil predstavnik 
staršev Hektar Jogan, ki je med 
drugim dejal: «Mislim, da ni reto­
rično, če poudarim, da ima to pra­
znovanje prav poseben pomen, ne 
samo na našo manjšo skupnost, ki 
teži na to šolo, ampak tudi za širšo 
'slovensko javnost. S ■poimenova­
njem naše šole dobi ena izmed ma­
loštevilnih osnovnih šol v mestu svo­
jo identiteto, reši se iz anonimno­
sti, v katero je bila dolga leta po­
tisnjena, bančno se lahko kot živo 
bitje s polno pravico predstavi jav­
nosti z lastnim imenom in priim­
kom. Dejstvo, da se še ena šola v 
mestu lahko ponaša z imenom, ima 
poseben pomen za našo manjšino, 
zakaj ogroženost našega etničnega 
in kulturnega bistva je v mestu še 
posebno močna.»

«0 tem problemu priča precej 
zgovorno število vpisanih otrok v 
našo šolo cd njene ustanovitve leta 
1946 pa do danes. Od največ 118 
učencev, ki so bili vpisani leta 
1947, je število postopoma padlo na 
okrog 20 otrok v letih 1955-1958 in 
se obdržalo v tem skromnem okviru 
do let 1967-68, ko je začelo z usta­
novitvijo vrtca leta 1966 spet počasi 
rasti in se je ustalilo na 50-60 u- 
čencev, k -t jih imamo približno vsa 
zadnja leta».

«Nekaj čisto posebnega pa je da­
našnji praznik za nas, ki smo tesno 
povezani s to šolo, s katero živimo, 
delamo in kateri sledimo. S tem 
mislim na otroke, na starše, na u- 
čiteljice, na ravnatelja, na drugo 
šolsko osebje in na vse tiste, ki jim 
je kakor koli pri srcu ta šola. Da­
našnji dan je nekaj posebnega za 
nas, ker ima ta dan za seboj že 
nekaj zgodovine, kateri smo delno 
prisostvovali mi starši in naši o- 
troei, ki smo letos prisotni na šoli, 
delno pa so ji prisostvovali starši 
in otroci, ki jih danes na tej šoli ni 
več. Zgodovina današnjega prazni­
ka se začenja pred petimi leti, ko 
je bila vložena prošnja za poimeno­
vanje naše šole po tržaškem roja­
ku, pedagogu in mk’*\inskem pesni­
ku in pisatelju Karlu široku. Čakali 
smo na odgovor leta, birokratski 
zapletljaji niso dali upati na ugod­
no rešitev v kratkem času, otroci 
in starši, ki so čakali na ta praznik 
so že zapustili šolo, prišli so že 
drugi otroci, a poimenovanja še ni 
bilo. S potrtostjo in z nekoliko za-

(Nadaljevanje na zadnji strani)

S poimenovanja osnovne šole v Ul. Donadoni: slovesnosti sc je udeležilo zares izredno število ljudi, kot priča 
gornji posnetek. V prvi vrsti so med povabljenci tudi svojci Karla široka, po katerem so šolo poime­
novali. Prišli so Karlov sin Bogdan z ženo, sinom in hčerjo, brat Albert in pa obe sestri Valerija in 
Ivanka. Dokajšcn uspeh je doživel zborček, v katerem so bili najmlajši (spodaj) in ki ga je vodila 
učiteljica Maruška Kuretova. Po zaključku slovesnosti je bila tudi zakuska, ki so jo pripravili požrtvo­
valni starši. Treba je reči, da so starši, otroci in povabljenci ostali na šoli še do poznih večernih ur, 
tako zaradi prijetnega vzdušja, ki je vladalo v sicer strogih šolskih prostorih, kot zato, ker je bilo 
treba vse spet pospraviti in očistiti, saj je šola morala biti nared za redni ponedeljkov pouk.
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ence v paradižu
Na Mauriciusu so proslavili deseto obletnico neodvi­
snosti — Protekcionizem zapira možnosti za izvoz

OD NAŠEGA DOPISNIKA V NAIROBIJU

NAIROBI, 14. marca — Mauricius, ki velja za tropski para­
diž, še bolj upravičeno pa ga imenujejo otočje sladkorja, 
je predvčerajšnjim slavil desetletnico neodvisnosti. Z meša­
nimi občutki sicer, zavedajoč se, da v povprečju življenje 
še nikoli doslej ni bilo tako dobro.

Mauricius sodi med naj­
manjše države na svetu, saj 
ima 2.04U kvadratnih kilo­
metrov, vendar kar 941.000 
prebivalcev. To pomeni gosto 
naseljenost, najvišjo v Afri­
ki, čeprav je rast prebivalst 
va v zadnjih desetih letih na 
zadovala s treh odstotkov na 
poldrugi odstotek letno.

Mauricius ima dvodelno ko­
lonialno zgodovino. Do leta 
1810 je imel sto let francos­
ke-, nato pa britansko koloni 
alno oblast Državni pogla 
var je britanska kraljica.

Na gospodarskem področju 
je Mauricius monokultuma 
dežela, v kateri gojijo slad­
korni trs in ga predelujejo v 
sladkor. To raste na devetih 
desetinah plodne zemlje, dve 
petini bruto družbenega pro 
izvoda pa daje sladkor Plan 
taže in sladkorne tovarne za 
poslujejo skoraj tretjino de 
lovne sile.

Vlada Seevvoosagurja Ram 
gooiama, ki vodi laburistič­
no stranko in je ves čas na 
krmilu (v raznih koalicijskih 
povezavah), je lahko upravi­
čeno ponosna, da je strla naj­
trši oreh tega tropskega pa 
radiža: brezposelnost Mauri 
oius je namreč pred deseti 
fm leti, ko je postal neodvi­
sen, imel 50.000 brezposelnih 
zdaj pa le še kakih 150.000 
Odpiranje novih delovnih 
mest je zdaleč preseglo tem­
po v veliki večini afriških dr 
žav. V desetih letih se je šte­
vilo zaposlenih več kot ■podvo­
jilo, in sicer od 126.000 na 
260 000 Mezde so v povprečju 
štirikrat višje kot ob razgia 
sitvi neodvisnosti. Delodajal 
ci. zlasti še združenje slad 
kornih plantažnikov, spričo te­
ga čedalje bolj tarnajo, da 
zavoljo visokih stroškov za 
mezde delajo z izgubo, za po 
vrh pa še sekačev sladkorne 
ga trsa ne dobe dovolj, ker 
da se mladina rajši razgledu­
je po lažjem, a bolje plača 
nerr, dolu. Mauricijski časniki 
— teh je za Afriko nadpov 
prpčno veliko — citirajo tož 
bo nekega sladkornega plan 
tažnika: »Danes plačujemo če­
dalje več za čedalje manj op 
ravljenega dela.«

Delavstvo in njegovi vplivni 
politični in sindikalni vodite 
sIji so kajpak drugačnega 
mnenja. Mauricius ima — 
spel drugače kot v mnogih 
afriških deželah na kopnem 
— močne, dobro organizirane 
sindikate in levičarsko mark 
sistično stranko MMM (Mo 
uvement Militant Mauricien) 
Ta je na splošnih volitvah 
leta 1976 dobila največ po­
slanskih mest (34), v primer 
jar z laburistično (28) jn 
socialdemokratsko stranki. 
(8) mest. Na občinskih volit 
vah aprila lam pa je MMM 
dobila večino v f.reh od pe 
tih mest te države. Z drug; 
mi besedami, delavstvo si je 
izborilo višje mezde in vrsto 
socialnih pravic.

Te so za afriško povprečje 
visoke. Poleg tega so si pri' 
borili vrsto socialnih olajšav 
Brezposelni dobivajo podpo 
ro Začeli so uvajati social 
no zavarovanje. Družine s tre 
mi in več otroki, mlaišimi od 
14 let, dobivajo otroške do 
klade, šolanje je brezplačno 
Zdravstvo domala brezplačno 
Skrb za matere ln otroke je 
sorazmerno dobro razvita. In 
z junijem letošnjega leta bo 
do začeli izplačevati prve de 
lavske pokojnine.

Vlada Seewoosagurja Ram 
gooiama bolj ali manj upravi 
čeno opozarja na socialni na 
predek, dosežen v prvem de 
setietju te male in mlade dr 
žave Ramgoolam je ob od 
letnici poudaril: »Naša po­
litika ;,e gospodarska rast, po­
vezana s socialno pravičnost­
jo.«

Laburisti so brezposelnost 
na otočju skrčili, predvsem 
s svobodno industrijsko co 
no se pravi, z ustanovitvijo 
vrste podjetij, ki delajo do 
mala izključno za izvoz. Ta 
del gospodarstva je privabil 
veliko tujega kapitala, ki mu 
zagotavljajo prost pretok ka­
pitala in profitov ter vrsto 
drugih prednosti, predvsem 
pa brezplačno infrastrukturo 
v industrijskih conah. Tako 
je v letih 1971 do 1976 števi­
lo podjetij skokovito naras­
lo s pičlih devet na 83, šte­
vilo zaposlenih v njih za s

644 na 17.240.
Svobodna industrijska cona 

za predelavo in izvoz — pre­
težno tekstil in deloma elek­
tronike — pomeni prvi bist­
veni odmik od domala suženj­
ske odvisnost) Mauriciusa od 
pridobivanja sladkorja. Tako 
ta cona daje okoli 85 odstot­
kov vrednosti ,zvoza industrij­
skih izdelkov in — kar je 
še pomembneje — prispeva 
dobro šestino celotnega izvo­
za (vštevši sladkor).

Najmlajši poslanec maun 
cijskega parlamenta, 22-letm 
Ainadee Darga, ki je bil izvo 
ijen na listi MMM, v študiji 
o delavstvu Mauriciusa, ob­
javljeni v reviji »Airican Per 
spectives«, opozarja na »rast. 
nove industrijske buržoazije« 
ki je v bistvu ne-bela«, druga 
Če Kot tako imenovana histo­
rična. plantažmčka buržoazi 
ja Ta novi razred, poudarja 
Darga, sicer v povezavi s tu 
jim kapitalom hudo izkorišča 
delastvo, toda hkrati je zaple­
ten »v ostre nasprotja z do­
mačo historično buržoazijo«

Takšna taktika je možna tu­
di zato, ker izvozna industrij­
ska cona zadnje čase doživ 
Ija težave: izdelki večidel ni­
so več konkurenčni, tuji trgi I 
se zapirajo, konkurenca v de 
želah v razvoju pri proizvod 
nji tekstila in konfekcije je 
čedalje ostrejša, šest tovarn 
so že zaprli, kar vse maje 
relativno samozavest novega 
meščanstva. Premier Ramgo 
olam opozarja: »Letošnje le­
to utegne biti trdo. Ce si go 
spodarstvo EGS ne bo opo­
moglo in če prorekcionist.ič 
nih ukrepov ne bodo odpra­
vili ali bistveno omilili, nam 
bo trda predla. Tepeta nas 
tako inflacija kot drage suro­
vine«.

Takšna krizna žarišča zao­
strujejo zahteve delavstva m 
njegovih zaveznikov. Temu je 
pripisati tudi čedalje močnej 
šo zasidranost stranke MMM. 
ki jo je po študentskih upo 
rih v Franciji zasnoval Paul 
Berenger in je zdaj na pragu 
vlade Samo koalicija labun 
stov, ki se ogrevajo za me 
šano gospodarstvo in odprta 
vrata tujemu kapitalu, z de 
smčarskimi socialnimi demo­
krati Gaetana Duvala, ki ne 
skrivajo zvez z Južno Afri­
ko zapira MMM pot do se­
stave vlade. MMM se zavze 
ma za nacionalizacijo ključ 
nih gospodarskih panog.

JOŽE ŠIRCELJ

Veriga nasilja
Napad skupine oboro­

ženih južnih Molučanov 
na sedež pokrajinske vla­
de v nizozemskem mestu 
Assenu, v katerem so za­
držali večje število talcev, 
vsaj v zasnovi povsem 
spominja na napad juž- 
no-moluških ekstremistov 
na vlak pri Groningenu 
in na osnovno šolo pri 
Assenu 23. maja lani. 
Dramatični razplet lan­
skih dogodkov, ki ni mi­
nil brez človeških žrtev 
(Molučani so ubili stro­
jevodjo in nekega potni­
ka), je dovolj znan, prav 
tako pa je ostal v spo­
minu tudi napad južno- 
moluških ekstremistov na 
vlak na progi Groningen 
—Zvvolle in na šolo 2. de­
cembra 1975, ki pa ni ter­
jal smrtnih žrtev.

Verjetno je tudi namen 
sedanjega napada podo­
ben lanskemu, ko so 
skrajni pripadniki molu- 
ške manjšine na Nizo­
zemskem poskušali na 
takšen način »publicirati« 
svoj obup, hkrati pa po­
skušali od nizozemskih 
oblasti izsiliti izpustitev 
20 moluških teroristov, 
ki so jih zaprli decembra 
1975. Zadnja tri dejanja 
članov moluške skupno­
sti na Nizozemskem, Kjer 
živi blizu 40.000 Moluča­
nov, niso edina v verigi 
protestov v različnih obli­
kah. Del mlajših pripad­
nikov skupnosti se je za 
nasilna dejanja odločil že 
leta 1969, ko je prišlo do 
prvega (neuspešnega) na­
pada na neko nizozemsko 
banko, iz katere so men­
da hoteli vzeti denar in z 
njim kupiti orožje. Za­
tem je prišlo do posa­
meznih kraj orožja iz vo­
jašnic; napada na indone­
zijsko veleposlaništvo v 
Amsterdamu in do po­
skusa ugrabitve nizozem­
ske kraljice.

Tragedija nekdanjih pre­
bivalcev južnomoluških 
otokov, ki ležijo v Ban­
skem morju, na jugu in­
donezijskega otočja, sti­
snjeni med indonezijskim 
otokom Celebesom in Za­
hodnim Irianom, se Je v 
bistvu začela že pred sto­
letji, ko so Nizozemci za­
čeli utrjevati svoje kolo­
nialno cesarstvo na ob­
močju današnje Indone­
zije. Nizozemci so nam­
reč Molučane kmalu pri­
tegnili v enote kolonialne 
vojske, v kateri so zve­

sto služili vse do razgla­
sitve indonezijske neod­
visnosti leta 1950. Aprila 
tega leta so prebivalci teh 
daljnih otokov razglasili 
neodvisno Južnomoluško 
republiko, ki jo je vsaj 
posredno podpirala tudi 
Nizozemska.

Le nekaj mesecev kas­
neje, novembra 1950, so 
čete indonezijske repub­
like zavzele južnomolu- 
ške otoke, separatistične 
sile pa prisilile k vdaji. 
Takrat se je začel mno­
žičen eksodus Molučanov 
iz domovine, bodisi za­
radi tega, ker niso hoteli 
živeti v Indoneziji (Nizo­
zemci so jim obljubili 
drugačno, federativno ure­
ditev, v kateri bi Južni 
Moluki imeli široko avto­
nomijo), po drugi strani 
pa so se indonezijske ob­
lasti hotele rešiti najbolj 
bojevitih in separatistič­
no mislečih Molučanov, 
ker so se bale, da ne bi 
tudi v prihodnje prihaja­
lo do zahtev po odcepitvi 
od republike.

Pri tem pa je treba 
omeniti tudi to, da so ti­
sti prebivalci Južnih Mo- 
lukov, ki so skozi dolgo 
obdobje služili v nizozem­
ski kolonialni vojski, odi­
grali posebno vlogo v na­
stajanju neodvisne Indo­
nezije. Politične sile, ki 
so se zavzemale za ne­
odvisno in enotno drža­
vo, so Molučanom zame­
rile njihovo »izdajalsko« 
vlogo v kolonialni vojski, 
zato je bila tudi reakcija 
na ustanovitev južnomo-

luške republike toliko 
bolj nasilna.

Po izselitvi na Nizozem­
sko so se pripadniki Juž- 
nomoluške Skupnosti zna­
šli pred drugo težavo. V 
marsičem so še danes 
državljani druge vrste, v 
določeni meri zaradi te­
ga, ker se nizozemske ob­
lasti že na začetku niso 
dovolj potrudile, da bi jih 
kot enakopravne državlja­
ne pritegnile v nizozem­
sko družbo, v veliki me­
ri pa tudi zaradi tega, 
ker se tudi Molučani niso 
bili pripravljeni vključiti 
v novo življenje (še da­
nes ima samo tretjina 
Molučanov nizozemsko dr­
žavljanstvo, ostali ga no­
čejo sprejeti, ker se pač 
ne čutijo Nizozemce,, ži­
vijo v ločenih stanovanj­
skih soseskah, pa tudi 
mešanih zakonov tako re­
koč ni). Določen del pri­
padnikov moluške skup­
nosti namreč nikoli ni 
opustil misel na ustano­
vitev nove Moluške re­
publike (Nizozemska in 
OZN naj bj Indonezijo 
prisilili, da se umakne z 
Južnih Molukov), pa če­
prav je stvarnost to mi­
sel prikazovala v vedno 
bolj iluzorni luči. Po dru­
gi strani pa se je položaj 
Molučanov poslabšal tudi 
zaradi tega, ker jim in­
donezijske oblasti niso 
pripravljene dovoliti vrni­
tev v domovino, vsaj ti­
stim Molučanom ne, ki bi 
utegnili vztrajati pri se­
paratističnih težnjah.

A. P.

,Panamski proces*
Vrsta pomembnih političnih, gospodarskih in družbenih 
sprememb, ki jih je začela vlada Omarja Torrijosa

POSEBEJ ZA DELO

PANAMA, 15. marca — Panama doživlja za svet zanimive 
In v marsičem odločilne trenutke, tako v odnosih z ZDA 
In hoju za dokončno dekolonizacijo kakor tildi v nadaljnjem 
notranjem družbenem, političnem in gospodarskem razvoju, 
znanem, kot »panamski proces« ali »panamska revolucija«

Razmišljanja segajo mno 
go dlje od golega računanja 
z materialnimi koristmi nove 
ga sporazuma o prekopu in 
dvoumja o nevarnosti nove­
ga sporazuma, ki utegne og 
rožati funkcioniranje in nev 
trainost prekopa, ker daje 
severnim Američanom neke 
vojaške pravice tudi po izte 
ku novega sporazuma o pre 
kopu in dokončni izročitvi 
prekopa in cone okoli njega 
panamskemu ljudstvu, kar 
naj bi se zgodilo leta 2000 

Gre predvsem za nadaljnji 
razvoj »panamskega procesa« 
— vrsto pomembnih politič 
nih. gospodarskih in družbe­
nih sprememb, ki jih je za­
čela vlada Omarja Torrijo 
sa V zadnjih šestih letih so 
v Panami vpeljali neke vrste 
delegatski sistem, ki zagotav 
lja neposredno sodelovanje 
ljudstva pri odločanju o bi­

stvenih problemih in onemu 
goča politično manevriranje 
tradicionalnih buržoaznih 
strank Ustvarili so tudi te 
melj za krepitev družbene­
ga sektorja gospodarstva, ki 
ga do pred nekaj leti sploh 
še ni bilo.

Na družbene investicije pri 
de že več ko polovica celot 
nih investicij v panamskem 
gospodarstvu. Namen druž 
benega investiranja je zla 
sti razvijati infrastrukturo in 
zoževati nadzor tujih družb 
in domačega privatnega ka 
pitala nad najvažnejšimi go 
spodarskimi panogami v dr 
žavi.

V vsem tem uživa vlada 
Omarja Torrijosa široko po­
litično podporo množic, po 
sebno v poljedelskih pokraji 
nah, v zadnjem času pa tudi 
med Inteligenco.

Glede na to, da panamska

ustava prepoveduje politične 
stranke, pristaši vlade gene­
rala Torrijosa niti ne posku­
šajo ustanavljati politične 
stranke v tradicionalnem smi­
slu, marveč široko ljudsko 
politično gibanje, katerega pr­
ve oblike se že kažejo v tako 
imenovani širi ki fronti kme. 
tov široki tronti delavcev 
in nedavno ustanovljeni širo­
ki fronti profesionalcev — 
ljudi z visoko šolsko izob­
razbo v državnem in privat­
nem sektorju.

Prav slednja Je izrednega 
pomena za nadaljnji panam­
ski razvoj. Člani široke fron­
te profesionalcev namreč 
predstavljajo napredne sile 
iz vrst panamske inteligence, 
snujejo vse družbene in go­
spodarske projekte in njihov 
vpliv na delavce in kmete ie 
zato lahko odločilen

Učinkovitost zbiranja širo­
ke ljudske fronte se bo po­
kazala v predvolilnem proce­
su. ki se je pravkar začel in 
ki se bo končal v avgustu 
z Izvolitvijo 505 delegatov 
ljudske skupščine. Ti delega­
ti bodo v oktobru tzvolili no­
vega predsednika republike.

TONE HOČEVAR

Letos prvi predpisi
Partijska kampanja na Poljskem spodbudila tudi pravno 
urejanje procesa demokratizacije — Govor E. Giereka

POSEBEJ ZA DELO

VARŠAVA, 14. marca — Celih šest mesecev je trajala na 
Poljskem zadnja partijska kampanja, v kateri so volili nova 
vodstva in določali naloge na vseh ravneh — od osnovne 
do vojvodske organizacije PZDP. Kampanja je potekala 
v dveh etapah. Najprej so na sestankih partijskih organiza­
cij v podjetjih, rajonih, občinah in mestih imeli široko jav­
no razpravo o aktualnih problemih na terenu, kar je pri­
pomoglo k izoblikovanju stališč in sklepov druge državne 
konference PZDP. Nato pa so na podlagi sklepov konference 
sklicali vojvodske sestanke, na katerih so sprejeli program 
dejavnosti do naslednjega, osmega kongresa partije.

Namibija v tekmi s časom
Pogovor s predsednico sveta OZN za Namibijo Gvvendoline Konie in pred­
stavnikom namibijske osvobodilne organizacije SVVAPO Shapuom Kaukuguo

Med kampanjo so v razne 
vodilne partijske organe izvo­
lili več kot 570 tisoč komu­
nistov, kar po svoje priča o 
tem, kako daleč so prišli v 
demokratizaciji partijskega 
življenja.

Nastaja vtis, da je bila 
glavna pozornost poljskih ko. 

j munistov r vseh teh javnih

LJUBLJANA, 13. marca — »Računali smo, da bo Namibija razglasila neodvisnost že letos. 
Toda resolucija Varnostnega sveta OZN št. 385 iz leta 1976 je predvidela še vrsto spre­
memb, ki hi jih morali uresničiti poprej. eMd drugim sodijo sem tudi splošne volitve, ki 
pa jih je v sedanjih pogojih zelo težko izpeljati zares demokratično. Zato smo v tekmi 
s časom,« je poudarila v posebnem razgovoru za »Delo« predsednica sveta OZN za Nami­
bijo, zambijska veleposlanica pri OZN Givendoline Konie, ko Je skupno z nekaterimi dru­
gimi predstavniki tega sveta, predstavnikom namibijske osvobodilne organizacije SWAPO 
Shapuom Kaukunguo, komisarjem OZN za Namibijo Fincem M. Ahtisaarijem in drugimi 
včeraj za dva dni dopotovala v Ljubljano.

Iz Ljubljane, kjer so med 
drugim imeli razgovore v 
mednarodnem centru za 
upravljanje podjetij v druž­
beni lasti v deželah v raz­
voju, pri članu izvršnega sve­
ta skupščine SRS Miranu 
Mejaku in podpredsedniku 
skupščine SRS Benu Zupan­
čiču, so zvečer odpotovali v 
Beograd, kjer bo delegacijo 
med drugim sprejel tudi La­
zar Mojsov, sedanji predsed­
nik generalne skupščine OZN.

»V Ljubljano smo prišli 
na povabilo mednarodnega 
centra v Ljubljani, povabilu 
pa smo se radi odzvali, saj 
je Jugoslavija ena najbolj po­
membnih sil v prizadevanjih 
za dekolonizacijo ne samo v 
skupini neuvrščenih dežel, 
ampak nasploh v OZN Jugo- 
slavijo smo obiskali tik pre­
den gre naša delegacija na 
izredno pomembno srečanje 
sveta OZN za Namibijo, ki 
se bo 20. marca začelo v Lu- 
saki. Naš svet, v katerem je 
25 članov, zastopnikov raz­
nih dežel iz vseh svetovnih 
območij, od Afrike in Evro­
pe do Azije in Latinske Ame­
rike, je v tem trenutku poleg 
te naše delegacije poslal na 
pot še tri druge delegacije. 
Ena skupina je šla v Nige­
rijo, Alžirijo in Gabon, druga 
v Angolo, Bocvano in Zambi. 
jo, tretja pa v Tanzanijo in 
Mozambik.«

»Od povsod, zlasti iz de­
žel, ki so naklonjene neodvis­
nosti Namibije, želimo prine­
sti mnenja, ocene in izkuš­
nje za razgovore v Lusaki, 
kjer bomo na tej osnovi, 
upajmo, pripravili platformo 
za posebno zasedanje gene­
ralne skupščine OZN v Nev« 
Yorku 25. aprila. Lusaka bo, 
mislim, odločilna stopnica do 
rešitve namibijskega proble 
ma.«

Na vprašanje, če je svet 
OZN za Namibijo pri vsej 
svoj nepristranosti, že od 
vsega začetka odločen, da 
najde pot za neodvisnost Na­
mibije, je Gwendoline Konie 
pritrdila. »Seveda pa nismo 
vselej mogli obvladovati po­

ložaja zaradi odpora Južne 
Afrike. Južnoafriške čete bi 
se morale iz ozemlja Namibi­
je umakniti, vendar se vla 
da v Pretoriji temu krčevi­
to upira.« Se več, kot je pou 
darila, člani sveta OZN in 
komisar OZN zaradi južno­
afriškega nerazumevanja vse 
do danes še niso mogli sto­
piti na tla Namibije, ampak 
zasedajo v New Yorku ali 
Tanzaniji. Menila pa je, da 
se poslej odpira nekaj več 
možnosti za rešitev, ker je 
pet največjih zahodnih držav 
sestavilo svoj odbor za Na­
mibijo, ki skuša najti kom­
promis med tem svetom OZN 
in organizacijo SWAPO na 
eni strani ter južnoafriško 
vlado na drugi. »2al pa ima­
mo o tem, kako stvari na­
predujejo, samo posredne in­
formacije, medtem ko ima 
organizacija SWAPO nekoliko 
bolj direktne stike.«

Veleposlanica Konie je med 
negativnimi okoliščinami, ki 
jih ni mogoče tako lahko 
hitro urediti, čeravno so prvi 
pogoj za volitve in neodvis­
nost Namibije, poleg same­
ga pritiska južnoafriških ob­
lasti, vojske in policije, ome­
nila tudi najnovejša plemen­
ska hujskanja ter odsotnost 
številnih Namibijcev, ki so 
se raztepli po širnem svetu 
in ki jih zdaj registrirajo.

Na vprašanje, če bi dogna­
nja mednarodnega centra za 
upravljanje podjetij v druž­
beni lasti v deželah v razvo­
ju lahko Namibiji v prihod­
nje konkretno pomagala, je 
Gwendoline Konie v imenu 
OZN odvrnila: »Svet za Nami-

bijo je odprt vsem iskanjem 
in dosežkom; če bodo neka­
teri tukajšnji dosežki za na­
mibijske razmere usteznl, jih 
bodo vsekakor uporabili, tem­
bolj ker ste to v Jugoslaviji 
že preizkusili v praksi. Kako 
je Jugoslavija tudi sicer bli­
zu Namibiji, je dokazala gan­
ljiva gesta šole v Ogulinu, 
kjer so dijaki sami zbrali 
manjšo vsoto dolarjev za Na­
mibijo.«

»Južni Afriki sploh ne zau­
pamo,« je kategorično zatrdil 
zastopnik SWAPO za Britani­
jo in Zahodno Evropo. Sha- 
pua Kaukunga, nekdanji ti. 
skar, ki se že skoraj dvaj­
set let bori za osvoboditev 
Namibije in ki je doštudiral 
v NDR. »Medtem ko Južna 
Afrika noče naravne in mirne 
rešitve, smo mi pripravljeni 
na miroljubno reševanje stva­
ri. Za orožje primemo šele, 
če na miren način ne gre.« 
Prav zato se je SVVAPO tudi 
odločil za sodelovanje z no 
vim odborom zahodne peteri 
ce, čeprav se zavedamo, da te 
dežele, ki imajo v Namibiji 
veliko svojega kapitala, sku 
šajo s kompromisom reševati 
predvsem svoje lastne inte­
rese.« Kaukunga je očital Juž 
ni Afriki, da tudi v najnovej 
šem času skuša storiti vse, 
da bi onemogočila sporazum. 
Omenil je poizkuse z mario­
netno organizacijo Turnhalle 
in notranja obračunavanja, 
pri katerih je v severni Na­
mibiji nedavno izgubilo živ­
ljenje 50 ljudi, kar so zagre­
šili agenti Južne Afrike, da 
bi le-ta dobila izgovor za na- 
daljne zadrževanje svojih čet. 
»S težnjo po sporazumevanju 
smo vendar sprejeli /kompro­
misni predlog petih zahodnih 
dežel o prehodnem zadrževa­
nju 1500 južnoafriških voja­
kov v Namibiji, in sicer ob 
meji, toda južnoafriška vlada 
vztraja pri najmanj 4.000 vo­
jakih, ki bi bili lahko po 
vsej Namibiji.«

»Druga sporna točka Je 
vprašanje, komu naj pripa­
de edino namibijsko pristani­
šč« Walvis Bay, ki ga seveda

smatramo za sestavni del Na­
mibije, medtem ko ga Južna 
Afrika noče izpustiti iz rok 
Namibija je bila do konca 
prve svetovne vojne pod nem­
ško kolonialno oblastjo, to 
pristanišče pa angleška kolo­
nija, toda kolonializma je da­
nes konec.« Kot dokaz dobre 
volje SWAPO je navedel tu­
di odločitev, da so izpustili 
iz tanzanijskih zaporov juž­
noafriške agente ter jih vrni­
li Južni Afriki, medtem ko 
Južna Afrika še vedno ni 
osvobodila zajetih borcev 
SWAPO, čeprav bi bila to 
dolžna že po resoluciji OZN. 
»Trenutno je v Namibiji sta­
nje eksplozivno.«

Namibija, ki sicer šteje le 
okrog 1.200.000 prebivalcev in 
v kateri je zdaj 50.000 južno­
afriških vojakov, ima bogata 
najdišča urana, diamanta in 
zlata. »Zahodne kapitalistične 
družbe, ki izkoriščajo ta bo­
gastva, pa ravnajo z ljudmi 
zelo slabo, izžemajo jih, na­
stopajo proti sindikatom. V 
prihodnje bo Namibija neuvr­
ščena dežela. V gospodarstvu, 
ki ga bomo podružbili, bomo 
kljub temu dopuščali tudi 
udeležbo tujega kapitala, to­
da samo tistih družb, ki bo­
do zdaj podprle naš boj za 
osvoboditev.«

BOGDAN POGAČNIK

Sporni film na TV
Film »Hirbet Hiza«, ki prikazuje del resnice o početju Iz­
raela leta 1948, je sprožil v Tel Avivu grožnje in polemike
BEJRUT, 13. marca — Težke muke preživlja mladenič v izraelski uniformi, ko gleda, 
kako njegovi tovariši slabo ravnajo s palestinskimi civilisti, kako starce, ženske in otroke 
ženejo iz njihovih domov. Takšna je z nekaj besedami povedano vsebina filma »Hirbet 
lliza«, ki so ga pred nedavnim prikazali na izraelski televiziji, vendar po nepojmljivo 
žolčnih polemikah in celo grožnjah. Srečneži, katerih antene so uspele prestreči ta film 
iz sosednjega Izraela, trdijo, da v nekaj prizorih relativno blago prikazuje del resnice o 
lem, kaj so počeli izraelski vojaki med vojno leta 1948. Pa tudi to je že bilo dovolj, da 
je Tel Aviv obsodil film »Hirbert Hiza« kot protilzraelski.

Ta sporni film so posneli skoraj pred 
letom dni po noveli pisatelja Samuela 
Izhara. Namenjen je bil izključno prika­
zovanju na televiziji, vendar je moral dol­
ge mesece ležati v »bunkerju«. Ko je iz­
raelska televizija pred nedavnim sporo­
čila, da bodo fijm vseeno prikazali, je 
prišlo do žolčnih polemik med odgovor­
nimi, v parlamentu, pred sodiščem, pa 
tudi na straneh izraelskega tiska. Tuji 
poročevalci, ki so morali to polemiko 
spreminjati bolj od daleč, so lahko sko­
raj vsak dan poslušali po izraelskem ra­
diu ostre razprave o usodi »Hirbet Hize«.

Najprej je komisija kneseta za kultu­
ro »priporočila« upravnemu odboru tele­
vizije, naj prikazovanje tega filma »do 
nadaljnjega« odloži. Ker pa je upravni 
odbor televizije vztrajal pri svojem na­
menu, je kulturno ministrstvo ukazalo, 
naj prikazovanje filma za nekaj časa od­
ložijo, in zahtevalo mnenje predsednika 
vrhovnega sodišča. Žolčna razprava pa se 
je v mnogili uvodnikih v izraelskem tisku 
in drugod po javnih mestih nadaljevala.

Nekaj najbolj zagrizenih nasprotnikov 
»Hirbet Hize« je po telefonu grozilo čla­
nom upravnega odbora izraelske televizi­
je, sledil je celo lažni poplah, ko so raz­
širili vest, da so pred študijem podtaknili 
tempirano bombo.

Po vseh zgodah in nezgodah so »Hirbet

Hizo« pred nedavnim vendarle prikazali 
na televiziji. Kot je bilo seveda priča­
kovati, so bile reakcije različne. Nasprot­
niki so zagnali še večji vik in krik, nek 
poslanec skrajne konservativne narodne 
religiozne stranke, Jehuda Ben Meir je 
celo besno napovedal, da bo zahteval nuj­
no razpravo v knesetu o tem, »kako so 
mogli dovoliti prikazovanje protiizraelske- 
ga filma, ki izkrivlja sliko o vlogi izrael­
ske vojske v boju za neodvisnost«. Več 
izraelskih dnevnikov je v uvodnikih ime­
novalo ta film »subjektivistično delo« ali 
»popačen političen film«.

Generalni direktor izraelske televizije 
Jicak Levi je že sporočil sklep, da ne 
bodo dovolili prodaje, oziroma prikazova­
nja tega filma v tujini, čeprav so mnoge 
televizijske postaje že ponudile velike 
vsote za odkup, še vedno je torej premo­
čan tisti tok izraelskih »nojev«, ki ne 
izbirajo sredstev, ko se je treba soočiti 
s stvarnostjo. Da bi jo prikazali, so skle­
nili, da hrupa v obliki »Hirbet Hize« ne 
bodo izvažali. Jordanska televizija pa jim 
je pri tem zmedla štreno. Uspelo ji je 
namreč, da je v svojem studiu presnela 
film med prikazovanjem na izraelski te­
leviziji, ter je svojim gledalcem »najhujše 
prizore« že posredovala.

PREDRAG STAMENKOVIC

razpravah osredotočena na 
kritiko raznih preživelih ob­
lik ekonomskih in družbenih 
odnosov, kar v tukajšnjem ti­
sku poenostavljeno označuje­
jo kot »odkrivanje rezerv« ali 
»boj za večjo učinkovitost in 
kakovost dela«. Čeprav tu ni. 
hče izrecno ne govori o »si­
stemskih spremembah«, pa 
je očitno, da so rezultati te 
partijske kampanje naložili 
mnogo obveznosti zakonoda­
jalcem, od katerih se zdaj 
pričakuje, da bodo pravno 
opredelili in uredili široki 
proces demokratizacije na 
vseh področjih političnega in 
gospodarskega življenja.

Na partijskih konferencah 
izrečene kritike in razgrnjene 
izkušnje zagotavljajo dovolj 
podpore vsem, ki se zavzema 
jo za to, da bi nove zakone 
o ljudskih odborih, o podje. 
tjih, o delitvi osebnega do­
hodka in druge predpise, ka­
terih pripravljanje je sproži­
lo nasprotujoče si razprave, 
obogatili ne le z rezultati naj 
novejše prakse, temveč tudi 
z razsežnostmi in potrebami 
bodočega razvoja demokra­
tičnih oblik upravljanja, pla 
niranja in poslovanja.

O tem, zlasti pa o novi vlo­
gi in nalogah ljudskih odbo. 
rov kot na pomembnejših sa 
moupravnih organov na te­
renu, je na koncu partijske 
kampanje govoril na vojvod­
ski konferncl v Suwalkah pr. 
vi sekretar CK PZD Sdvvard 
Gierek. Njegov govor je bi) 
objavljen v tisku, teden dni 
kasneje pa so ga prenašali 
tudi v nedeljskem televizij 
skem dnevniku, kar kaže. ko 
likšen pomen pripisujejo ak 
ciji poljskih komunistov v 
boju proti vsemu, kar je v 
državi povzročilo težaven in 
zapleten položaj tako v eko­
nomskih kot v družbenih, pa 
tudi v medčloveških odnosih.

Edvvard Gierek je opozoril 
na čedalje tehtnejšo vlogo m 
pristojnosti, ki naj bi jih no­
vi zakonski predpisi dali ob 
činskim, mestnim in vojvod.

skim ljudskim odborom, pri 
čemer je dejal: »Povečevali t/o- 
mo koordinaciisko vlogo ljud­
skih odborov pri uresničeva­
nju vseljudskih gospodarskih 
in družbenih nalog na terenu, 
posebno pri zboltševanju pre­
skrbe in stanovanjske gradit­
ve Želimo, da bi ljudski od. 
bori postali pravi gospodar­
ji na svojem terenu. da bi se 
čutili v celoti odgovorne za 
izpolnjevanje razvojnega pro­
grama in družbenogospodar­
skih načrtov občin, rajonov 
in mest. Nuino potrebno 
je, da se odbori tesneje oo- 
vezujejo z delavskim in va­
škim samoupravljanjem, s 
samoupravo občanov v nase. 
Ijih«

Ko je voditelj poljske par­
tije govoril o procesih demo­
kratizacije, je nekajkrat opo. 
zori) na nevarnost, izvijanja 
in izkrivljanja že v samih po­
skusih decentralizacije. k1 po­
sebno »dobrode no« vpliva na 
krepitev partikulanstičmh m. 
teresov. Ti poiavi pa so naj­
večkrat posledica nedognano- 
sti 1n-nedoslednosti ekonom, 
skega sistema, ki a prlori 
odklania vsako koncepci o 
tržnega gospodarstva, a se ie 
vendar prisiljen prilagajati 
temu t.rgu.

»Pregrade partikularizma 
kljubuiejo na vseh ravneh v 
pod et.j^h, poslovnih združe­
njih in velikih gospodarskih 
organizacijah, pa tudi v re­
sorjih,« ugotavi’a glasilo CK 
PZDp »Trybuna ludu« in po­
udarja, da ni mogoče imeti 
za rentabilno nekaj, kar ko. 
risti samo nekemu pod'et'u, 
družbi pa nakopava škodo. 
»Taka nasprotja je treba od­
pravljati z izpolnjevanem 
metod upravljanja, admini­
strativnega in gospodarskega. 
Tu že spreiemamo ukrepe ali 
jih pripravljamo, nekatere pa 
šele poučutemo. Pri teh uk­
repih gre za bistvena vpraša­
nja, kot so širina svobode od­
ločanja na ravneh upravlja­
nja, merila za ocerreva.nie re­
zultatov in sistem ekonom­
skih spodbud«

Na podlagi dosedanjih raz­
prav, ki so se sukale pred­
vsem okoli vodenja in samo­
upravama, materialnih spod. 
bud ln nagrajevanja po delu. 
je pričakovati, da bodo pred 
poljski parlament že leto« 
prišli prvi osnutki zakonskih 
predpisov, ki Mm je že zdaj 
zagotovi ena široka družbena 
podpora.

ILIJA MARINKOVIČ

Ob sredah ni mesa
Zaradi kroničnega pomanjkanja so varšavske restavra­
cije vpeljale brezmesni dan - Prašiček za 20 kg zarebrnic

POSEBEJ ZA DELO

VARŠAVA, 13. marca — Ob sredah si v varšavskih restavraci­
jah lahko privoščite vrsto ribjih in divjačinskih specialitet. To 
je dan, ko s hotelskih Jedilnih listov črtajo tradicionalne zare­
brnice in zrezke, ki so se jih potujoči poslovni ljudje že tako 
in tako naveličali.

Sreda je dan, ko mesarji 
počivajo, celo v samopostrež­
bah izginejo s polic vsi pro­
izvodi živalskega izvora, ra­
zen rib, perutnine in divja­
čine. Ta navada se je na 
Poljskem uveljavila že pred 
leti in je nazorna podoba 
enega največjih problemov te 
države — kroničnega pomanj­
kanja mesa.

Po statističnih podatkih 
povprečen Poljak poje okoli 
70 kilogramov mesa na leto, 
v socialističnih državah je 
poraba mesa večja le v Če­
škoslovaški (82 kg) in NDR 
(78 kg). O tem podatku pa 
začnemo dvomiti oh vsakda­
nji podobi na trgu — dolgi 
repi pred mesnicami, kar se 
da revna izbira in slaba ka­

kovost mesa, ki ga sicer že 
tako zmanjka v zgodnjih jut­
ranjih urah.

Ljudje, ki dobro poznajo 
tukajšnje razmere, pa raje 
verjamejo statistiki, saj vedo, 
da večina zaposlenih Poljakov 
zajtrkuje m kosi »na delov­
nem mestu«, v restavracijah 
družbene prehrane, ki delu­
jejo celo v najmanjših pod 
jetjih in ustanovah. Poleg te­
ga kupujejo boljše meso po 
različnih »kanalih« — od za­
sebnih proizvajalcev, prek 
prijateljev, ki imajo »zveze« 
s skladišči in kmetijskimi 
posestvi ali pa »izpod prodaj­

ne mize«, kjer vselej tiči kos 
šunke ali zarebrnice za »stal- 
ne stranke«.

Ljudje se znajdejo, kot ve­
do in znajo, to pa prav tako 
priča o nenormalnem položa 
ju na trgu. Da bi krili po­
trebe Poljakov, bi morali 
rediti najmanj 25 do 26 mi 
lijonov svinj. Zredijo pa jih 
le 15 do 17 milijonov, od te 
ga samo 5 milijonov v druž 
benem sektorju.

Poglavitni pogoj za pospe 
šitev živinoreje je pospešena 
rast proizvodnje krme. Da bi 
z lastnimi zmogljivostmi po 
krili potrebe prebivalstva po 
hrani, bi morali pridelati to­
no žita na prebivalca, pride 
lajo pa le pol tone. To stanje 
se je še poslabšalo po vrsti 
slabih letin, zaradi česar je 
uvoz žit in krme dosegel šest 
do sedem milijonov ton na 
leto.

Najvišjo rast je živinorej­
ska proizvodnja dosegla v ob­
dobju 1971—1974 (30 odstot­

kov), spričo dobrih žetev in 
povečanega uvoza krme. Ze 
leta 1975 je bila žetev slabša 
za okoli 3,5 milijona ton, po 
manjkanje zalog ln stagnaci­
ja uvoza krme pa sta pospe 
šila proces krčenja živinorej 
skega fonda (število svinj se 
je z 21,3 milijona v letu 1975 
zmanlšalo na 16,8 milijona 
v letu 1976).

Svojčas so sprožili kampa, 
njo proti reji svinj na gospo 
darstvih, neznansko popular 
ne so postale farme ln »indu­
strijska proizvodnja mesa« 
Zadnje čase sodijo, da bi la- 
hko vrste pred mesnicami 
skrajšali tudi tako, da bi 
spodbujali ne le specializira 
no proizvodnjo v velikih se 
rijah, temveč tudi »drobno« 
proizvodnjo. Tako imajo zdaj 
številna podjetja in tovarne 
lastne svinjake, svinje pa 
hranijo z odpadki iz menz 
in starim kruhom, ki ga lju 
dje mečejo v posebne rume 
ne smetnjake.

Največji poudarek pa je 
vendarle na gradnji in hit­
rejšem razvoju velikih živi­
norejskih farm in spodbuja­
nju proizvodnje krme K te­
mu so veliko prispevali uk. 
repi, ki so Jih sprejeli na 
priporočilo 15. plenuma CK 
PZDP, pri čemer so posebno 
pozornost - namenili zasebnim 
proizvajalcem, katerih delež 
pri pošiljkah mesa se je za­
čel nevarno manjšati (s 73.7 
odstotka v letu 1970 na 88,2 
odstotka v letu 1976).

Na Poljskem ne koljejo 
odojkov (pečen odojek je bil 
tudi prea vojno le poslasti­
ca za plemenito »šlahto«), na 
trgu pa danes odojek stane 
toliko kot 20 kilogramov za­
rebrnic. Strokovnjaki so mne­
nja, da je visoka cena odoj­
kov znamenje hitrejše ob­
novitve živinorejskega fonda, 
zato velja sredi leta pričako­
vati izboljšanje oskrbe z me­
som.

ILIJA MARINKOVIO
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SMUČARSKI SKOKI 9. MEMORIAL JANEZA POLDE

Uspeh Jugoslavije v Planici
Med posamezniki zmagal Leitner (ZRN) ■ Norčič drugi, Mlakar tretji

V PRVI NOGOMETNI AMATERSKI LIGI

PLANICA — Letošnji, 9. memo­
rial Janeza Polde na 120-metrski 
skakalnici v Planici se je končal z 
imenitnim uspehom jugoslovanskih 
skakalcev, ki so zmagali v ekipni 
konkurenci, medtem ko je prvo me­
sto med posamezniki pripadlo ska­
kalcu ZRN Petru Leitnerju pred 
Slovencema Bogdanom Norčičem in 
Markom Mlakarjem.

Tekma posameznikov je bila v 
znamenju dvoboja med letošnjim 
zmagovalcem Kulma Leitnerjem in 
najboljšim jugoslovanskim skakal­
cem, letošnjim dvakratnim držav­
nim prvakom Bogdanom Norčičem. 
Ta dva skakalca sta bila tudi raz­
red zase. S svojima dosežkoma sta 
poskrbela za imenitno vzdušje, ena­
ko pa tudi vodstvo jugoslovanskega 
moštva v ekipnem tekmovanju. Za­
hodni Nemec Leitner je bil najdalj­
ši že v poskusni seriji (126 m. Nor­
čič pa 121 m), je v prvi seriji pri­
stal pri 128 m, Norčič pa je bil za 
6 metrov krajši. Po te.j. prvi seriji 
je imel zahodni Nemec 8 točk pred 
nosti pred Norčičem. Po takem raz­
pletu je imel Norčič še možnost za 
zmago, toda z izrednim skokom. 
Toda plavolasi brkati Leitner se ni 
dal presenetiti, čeprav je prvič ska­
kal v Planici. Potegnil je na 130 m, 
kar je bil najdaljši skok memoriala 
seveda brez padca. Norčič je skočil 
135 m, vendar je pri tem padel, a!! 
si je vseeno zagotovil drugo mesto 
pred Markom Mlakarjem, ki je bil 
v drugi seriji izredno razpoložen. 
Skočil je 119 m. Tekmovanje za 9. 
memorial Janeza Polde, nekdaj od 
ličnega skakalca, je odlično uspelo. 
Skakalci so si po končanem tekmo­
vanju segli v roke in ob slovesu vo­
ščili «Nas videnje v Planici leta 
1979».

VRSTNI RED
1. Leitner (ZRN) 285,3 točk 1128 

in i30 m)
2. Norčič (Jug.) 258,9 (122 in

135 m)
3. Mlakar (Jug.) 231.7 (105 in

119 m)
<. Duschek (NDR) 227,5 (110 in

110 i)
5. Meisinger (NDR) 225," (109 in

111 m)
6 Federer (Av.) 212,3 (108 in

105 m)
7. Eckstein (NDR) 208,6 (104 in

106 m)
Tomasi (It.) 205,2 (108 in 101 m) 
Bogataj (Jug) 184.6 (98 in 97 m)

SKUPNA LESTVICA ŽENSKE 
1. Wenxel 154, 2. Moser-Proll 147, 

3. Morerod 135. 4. Serrat 105. 5. 
Nclsen 97, 6. Polen 96. 7. Epole 
94. 8. Kasercr 76, 9. Solkner 10. 
Nadig 63.

POKAL NARODOV 
L Avstrija 905, 2. Švica 527 3. 

ZDA 411, 4. ZRN 382, 5. Italija 312, 
6 Liechtenstein 291, 7. Francija 
23.', 3. švedska 170. 9. Kanada 96, 
10. Bolgarija 43, 11. Norveška 37, 
12. Jugoslavija 31.

Na isti progi so nastopili tudi sta­
rejši mladinci, med katerimi so spet 
slavilj ljubljanski kolesarji z žau- 
bijem, ki je za progo porabil le o- 
sem sekund več kot Grajzer v član­
ski konkurenci.

R. Pečar

Primorju dragoceni točki
Prosečani so v zaostali tekmi premagali ekipo Corna

KOLESARSTVO
DIRKA V POREČU

Slavji* ljubljanskega Roga
v soboto je bila v Poreču otvori­

tvena dirka kolesarske sezone 1978. 
Na 112 km dolgi progi od Poreča do 
Pulja in nazaj je z lažjo prednostjo 
zmagal rogovec Franci Grajzer pred 
skupino, v kateri je bil najhitrejši 
Novomeščan Zrimšek pred Zagrebča 
nom in Kranjčanom Krakerjem ter 
Puljčanom Buličem. Zmagovalec 
Grajzer je progo prevozil v 2.39’6 s 
poprečno hitrostjo 42,300 km na uro.

Bologna - Milan 
Genoa - Atalania 
Inter - Perugia 
Juventus - Verona 
Vicenza - Fiorcntina 
Lazio - Romu 
Napoli - Torino 
Pescara - Foggia 
Piacenza - Udiue.se 
Lucchese - Parma 
Siena - Spal 
Paganese - Catania 
Siracusa - Nocerina

X
2
1
1
1

X
2
2
2

X
2

X
2

13 — 
12 —

KVOTE 
53.065.900 lir 

1.710.000 lir

Komentar Mirka Novosela

8.

9.
10. Loštrek (Jug.) 182.2 (96 in 98 m) 

EKIPNI VRSTNI RED
Jugoslavija 
NDR 
ZRN
Norveška 
Jugoslavija 
Avstrija

7. Jugoslavija C
8. Švica
9. Jugoslavija D

B

675.2 
661,8 
620,0
470.6
463.7
453.5
400.2
396.3
362.6

SMUČANJE

Kvarner in Beko v ospredju

ZAKLJUČEK Sl*

Bojan Križaj 
na 20. mestu

AROSA — S paralelnim tekmo­
vanjem se je v tem kraju končal 
svetovni pokal 1977-78 Finala sta 
dobila Američan Phil Mahre in Av­
strijka Annemarie Moser-Proll. Slo 
venec Križaj je bil dvanajsti

Z zmago nad Avstrijcem AUijem 
Spiessom v «prvem kolu* se jc 
Križaj uvrsti! med šestnajst naj­
boljših. Križaj je sicer na prvi 
progi nekoliko zaostal, vendar je v 
drugi gladko premagal svojega na 
sprotnika. Že uvodoma je izpadlo 
nekaj znanih tekmovalcev — Liic- 
slier, Popangelov. Radiči. Mallv in 
drugi. V boju za uvrstitev med 
osmerico so se poslovili še Wirn 
berger. Gros, Križaj — premagal 
ga je specialist za smuk Plank. 
Heidegger, VVenzel, De Chiesa Ln 
Thoni.

V nadaljnjih bojih je Stenmark za 
tisočinko sekunde premagal Stocka 
v finalu pa je bil hitrejši Phil 
Mahre.

Sobotne in nedeljske tekme prve jugoslovan­
ske košarkarske lige niso prinesle večjih prese­
nečenj.

Vodeča dvojica. Bosna in Partizan, je brez 
večjih težav odpravila še Dalvin, oz. Radnički 
FOB in tako se bo o letošnjem prvaku odločalo 
v predzadnjem kolu, ko se bosta v Beogradu spo­
prijela Partizan in Bosna. Kot je znano, sta ti 
ekipi tudi finalistki v evropskem pokalu R. Ko­
rada in ni izključno, da si bosta razdelili vsa!<a 
po en uspeh. Verjetno bo Partizan letošnji dr­
žavni prvak, medtem ko naj bi Bosna posegla 
po Kovačevem pokalu.

Če je na vrhu lestvice še nejasno glede dr­
žavnega prvaka, pa je na dnu razpredelnice praktično že vse odlo­
čeno. Poleg Dalvina bo prvo ligo zapustil še Rabntnički. Reški Kvar­
ner je namreč . po uspehu v Skopju, dosegel še eno zlata vredno 
zmago, s tem da je doma premagal zagrebško Cibono. Prav proti 
koncu prvenstva je torej Rečanom uspel velik podvig.

In za pravi podvig je poskrbel tudi beograjski Beko, ki je za­
nesljivo slavil v Valjevu, kjer je premagal domači Metalac.

Zanimiva je tudi borba za tretje mesto, za katero se potegujeta 
ljubljanski Brest in splitska Jugoplastika. Obe ekipi sta v tem ko­
lu zanesljivo zmagali in kaže torej, da bodo prav zadnie borbe o- 
dločale, katera od teh dveh peterk bo osvojila to prestižno mesto.

IZIDI 24. KOLA
V LJUBLJANI: Brest Rabotnički Skopje
V BEOGRADU: Radnički FOB - Partizan Beog”ad
V SPLITU:" T4of)Taštifca -' Borac čačak '*'
NA REKI: Kvarner* - Cibona Zagreb
V' SARAJEVU: Bosna' Dalvin Split '
V VALJEVU: MčMaCBčkb Beograd
V 3E0GRADU: Crvena zvezda - Zadar

93:80
111:132
128:79
88:87

106:95
83:91
95:89

LESTVICA
Partizan in Bosna 42; Jugoplastika in Brest 34; Cibona 26; Za­

dar in Radnički FOB 24; Crvena zvezda 22; Metalac in Borac 20; 
Kvarner 18- Beko 14; Rabotnički 12; Dalvin 2.

PRIHODNJE KOLO (24.3.)
Radnički FOB - Metalac; Partizan - Bosna; Dalvin - Kvarner; 

Cibona - Brest; Rabotnički - Jugoplastika; Borac - Crvena zvezda; 
Zadar - Beko.

Primorje - Corno 1:0 (0:0)
PRIMORJE: Štoka, Šuligoj, G. 

Husu, Angeleri, Race, Barnaba, Va- 
scotto. W. Husu, Montenesi, Borto- 
lotti, Peri.

CORNO: A. Tomat, Zilio, Bon, 
Scaranetti, M. Tomat, Zucco, Ber- 
nardis, Perabo, Giorgiutti, Luchitta 
Costantiti.

STRELEC: Barnaba v 86. min.
SODNIK: Daneluzzi iz Latisane.
Z golom Barnabe štiri minute pred 

k ;ncem tekme je Primorje v nede­
ljo v zaostali tekmi 1. amaterske li 
ge premagalo ekipo Corna in s tem 
je na lestvici dohitelo Mosso in Pie- 
ris. Prosečani imajo namreč z ne 
deljsko zmago 21 točk in so pustili 
za seboj Fortitudo, Torriano in Pro 
Romans.

Srečanje med Primorjem in Cor 
nom se je začelo v znamenju pre­
moči gostov, kj so v začetnih udar­
cih popolnoma zmedli domačine. Po­
sebno jc Primorje šepalo v obrambi 
in zaradi tega so gostje imeli 
10. in 12. minuti igre dve izredni 
priložnosti za zadetek, na srečo so 
bili napadalci Corna v zaključeva­
nju netočni. Tudi na sredini igri­
šča Primorju ni šlo, odsotnost To- 
mizze je bila razvidna, pa čeprav 
se je Barnaba trudil, da bi uredil 
vrste,

V nadaljevanju je Primorje zaigra 
lo mnogo boljše in tako potisnilo na 
sprotnika v svojo polovico igrišča.

To je primorjaše predramilo, obe­
nem pa je bilo prvo opozorilo za 
goste, ki so postopoma popuščali 
Kazalo je, da so predstavniki Corna 
zadovoljni z. neodločenim izidom, 
saj v nadaljevanju niso igrali več 
tako odločno in ubrali obrambni si­
stem igre. Edino resno nevarnost 
je Štoka imel v 67. minuti. Primorje 
pa nikakor ni popustilo in stalno na 
padalo, vendar so «rdeče-rumend» 
našli v obrambi Corna močan odpor. 
Kazalo je, da se bo tekma končala 
brez zadetka, ko je štiri minute 
pred koncem Luchitta zakrivil pre­
kršek nad Bortolottijem. Iz razdalje 
približno 35 metrov se jc odločil za 
prosti strel Barnaba. Vsi so bili 
prepričani, da se bo Barnaba odlo­
čil za podajo in tako je tudi kaza­
lo. V zadnjem trenutku pa je Bar­
naba streljal direktno v vrata in 
s tem morda presenetil tudi vratar­
ja, ki je posegel na žogo, vendar 
se mu je izmuznila iz rok in se zako­
talila v mrežo. Še preden so lahko 
gostje reagirali, je sodnik odpiskal 
konec tekme, katero so navijači 
Primorja takole komentirali: «Po to­
liko nesrečnih nastopih je Primorje 
vendarle imelo nekoliko sreče». Naj 
omenimo še, da je v nedeljo prvič 
v tem prvenstvu Primorje pozdra­
vilo s trikratnim «zdravo». u<a

R. R

CAMB 3:30,

MINIBASKET

PROSTI METI: 
kol B 5:12

Kljub porazu je Sokol B zado­
voljil. CAMB je namreč zelo solid­
na ekipa, poleg tega pa razpolaga 
s telovadnico, ki je zelo kratka in 
ozka in na katero seveda gostujoče 
ekipe niso nasajene. To se je zgo 
dilo tudi z našimi fanti, ki se v 
prvem delu nikakor niso znašli. Na­
to so zaigrali veliko bolje in celo 
zmagali zadnjo četrtino š 7:6. Do­
bro sta igrala Zidarič in Busa-n.

Marko

32:40Breg — Don Bosco. B
BREG: R. Žerjal 8, B. Žerjal 3, 

Pregare, Slavec, Kofol, Štrajn 2, 
Korošec 5. Zobec, P. Žerjal 2,' Kla 
bjan (k) 4, Bavčar 8.

SODNIKA: Maver in Nano.
Brežani niso ponovili lepe igre, 

ko so v minulem kolu premagali 
Polet, in so zasluženo izgubili z 
Don Boscom B. Naši mladi košar­
karji so sicer zadovoljili glede 
skupne igre, boli pa so tokrat zelo 
pomanjkljivi pri metih na koš. To 
pa jih je tudi drago stalo in tako 
so si zapravili možnost, da bi še 
izboljšali svoj položaj na lestvici.

m
- j;;:-«*, rf

Valter Vatovec, najboljši strelec Borove peterke, v tekmi promocij­
skega prvenstva proti Barcolani, brani žogo pred napadom dveh 

košarkarjev gostujoče peterke.
............ ............... ...... .......................... m................ ...,.»,.................. ......................................... ............ ................................... „

ITALIJANSKA
NOGOMETNA PRVENSTVA

A LIGA

0:0
0:1
•>•0
1:0
1:0
1:1
1:3

IZIDI 23. KOLA 
Bologna - Milan 
Genoa - Atalanta 
Inter - Perugia 
Juventus - Verona 
Vicenza - Fiorentina 
Lazio - Roma 
Napoli - Torino 
Pescara - Foggia

LESTVICA 
Juventus 35; Torino 31; Vicen?J 

30; Milan 29; Inter 27; Peru«'» 
24; Verona 23; Napoli. Atala"*} 
22; Roma 21; Lazio 20: Genoa 
Foggia 18; Fiorentina, Bologna 
Pescara 14.

1u

PRIHODNJE KOLO (26.3.) 
Atalanta - Inter, Fiorentina - 3° I

logna, Foggia - Lazio, Milan -
scara, Roma - Vicenza, Tori n" 
Perugia, Verona - Napoli, Geno" 
Juventus.

C LIGA
IZIDI 27. KOLA 

Alessandria - Lecco 
Audaee - Bolzano 
Biellese - Juniorcasale 
Nova - Omegna 
Pergocrema - Padova 
Piacenza - Udinese 
Seregno - Mantova ‘ 
Trento - Pro Vercelli 
Tneviso - S. Angelo Lod. 
Triestina - Pro Patria

0:«
1:2
0:1
2:0
2:0
0:1
1:2
3i
2:0
2:0

KOŠARKA V PROMOCIJSKEM PRVENSTVU

DRAGOCENA ZMAGA BOROVCEV
V Dolini so z dokajšnjo težavo premagali Barcolano - Vatovec 30 točk

TROFEJA
ZINI & ROSENVVASSER

TOLAŽILNA SKUPINA
CAMB - Sokol B 39:13 (23:2)

SOKOL B: Braida, Zidarič 1
(1:4), Trampuž, Caharija, I. Legi- 

(0:2), M. Legiša, Pertot, Bu-ša 2
san 5 (1:2), Terčon 5 (3:6), Kante. 

SODNIKA: Marsilli in Obla!:.
...... ..................................................................................................... ............ ........................................................................m..,........................ ..

IZIDI PARALELNE TEKME 
MOŠKI

1. Phil Mahre (ZDA), 2 Sten 
mark (Šve.). 3. Stock (Av..-. 4 
Fournier (Švi.). 5. Klammer (Av.), 
6. H. Hemmi (Švi.). 7. Plank (It.), 
B Bernardi (It.). 9. De Chiesa 
(It.). 10. Wenzcl (Liecht.), 11. Hei­
degger (Av.), 12. Križaj (Jug.).

ŽENSKE
1. Moser-Proll (Av.). 2. Zechme- 

ster (ZRN). 3. Pleckensteir. (ZDA), 
4. Serrat (Fr.), 5. Eberle (Av.). 
6. I. Epple (ZRN). 7. Wenzel 
(Liecht.), 8. Cooper (ZDA), 9. Pe­
ten (Fr.). 10. Hess (Švi.).

SVETOVNI POKAL MOŠKI 
SKUPNA LESTVICA

1. Stenmark 150. 2. Phil Mahre 
116, 3. Wenzel 100, 4. Heidegger 
95, 5. Klammer in Plank 70, 7. 
\Valcher 65, 8. H. Hemmi in Gros 
60. 10. Bernardi 54; 20. Križaj 31.

1. —

2. —

3. —

4. —

12
11
10

1. Keginald
2. Asanthe
1. Timi
2. Cogucllicot
1. Sirti Sab
2. Agosto 
L Idaho
2. Turcbese 
1. Primus 
Z. Virgulto
1. Hanca Unionc
2. Cogolal/u

KVOTE 
2.875.726 lir 

132.700 lir 
17.000 lir

X
2

X
X
X
2
1
2

X
2
1
2

KOŠARKA V PRVI ITALIJANSKI LIGI

Pagnossin in Hurlingham praznih rok
Tržačani so ostali na lestvici na zadnjem mestu brez točke

PROMOCIJSKO PRVENSTVO
Bor - Barcolana 82:77 (41:45')

BOR: Perco, Kneipp 4. Žerjal 8, 
German 4, Vatovec 30, Ražem 14, 
Klobas 22, Udovič, Trevisan, Oblak.

BARCOLANA: Garnelli, Pancra- 
zi, Vidoni 10, Pellizzaro 10, Prassel 
2, Fabbri 9, De Gioia 12, Capus, 
Coloni 21, De Visentini.

SODNIKA: Fegac in Modolo iz 
Trsta

PM: Bor 10:13, Barcolana 5:10. 
ON: Bor 17, Barcolana 16.
PON: nihče
Borovci so v tretjem povratnem 

kolu promocijskega prvenstva v Do­
lini osvojili novo pomembno zmago. 
Tokrat so, sicer z dokajšnjo težavo, 
premagali Barcolano. ki je bila v 
prvem polčasu nedvomno boljši tek­
mec na igrišču, Sploh pa so v tem 
prvem delu borovci igrali zelo sla­
bo, in to predvsem v obrambi, saj 
.so enostavno pozabili na »zapiranje 
prostora*, tako da so nasprotnikovi 
centri brez vešjite »težav dosegali 
koše.,

No, borovci so se na srečo le 
zbrali v drugem'delu te.,me. Vato­
vec. ki je v prvem polčasu slabo 
metal na koš, je v drugem delu za 
deval krt za stavo. Tudi Klobas je 
zaigral, kot zna, in «olavi» so naj­
prej dohiteli nasprotnike, nakar so 
si priigrali manjšo prednost, ki so 
jo v zadnjih minutah tudi obdržali.

Po tem uspehu so borovci obdr­
žali tretje mesto na lestvici. Sedaj 
p: bo v tem prvenstvu enotedenski 
počitek zaradi velikonočnih prazni­
kov. V 15. kolu bodo «plavi» igrali 
doma (v Dolini v soboto, 1.4.78) 
proti vodeči ekipi De Bortoli

(bi)

SODNIK: Policastro
PROSTI METI: Sokol 1:14, Don 

Bosco 2:11
Po dobrem začetku ie Sokol vidno 

popustil in klonil močni ekipj Don 
Bosca. Nabrežinci so se dobro upi­
rali nasprotnikom le v prvi četr­
tini, ko je bil rezultat 16:11 za go­
ste. Nato pa je našim fantom zmanj­
kalo sape ter zbranosti in gostje 
so si s hitrimi protinapadi priborili 
zanesljivo prednost. Poleg tega so 
Tržačani imeli očitno višinsko pred­
nost, ki jim je omogočala lovljenje 
večine odbitih žog. Tokrat pri Soko­
lu ni nihče zaigral nad poprečjem, 
razočaral pa tudi ni nihče.

Marko

KOLESARSTVO
NA DIRKI V PEllCOTU

G. Bada iz Roviga 
najhitrejši

Na nedeljskif 28. "kolesarski ama 
terski dirki v Petarto je zmaga, po 
množičnem zaključnem sprintu, pri­
padla članu roviškega Mantovani- 
ja Giancarlu Badi, ki je silovito po­
tegnil v zadnjih slo metrih in si ta­
ko zagotovil zmago na tej nezanimi­
vi dirki. Nezanimivi predvsem zara­
di tega, ker je bila proga (124 km) 
premalo selektivna za take kolesar­
je, kot so se v nedeljo predstavili 
na startu (večkratni italijanski pr­
vak Berto, nekdanji profesionalec

Elavio Martini, Dazzan, itd.).
Razen nekaterih občasnih posku­

sov pobega, k j pa niso obrodili no­
benega sadu, je bilo celotno tekmo­
vanje preveč mrtvo, da bi gledalci 
bili lahko zadovoljni z njim. Poleg 
nekaterih najboljših klubov iz Ve­
neta in predstavništva Furlanije - 
Julijske krajine so nastopil) tudi ju­
goslovanski klubi Rog in Astra iz 
Ljubljane ter Siporex iz Pulja, Ko­
lesarji vseh treh društev so se u- 
vrsfili v glavnini, ki je prispela na 
cilj s časom zmagovalca. Najboljši 
je bil mladi Zanoškar, ki je osvojil 
tudi leteči cilj v Percotu. Nastopila 
sta tudi člana lonjerske Adrie God­
nič in Petelin, ki sta dobro držala 
do polovice dirke, nakar je prvi 
odstopil, drugi pa preluknjal prav 
v trenutku, ko se je razvnel boj in 
so kolesarji vozili s preko 50 kilo 
metri na uro. Petelin je sicer po­
skušal. da bi se spet prilepil h ko­
loni, vendar mu namera ni uspela, 
saj je z menjavanjem kolesar zgu 
bil preveč i&t»: i:>vUi>.: «•

VRSTNJ RED
I. Gia-ncarlo Bada GV C Mantova ni), 

ki je 124 km prevozil v 2.50’ s 
poprečno hitrostjo 43,765 km na 
uro
Berto (VC Mantovani)
Martini (Lanterna TV)
Pelizzer (Chiesavecchia)
Comuzzi (C. O. Bottecchia) 

Startalo je 88 kolesarjev, pa ci 
jih je prispelo 67.

R. Pečar

k:
Iti

LESTVICA
Udinese 41; Juniorcasale 38; 

cenza 36; Novara 32; Treviso, M«11 
tova 28; Triestina in Pergociri1' 
27; Trento 26; S. Angelo Lod., Lf it 
co, Bolzano, Padova, Biellese * v 
Alessandria 21; Pro Vercelli, Oirt g 
gna 20; Pro Patna in Audaee 1° 
Seregno 11.

Pro Patria, Omegna, Biellese. 
Angelo Lod., Padova, Pro Verče' 
li in Mantova dve tekmi maill' 
Juniorcasale, Triestina, Alessa*1' sj 
dria. Pergocrema, Bolzano. P'* J 
cenza in Novara po eno tekH># 
manj.

PRIHODNJE KOLO (2.4.)
S. Angelo Lod - Alessandra, P1? ^ 

Vercelli - Audaee, Triestina - B'e 5 
lese, Lecco - Novara, Pro Patria 
Pergocrema, Bolzano - Plače*'**' ’1 
Juniorcasale - Seregno, Mantova 
Trento, Omegna . Treviso, Pad0' s‘ 
va - Udinese.

..n.-iuiiiiiiiiliiiuii mu m iiiiiimi mi m um iiiintiiiii’1

JUGOSLOVANSKA 
NOGOMETNA PRVENSTVA

1. ZVEZNA LIGA
IZIDI 21. KOLA

Beograd - Radnički 1:1
Dinamo - C. zvezda 1:1
Hajduk - Trepča 2:0
Budučnost - Vojvodina 2:1

-4iftWt--ORiiek
Velež - Sarajevo

2:8
2:1

Sloboda - Olimpija 
..LRijeka - Zagreb

2:1
3:3

Borac - Partizan 0:8
LESTVICA

Partizan 34; C. zvezda 30; Haj•flduk 28; Dinamo 27; Sloboda 
Velež 22; Rijeka 21; Sarajevo * 
Beograd in Radnički 19; Vojviff' 

Čelik 18; Budučnost in Zagrt,

llllllltlllllMIIItlllf IIIIIHIII llllllll lili lili HI III MII I lili lili lili I lltfllllll IIIIIIII tltlllll llllltlll IIII UMIH H IHlIllliHIM

NOGOMET I

KOŠARKA

Pagnossin 68:67Scavolini 
(38:36)

PAGNOSSIN: Garrett 23,
10, Soro 9, Savio 6, Ardessi 
Bruni 13. Fortunato 2, Flebus 
Antonucci, Turello.

SCAVOLINI: Benevelli 24, Tho­
mas 16, Riva 15. Giauro, Del Mon- 
te 2, Scheffler 9, Ponzoni 9, Ot- 
taviani, Bocconcelli, Terenzi.

SODNIKA: Bianchi in Pinto iz 
Rima.

PM: Pagnossin 12:20, Scavolini 
12:21. PON: Savio in Riva.

Pagnossin je v Pesaru zamudi! 
edinstveno priložnost, da bi se pre­
rinil na vrh lestvice: premagal ga 
je namreč, po izredno izenačeni in 
napeti tekmi, domači Scavolini. Go­
ričani so v ključnih trenutkih iz­
gubili nekaj izredno dragocenih 
žog, poleg tega je Garrett približ 
no petnajst sekund pred koncem 
zgrešil iz ugodnega položaja koš 
morebitne zmage.

Domačini so bili v zadnjih mi­
nutah prisebnejši in so, predvsem 
po zaslugi BeneveJlija in Thoma­
sa, zasluženo zmagali.

izredno homogeno in nadarjeno e- 
kipo, ki predvaja lepo a predvsem 
učinkovito igro. V domačih vrstah 

Laing so zarac]j borbenosti zadovoljili Pa- 
2. temo. delno tudi De Vries in Zor- 
2. zenon (v prvem polčasu).

IZIDI 3. KOLA 
Scavolini - Pagnossin 
Alco - Chinamartini 
Hurlingham - Pintinox 
Gis - Emerson

68:67
87:85
86:98
96:94

Hurlingham
(46:50)

Pintinox 86:98

HURLINGHAM: Patemo 28 (4:5), 
De Vries 21 (7:15), Baiguera 8. 
Oeser 15 (3:3), Meneghel 2 (2:3), 
Zorzenbn 7 (3:4), Scolini 5 (3:5), 
Jacuzzo, Forza, Ritossa.

PINTINOX: Inlerrera, Marušič 
10 (0:1), Meister 9 (3:5), Cattini, 
Palumbo 17 (3:6), De Stefani 16, 
Costa, Motta 12, Solfrini 16 (4:6), 
Ramsa.v 10 (4:4).

SODNIKA: Rosi in Cagnazzo iz 
Rima.

PM: Hurlingham 22:35, Pintinox 
14:22. PON: Marušič. De Vries, 
Paterno, Palumbo in Solfrini.

Sedaj .je čisto jasno, da se bo 
Hurlingham boril za obstanek. Ti­
sti, ki šo pred to tekmo še upali 
na boljšo uvrstitev, so se verjet 
no, sodeč po dogodkih na igrišču, 
premislili. Tržačani so občasno pri­
kazali lepo košarkri, a kaj, ko so 
trenutek kasneje zagrešili naivno 
napako! Gostje so se izkazali za

LESTVICA 
Scavolini 6: Alco, Chinamartini, 

Emerson 4; Pagnossin, Pintinox, 
Gis 2: Hurlingham 0.

PRIHODNJE KOLO (25.3.) 
Pintino:; - Alco. Scavolini - Gis. 

Pagnossin - Hurlingham, Chinamar­
tini - Emerson.

2. skupina 
IZIDI 3. KOLA 

Eldorado - Fernet T.
Vidal - Canon 
Brili - Mecap 
Mobiam - Joll.y

LESTVICA
Fernet Tonic 6: Brili. Canon, Me­

cap 4: Vidal, Mobiam, Jollycolorn- 
bani 2; Eldorado 0.

PRIHODNJE KOLO (25.3.) 
Fernet Tonic - Brili, Jollycolom- 

bani . Eldorado, Mecap - Canon. 
Vidal - Mobiam.

82:95
80:78
91:82
84:85

94:98
97:84

ZA DRŽAVNI NASLOV
L skupina 

IZIDI 3. KOLA 
Sapori - Mobilgirgi 
Sinudyne - Perugina J.

LESTVICA
Mobilgirgi 6; Sinudyne 4; Peru­

gina Jeans 2; Sapori 0.
2. skupina 

IZIDI 3. KOLA 
Cinzano 
Gabetti

LESTVICA 
Gabetti 6; Althea 4;

Cinzano 0.

Xerox
Althea

81:80
81:90

PRIHODNJE KOLO (25.3.) 
Perugina Jeans - Mobilgirgi, Si- 

nudyne - Sapori. Xerox - Althea. 
Cinzano . Gabetti.

Marko

KORAČEV POKAL

Danes v Banjaluki 
jugoslovanski finale»

Veliki finale evropskega tekmo 
vanja za košarkarski pokal R. Ko­
rada bo danes v Banjaluki, kjer 
se bosta spoprijela beograjski Par­
tizan in sarajevska Bosna. Tekma 
se bo pričela ob 17.45 in jo bo 
neposredno prenašala tudi jugoslo­
vanska televizija.

Današnji finale je oraktično brez 
favorita.

«PROPAGANDA»
Breg — Inter Milje 37:77

(23:39)
BREG: Vodopivec, Maver 28, A. 

Slavec, B. Slavec 1, štrain 6. P. 
Žerjal, Pregare, Bavčar, R. Že­
rjal 2.

SODNIK: Policastro iz Trsta.
PM: Breg 11:25.
Proti premočnemu Inter.ju iz Milj 

so Brežani v nedeljo v Dolini odi­
grali eno boljših tekem v tem pr 
venstvu. Naši košarkarji so v prvi 
četrtini celo vodili z 12:1!.

Previsoki gostje pa so kaj kma­
lu vzpostavili dejansko razliko med 
obema ekipama, medtem ko so 
bili Brežani v velikih težavah 
predvsem pri lovljenju odbitih žog

Najboljši v Bregovih vrstah je 
bil Henrik Maver, ki je dosegel 
kar 28 točk. Dobro se je izkazal 
tudi Mauro Štrajn, ki je v zadnjem 
času zelo napredoval.

L ITALIJANSKA LIGA

Ogorčeni boji 
na dnu lestvice

Sokol — Don Bosco A 21:70 
(13:31)

SOKOL: Ušaj 8 (0:6), Grilanc, 
Devetak 6 (0:5), Bandelj, Peric, 
Gruden (k) 5 (1:3), Kobal 2, Pan- 
gos, Caharija.

Ne pretiravamo, če rečemo, da 
postaja italijansko nogometno prven­
stvo A lige zanimivejše na repu le­
stvice kot na samem vrhu. Med naj­
boljšimi je razlika še naprej ena­
ka. Na prvem in drugem mestu sta 
še naprej enajsterici iz glavnega 
mesta Piemonta.

NOGOMET

17; Borac, Olimpija in Osijek 
Trepča.

PRIHODNJE KOLO (26.3.) 
Radnički - Borac, Partizan ^ 

.jeka, Zagreb - Sloboda, Olimpi.i8

1. JUGOSLOVANSKA LIGA

Olimpija na spodnjem 
delu razpredelnice

Vodeči Juventus je doma odpravil 
žilavo Verono s samo enim kolom 
Bettege že na samem začetku sre­
čanja in potem se izid ni več spre­
menil. Zastopniki Torina pa so iz­
bojevali dve točki na vročem terenu 
v Neaplju. Najprej so povedli go­
stje, toda domačini so vzpostavili 
ravnotežje z najstrožjo kaznijo, ki 
jo je seveda kot običajno realiziral 
Savoldi. To je bilo obenem tudi vse, 
saj so bili potem gostje uspešni še 
dvakrat in tako slavili po 24 letih 
v Neaplju. Minimalno zmago je iz­
bojevala tudi vrsta ..R Vicenze. Kot 
običajno je tudi tokrat rešil ekipo 
iz Veneta odlični strelec Paolo Ras 
si. Vse prizadevanje gostifjoče Fio- 
rentine, da bi izenačila, so bila za­
man. Neposredni obračun med Bo 
logno in Milanom se je končal brez 
zmagovalca in res ni potrebno po­
sebej poudarjati z večjim zadovolj­
stvom domačinov. Brez zmagovalca 
se je končal tudi 80. rimski derbi, 
ki poleg tega ni zadovoljil nobene­
ga tabora.

S prepričljivo zmago, ki je dozo­
rela v drugem polčasu, se je Inter 
pridružil najboljšim. Seveda niti v 
tem kolu ni šlo brez presenečenj. 
Za prvo je poskrbela Atalanta z mi­
nimalno, toda toliko bolj dragoceno 
zmago v Genovi. Domača istoimen­
ska ekipa je vedno bolj v nevarnih 
vodah. Drugo presenečenje je pri­
šlo iz Pescare. Potem ko je Pescara 
povedla 1:0, je v nadaljevanju Fog­
gia še dvakrat pretresla mrežo do­
mačega vratarja Pilona. Po tem, 
zadnjem spodrsljaju ie položaj Pe­
scare verjetno odločen.

Pavie v Lizboni

Xerox 2: Posnetek z nogometne tekme 2. amaterske lige med tiebeuskiin Pri 
■norcem ln Opicino.

LIZBONA — Bivši trener Benfi- 
ce, Jugoslovan Mitorad Pavič, bo 
v prihodnji sezoni treniral Sporling
club iz Lizbone.

Osrednja pozornost 21. kola v prvi 
zvezni nogometni ligi je veljala mak 
simirskemu obračunu, med Dinamom 
in C. zvezdo, ki ga je spremljalo kar 
50 tisoč gledalcev. Ti so zapustili 
stadion več ali manj razočarani, ker 
so videli dokaj malo lepega nogo­
meta. Gostje pa so osvojili točko.

Na splošno lahko rečemo, da tudi 
lourat ni bilo večjih presenečenj. 
Poleg že omenjene tekme so se 
končale še tri druge z delitvijo iz­
kupička. Strelci niti tokrat se ni­
so izkazali, razen na tekmi med 
Rijeko in Zagrebom. Tudi v tem 
srečanju pa so padli kar trije goli 
po enastmetrovkah. Zlobni glasovi 
pa celo govorijo, da ima največ za­
slug za šest zadetkov sodnik Gla- 
vina.

Ljubljanska Olimpija je, kljub po­
razu, pustila dober vtis v Tuzli. Slo­
boda je bila nekoliko boljša, toda 
ob nekoliko bolj iznajdljivih in tudi 
odločnejših napadalcih gostov, bi 
lahko prišlo do delitve izkupička.

Nogometna igrišča so v glavnem 
nezadovoljni zapuščali tudi gledalci 
v Banja Luki, Zenici, Beogradu in 
Titogradu. Res je, da ni izgubil no­
beden od domačih klubov (Čelik in 
Budučnost sta osvojila dragoceni 
točki v boju za obstanek), toda pri­
kazan nogomet ne more prav gotovo 
nobenega navdušiti.

Še najbolj zanimivo je bilo v Mo­
starju, kjer sta se pomerila Velež 
in Sarajevo. Velež nadaljuje vrsto u- 
spehov, saj letos še ni izgubil doma, 
Sarajevo pa je prvič po sedmih ko­
lih ostalo praznih rok.

Na vrhu lestvice ostaja slej ko 
prej beograjski Partizan. Ljubljan­
ska Olimpija pa ostaja še naprej 
na koncu lestvice s 16 točkami, ko­
likor jih mata še Borac in Osijek.

Velež, Sarajevo - Čelik, Osijek 
Budučnost, Vojvodina - Hajduk, D1 
namo - Trepča, C. zvezda - 
grad.

2. ZVEZNA LIGA
IZIDI 20. KOLA 

Crvenko - Kiklnda 
Varteks - Rudar (V) 
Famos - BSK 
Maribor - Novi Sad 
Jedinstvo (BR) - Dinamo 
Rudar tLj) - Željezničar 
Radnik - Iskra 
Jedinstvo (Bi) - Vrbas 
Proleter - Leotar

1:0
1:0
1:0
0:0
2:0
1:1
0:1
3:0
2:0

LESTVICA
Željezničar 28; Iskra in Marib^ 

24; Dinamo, Novi Sad 23: ProF 
ter, Kikinda 22; Jedinstvcai (B1" 
Vrbas, Leotar 20; Crvenka, Itucj8 
(Lj) 19; Famos, Radnik, Rud^
(V) 17; 
Varteks

BSK. 
15.

Jedinstvo (Br)

PRIHODNJE KOLO (23.3.)
Proleter - Crvenka. Leotar

dinstvo (Bi). Vrbas - Radnik, Iskr 
- Rudar (Lj) Željezničar . Jed' j 
stvo (Br), Dinamo - Maribor, N?' 
Sad - Famas, BSK - Varteks, 
dar (V) - Kikinda.

SLOVENSKA LIGA
IZIDI 13. KOLA 

Obala - Mercator 
Gorenjska - Šmartno 
Slovan - Celje 
Ilirija - Drava 
Železničar - Zasavje 
Unior - Mura 
Vozila prosta.

1:0
0:1
5:0
2:0
1:0
0:1

ROKOMET

«Azzurri» uspešni 
na Reki

POREČ — V Poreču je ita­
lijanska državna rokometna re­
prezentanca premagala Rijeko. V 
prihodnjih dneh bo opravila še 
več nastopov proti raznim jugoslo­
vanskim ekipam.

LESTVICA
Mercator 22; Šmartno 20, 

19; Slovan 16; Ilirija (Lj), Oh«19
13; Vozila, Celje 11; Zasavje.

UniorIczničar 10; Drava 
Gorenjska 4.

PRIHODNJE KOLO (26.3.) .
Mura - Železničar, Zasavje - , , 

rija (Lj), Drava - Slovan. CeUe 
Gorenjsk i. Šmartno - Obala, Me 
cator - Vozila.

OBVESTILO

ŠD Breg
obvešča, rta sc je pričela otrošlU 
telovadba v občinski telovadnic' 
Dolini. Telovadba je vsako sre® 
z naslednjim urnikom:
— ob 15. uri za otroke IctnU**1

1968 in starejše;
- ob 16. uri za otroke letni*

1969 in mlajše.

»1

e«
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nogomet V C LIGI

Triestina izkoristila 
napake nasprotnika

>
'I Pro Patriariestina

(1:0)
STRELCA: Franca v 25. min. in 

11 ^idreis v 56. min.
TRIESTINA: Bartolini, Schiraldi 

'Politli), Berti, Mitri, Pezzopane, 
o,. Nvadori, Andreis, Fontana, E>ri, 
- ‘Tanča. Trainini.

PRO PATRIA: Fellini, Frigerio, 
“artezzaghi, Vallacchi, Moroni, 
“Terra, Frarra (Lupani), Fortuna- 

Foglia, Bracchi, Lovato. 
SODNIK: Pezzella (Neapelj). 
GLEDALCEV: 4.000 
KOTI: 5:6

v.Po neverjetno visokem porazu v 
"'umu je Triestina osvojila drugo 
'^Poredno zmago na domačem igri- 
-u in si tako nekoliko opomogla 

prvenstveni lestvici, kjer ohra- 
Jia sedmo mesto. Tako kot v sre- 
‘aoju s Pro Vercellijem, so Trža­
čani tudi tokrat, kljub slabi igri 
koristili hude pomanjkljivosti na­
sprotnika. Pro Patria ’e namreč, 
‘aupno s Seregnom, najslabše mo- 
h’o, kar smo jih lahko letos videli 
Trstu, Napad Pro Patrie (devet 

Jadetkov v vsem orvenstvu) prak­
so ne obstaja, da je Triestina u- 
^rahljala v organizaciji napadov 
udi branilce, med katerimi se je, 

111 tLV*0?’ - apadalca najboljše izkazal 
jS; °®rti. Kljub dobremu pokrivanju na 

?redini igrišča je gostujoča obram- 
fa zagrešila nekaj grobih napak, 
*ar so Tržačani, predvsem v dru- 

polčasu - hitrimi protinapadi 
yoro izkoristili. Vsekakor pa je 
!Jaba igra gostov pogojevala tudi 
Tiestino tako, da je bilo srečanje 
Jazanimivo in na tehnično izredno 
"‘aki ravn:

Rrvi zadetek je Triestina dosegla 
Kmeroma naeio po dokaj slabem 
*Pčetku. Franca je izvedel prosti 
^el iz razdalje 3f' metrov. Močan 
'bel proti vratom, katerega n: nih- 
■* pričak ival (gostje niso niti 
'bvili živi zid) je še najbolj

Z zmago nad Pro Patrio se je vsaj del­
no oddolžila za visok poraz v Vidmu

po-
pre-

Trovi košarkarji v boju za žogo 
pod Interjevim košem

senetil vratarja Fellinija, kd je le 
s pogledom spremljal pot žoge v 
mrežo. Takrat je bilo vsem jasno, 
da gostje niso sposobni ustrezno 
reagirati, zanimivost srečanja pa 
je še bolj upadlo. Najboljše je Trie 
stina zaigrala v začetku drugega 
polčasa. Andreas je spretno izkori­
stil odličen predložek sicer neraz­
položenega Traininija in podvojil 
rezultat, malo kasneje na je sod­
nik razveljavil zadetek Drija zara­
di domnevnega off-sida istega igral 
ca. V soboto bo Triestina odigrala 
zaostalo srečanje z Alessandrio, do­
ma pa bo nastopila proti Biellese- 
ju v nedeljo, 2. aprila.

A. K.

NOGOMET V 2. AMATERSKI LIGI

Nezaslužen poraz Zarje 
v tekmi z Edile Adriatico
V 3. AL je Kras odnesel Roianeseju obe točki, Vesna pa je spet razočarala

2. AMATERSKA LIGA 
Edile Adriatica — Zarja 1:0 

(0:0)
ZARJA: Puzzer, Križmančič Sto­

jan, Grgič Ivo, Samese, Metlika, 
Križmančič Vojko, Jakopino, Žagar, 
Grgič Darko, Ražem, Lupidi, 12 
Babuder, 13 Cecchi.

Zaostalo tekmo z ekipo Edile A- 
driatica je Zarja nerodno izgubila, 
ko je vse kazalo, da ji bo uspelo 
odnesti vsaj točko. Tržačani so ta 
koj začeli napadati, toda Zarja se 
je urejeno zapirala in odbijala vse 
napade. Kmalu se je tempo igre u- 
miril in obramba Bazovcev je lah­
ko zadihala. Obenem pa so konice 
sprožile nekaj nevarnih napadov. E- 
dile Adriatica se je morala branitiBregova ekipa minibasketa

KOŠARKA V1. DIVIZIJI

Jadran izbojeval v soboto 
najlažjo letošnjo zmago
Tudi Koniovelova peterka je zbrala več kat sto točk

Jadran — Edera 118:80 
(65:36)
JADRAN: Guštin, Starc 14 (4:5), 

Tavčar 2, E. Sosič 26 (2:2), Daneu 
2, Taučer 9 (5:8), Fabjan 6, Vi­
te. 12 (2:2), A. Sosič (k) 17 (5:8), 
Kraus 30 (4:6).

EDERA: Robba 8, Privileggi 14, 
Franceschr' 11, Quarguoli 7, Ba- 
roncini 24, Calligaris 11, Regina a 
2, G. Uxa, Marocco (k) 2, Uxa.

SODNIKA: Galante in Leoni.
PON: Kraus v 39. min., Starc v 

39. min.
V soboto so ‘adranovci na doma 

čih tleh izbojevali svojo najlažjo 
zmago v tem prvenstvi!. Tudi to­
krat ekipa Edere, ki je še vedno 
na zadnjem mesti lestvice (brez 
točk), na igrišču ni pokazala nič 
posebnega. »Plavi* so zaigrali zelo 
sproščeno in to priča tudi visok 
rezultat, r -'-"beli so za nekaj le­
pih napadalnih akcij in protinapa 
dov, v obrambi pa so zaigrali pre­
cej slabo, saj je nasprotnik dose­
gel kar 86 točk.

Jadranovci so takoj v začetnih 
minutah povedli in so to vodstvo 
obdržali do konca. Nekoliko bolje 
so‘ zaigrsdi sredi prvega polčasa, 
ko so z ostrim presingom »ukradli* 
nekaj žog nasprotnikom ter so jih 
potem izkoristili v protinapadu.

Skratka, zmagovalec je bil odlo 
čen že v prvem polčasu.

EKR

GM 106:78Kontovel —
(47:36)

KONTOVEL: Lisjak 10, Ukmar 9, 
Lukša 20, Perini 4, Starc 24, Mar­
ko Ban 29, Zavadlav 10, Prašelj 

PROSTI METI: 12:21 
SODNIKA: Bonicioli in Gilleri. 
Tokrat so Konte-elci v prvenstvu 

1. divizije le pokazali kaj znajo in 
zato je bila zmaga gotova. Tržaška 
ekipa Grandi Motori, ni kdo ve kaj, 
saj v njenih vrstah igra le nekaj 
starejših igralcev, ki se, seveda, 
proti mlajšim nasprotnikom ne znaj­
dejo. Domačini so takoj dobro za 
čeli, pokazali so tisti ritem igre, ki 
smo ga v prejšnjih tekmah pogre­

bih tako hitra, zabav­

na, čeprav je bila tudi enosmerna. 
Tržačani so dosegali koše le zaradi 
brezbrižnosti kontovelske obrambe, 
ki je oustila nasprotnikom preši­
rok prostor. To na ni bil problem, 
kajti v napadu so bili Kontovelci 
precej učinkoviti in točni. Igrali so 
tako brez prevelikih problemov, 
zmagal pa je kdor je več zadel. V 
tem pa so bili favoriti naši igralci, 
ki so razpolagali z boljšo tehniko 
in so d red vsem predvajali boljšo 
igro.

Ta zmaga sicer ni velikega teh­
ničnega pomena, saj je bila razlika 
med ekipama res prevelika. Vse­
kakor Da dokazuje, da znajo Kon­
tovelci dobro igrati, če se potru­
dijo.

I. S.

NARAŠČAJNIKI 
Inter 1904 — Polet 74:32 

(30:7)
POLET: Malalan, Vremec 17 (3:5), 

Pisani 11 (3:9), Kralj 4 (2:2), Gri- 
son.

SODNIK: Fratre (iz, Trsta.
Poletovi naraščajniki so v nede­

ljo v skrajno nepopolni postavi (le­
tos se je to zgodi to'Poletu že nešte­
tokrat: tokrat je masovni odsotnosti 
ključnih igralcev v glavnem botro­
vala gripa) visoko izgubili proti moč­
ni ekipi Interja 1904, kateri se ni 
bilo treba potruditi, da bi premagala 
zdesetkane Opence.

O tekmi sami ni treba res nič po­
vedati, saj se je ves čas odvijala 
ob veliki premoči Tržačanov. Od O- 
pencev bi tokrat pohvalili izredno 
požtrvovalno igro Marka Pisanija, 
ki se je zelo dobro boril pod koše­
ma, nekoliko slabše pa je zaigral to­
krat Andrej Vremec, ki je bil pre­
cej netočen v metih na koš.

Sergij Tavčar

Staranzano — Dom 63:100 
(28:53)

DOM: Cantelli 4, Orzan 9. Wal- 
tritsch 4, Juren 2, I. Devetak, Bu- 
činel 2, Vižintin, Sancin 15, Dornik 
22, D. Devetak 42.

Zmagotovita pot Domovih na ra 
ščajnikov se nadaljuje. V nedeljošali. Igra
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NAMIZNI TENIS NA EVROPSKEM PRVENSTVU

JUGOSLOVANI SO LETOS 
V DUISBURGU RAZOČARALI
Prvič po štirinajstih letih niso imeli nobenega finalista

. DUISBURG — Po štirinajstih le- 
“ letos prvič ni bilo nobenega ju- 

jSlovanskega reprezentanta v fina- 
evropskega prvenstva v namiz- 

ph tenisu. Lahko rečemo, da so to- 
j®t prav vsi razočarali, saj sta le 
Ve bronasti kolajni daleč preskro- 
r'rti plen za Jugoslavijo, ki upravi- 
i^ho spada v elito evropskega na- 
^znega tenisa.
.Stipančič in Šurbek sta prišla do 
^'finala, kjer sta bila prelahek plen 
ri tnadžarsko - češkoslovaško kom- 
. Nacijo Orlowski - Gergely, ki je 
pgala s 3:1. Tudi Kosanovič in 
.šrakaševič sta bila na robu uspeha 
U>ti dvojici Leiss - Stellwag, ven- 

sta v odločilnih trenutkih Nemca 
^ tvegala in tudi zmagala s 3:2. 

s ^ soboto je povsem nepričakovano 
^ariel Anton Stipančič, ki je podle­

či komaj 24-letnemu Englu (ZRN). 
‘Ukoj p0 tem porazu je Stipančič 
,*stopji v mešanih dvojicah, kjer je 
jjkfat praktično le statiral. Tako 
3 morala zapustiti tekmovanje tu­
ji Evropska prvaka v mešanih dvo- 

c^h Stipančič - Palatinuševa.
.Tudi Dragotin šurbek je popolno- 
|š odpovedal, saj je meril vsaj na 
J*'aino, podlegel pa je proti Madža- 
" Kreiszu.
J^ipnnčič šurbek si nista opo- 
,1 Sla od porazov in sta bistveno 
£šbše zaigrala tudi pri dvojicah, 
lagala sta sicer proti slabemu pa 

' Martin - Kreisz, ko pa sta stopi­
ta drugo stran mize Orlowski in

Gergely je bila usoda Šurbeka in Sti- 
pančiča zapečatena (verjetno pa je 
to tudi konec tega reprezentančnega 
para, ki je osvojil za Jugoslavijo 
kopico kolajn). Tudi Eržbet Palati- 
nuš je imela lepo priložnost za osvo­
jitev eno od kolajn, a je zaigrala 
proti Szabovi daleč pod svojimi spo­
sobnostmi in se je tudi poslovila ul 
tekmovanja.

REZULTATI 
MOŠKI POSAMEZNO 

Četrtfinale
Douglas (Anglija) — Klampar 

(Madžarska) 3:1
Jonyer (Madžarska) — Sarho- 

jan (SZ) 3:2
Kreisz (Madžarska) — Orlovski 

(ČSSR) 3:0
Gergely (Madžarska) — Lieck 

(ZRN) 3:0
Polfinale

Jonyer — Douglas 3:1
Gergely — Leisz 3:0

Finale
Gergely — Jonyer 3:0

(16, 17, 9)
ŽENSKE POSAMEZNO 

Četrtfinale
Hammersley (Anglija) — šilha- 

nova (ČSSR) 3:0
Helman (švedska) — Handriksen 

(ZRN) 3:0
Szabo (Madžarska) — Uhlikova 

(ČSSR) 3:0
Magos (Madžarska) — Bakšuto- 

va (SZ) 3:0

Polfinale
Hammersley — Helman 3:0
Magos — Szabo 3:1

Finale
Magos — Hammersley 3:1

(14, -19, 18, 13)
MOŠKE DVOJICE 

Polfinale
Leiss in Stellivag (ZRN) — Ka- 

rakaševič in Kosanovič (Jug.) 3:2 
(14, —21, 19, -19, 18)

Gergely (Madž.) in Orlowski 
(ČSSR) - šurbek in Stipančič 
(Jugoslavija) 3:1
(16, —18, 17, 18)
Finale

Gergely in Orlovvski — Leiss in 
Stellwag 3:2
(-11, -18, 11, 18, 10)

ŽENSKE DVOJICE 
Polfinale

Alexandru in Mihut (Rom.) — 
Popova in Antonjan (SZ) 3:0

Magos in Szabo (Madž.) — Uhli­
kova in Šilhanova (ČSSR) 3:2
Finale /

Alexandru in Mihut — Magos in 
Szabo 3:1
(11, 18, -19, 14)

MEŠANE DVOJICE 
Polfinale

Hendriksen in Lieck (ZRN) — 
Popova in Strokatov (SZ) 3:0

Szabo in Klampar (Madž.) — Za- 
harjan in Sarhojan (SZ) 3:2
Finale

Hendriksen in Lieck — Szabo in 
Klampar 3:2

so na tujem s precejšnjo lahkoto 
odpravili svoje vrstnike iz Staran- 
zana. Končni izid jasno kaže, da 
nasprotnik Domu ni bil dorasel, 
saj ga .je slovenska peterka pre­
kašala v vseh elementih igre.

Začetek tekme je sicer pripadal 
domačinom, ki so se v izredno 
mrzli in slabo razsvetljeni telovad­
nici bolje znašli cd domovcev. Za­
četna kriza pa se .je slovenskega 
moštva držala le nekaj minut. Po 
odmoru ki ga je zahteval Domov 
trener, so fantje uredeli svoje 
vrste ter v bornih dveh minutah 
nasprotnika ujeli in ga pustili za 
seboj za celih deset točk Ta raz­
lika se je naglo večala, čeprav je 
Dom skoraj ves drugi polčas igral 
z rezervnimi igralci.

Najtežje tekme, ki bodo odločale 
o prvih mestih, pa bodo na spore­
du v drugem delu povratnega de 
la prvenstva. Ena teh bo že v 
prihodnjem kolu, ko se bo Dom 
spoprijel s trenutno prvo ekipo na 
lestvici, a Pagnossinom. Če bo 
domovcem uspelo premagati to 
ekipo, bi najbrž doseg samega 
vrha ne bil več daleč, čeprav je 
še nekaj moštev, ki računajo na 
ta cilj. Vsako predvidevanje je 
torej odveč, kajti prvenstvo je še 
dolgo in v tem času se lahko mar­
sikaj pripeti. Ne glede na končno 
uvrstitev, pa je Dom jasno doka­
zal, da je slovenska košarka zelo 
napredovala ter dosegla (in celo 
presegla) raven italijanskih dru­
štev z bogato košarkarsko tradi­
cijo. Vili Prinčič

KADETI
Ferrovlario A — Breg 134:56 

(53:27)
BREG: Ferluga, Barut 37, Male 

4, Meneghetti 6, Debemardi 5, Per- 
tort 4, Korošec.

SODNIKA: Pplicastro in Škerlj iz 
Trsta.

PM: Breg 6:17. PON: Pertot (27), 
Male (30).

Kot sam izid kaže, je bil Ferro- 
viario vsaj za razred boljši od Bre­
žanov, ki so poleg tega igrali z okr­
njeno postavo. Naši zastopniki so v 
prvem polčasu še kar dobro igrali, 
nakar so povsem popustili in visok 
poraz je bil neizbežen.

Daleč najboljši v Bregovih vrstah 
je bil Robert Barut, ki je tudi zbral 
lep izkupiček točk (kar 37).
Don Bosco - Bor 79:55 (32:27)

BOR: Bajc, Koren 9 (1:6), Bra­
na 2 (2:5), Pegan 21 (1:3), Ražem 
2, Slobec 9 (3:5), Mazzucca 8 (0:3), 
Jančar 4, Canciani, Gruden.

V povratnem srečanju z Don Bo 
scom so bili borovci ponovno pora­
ženi. Slaba igra, živčnost, neorgani­
ziranost so pripomogle k visokemu 
porazu, ki je še enkrat dokazal, da 
v ekipi nekaj ne gre.

Začetek je bil spodbuden, vendar 
pa je lepa igra trajala le borih 10 
min. S hitro, dinamično igro in dobro 
consko obrambo so uspešno držali 
vajeti tekme v svojih rokah. Žal, pa 
so tedaj zašli v hudo krizo in prvi 
polčas se je zaključil z izrazitim 
vodstvom nasprotnikov, ki so ga v 
drugem polčasu še večali. Borovci 
so zaostanek sicer skušali nadokna­
diti s presingom, ki pa ni obrodil 
uspeha in poraz je bil nazadnje res 
pekoč. Od igralcev se je najbolje iz­
kazal mladi Andrej Pegan, ki se je 
boril res požrtvovalno. Meko

NOGOMET TURNIR MESTA VIDEM

Danes na sporedu 
prve štiri tekme

Med nastopajočimi (mladinskimi) reprezentanc 
so tudi jugoslovanska in dve italijanskieami

Danes se prične mednarodni no­
gometni turnir mesta Videm, na ka­
terem sodeluje 8 reprezentanc, in si­
cer: Italija (mladinci), Italija (šol­
ska reprezentanca), Jugoslavija, 
Portugalska, Madžarska, češkoslova­
ška, Bolgarija in Švica. Reprezen­
tance bedo sestavljali igralci do 18. 
leta starosti, ki pa so se že uvelja­
vili v Državnem in mednarodnem 
merilu ter je pričakovati, da bo le­
tošnji turnir, ki ga organizira šport­
no društvo Udinese ob sodelovanju 
deželne federacije za nogomet, na 
visoki tehnični ravni. Poglejmo sedaj 
razdelitev reprezentanc v dve sku­
pini ter datume tekem.

Skupina A:
Italija
Portugalska
Jugoslavija
Madžarska

Skupina B:
Italija (šolska)
Češkoslovaška
Bolgarija
Švica

.-Danes bodo odigrali prva štiri .sre- 
in'sicer: -• .»iL*

15.00 (štadion Friuli): Italija — Ma­
džarska

20.30 v Cornu di Rosazzo: Jugoslavi­
ja — Portugalska .

15.30 v Fiume Venetu: Bolgarija — 
Švica

20.30 v Fontanafreddi: Italija (šol­
ska) — Češkoslovaški

V četrtek, 23. t.m.
15.00 (stadion Friuli): Italija — Por­

tugalska (srečanje bo nepo­
sredno prenašala italijanska 
televizija na 2. programu)

20.30 v Percotu: Jugoslavija — Ma- 
cižprsks

20.30 v Fossalti:, Italija (šolska) — 
Švica

20.30 v Coneglianu: Bolgarija — Če­
škoslovaška

V soboto, 25. t.m.
15.00 v Gorici: Italija — Jugoslavi­

ja
15 00 v Azzanu Dseimo: Madžarska 

— Portugalska
15.00 v Fontanafreddi: Italija (šol­

ska) — Bolgarija
15.00 v Fossalti: Češkoslovaška — 

Švica
FINALNI DEL 

Mali finale za 3. mesto
V ponedeljek, 27. t.m

14.00 (s adion Friuli): drugouvršče­
na skupine A — drugouvršče­
na skupine B

Finale za 1. mesto
15.30 (stadion Friuli): zmagovalec 

skupine A — zmagovalec sku­
pine B

Poglejmo še postave obeh italijan­
skih in jugoslovanske reprezentance: 

JUGOSLAVIJA: Barišič, Rinčič,
Bazdarevič, Mitrovič, Djurobski, Vič- 
kovič, Deverič, Popovič, Djilafič, ča- 
kalič, Mlinarič, Tudar, Stojadinovič, 
Djonlaga, Milkovič in Merdanovič.

ITALIJA: Morego, Longobardo,
Rossi, Occhipinti, Secchi, Bruni, Ca- 
rotti, Giovanelli, Paulucci, Zaratto- 
ni, Lanrii, Rodari, Ferroni, Valpici- 
na, Sclora in Miano.

ITALIJA (šolska): Dorsie, Bertin, 
Cusmai, Ricci, Storgato, Di Liso, 
Formoso, Giusti, Araldi, Mastosi, 
Bonesso, I^eoni, Pozzabon, Albinelli, 
Discanni in Brandolin.

Rudi Pavšič

Tudi zamejske trim - steze dobivajo vedno več privržencev

HOKEJ NA LEDU
Puiom «p!avih»

V nadaljevanju evropskega prven­
stva v hokeju na ledu v Beogradu 
so dosegli te izide:

Italija - Jugoslavija 
Japonska - Madžarska 
Švica - Romunija

12:3
2:1
7:3

KOŠARKA

DEČKI
— Dom 67:42 (35:15)
Krulc, Cingerlj 2, Krošelj

Ardita
DOM:

4, Uršič (k) 8, Waltritsch. Devetak 
11, Zavadlav 9, Makuc 8, Čemo, Čo- 
tar.

Konec prejšnjega tedna je Domo­
va ekipa odigrala svojo zadnjo pr­
venstveno tekmo. Čeprav so cbelo- 
rdeči* zapustili igrišče poraženi, 
lahko rečemo, da so bili enakovred­
ni nasprotniku, ki pa je bil precej 
bolj točen pri metanju na koš. Mo­
ramo pa ugotoviti, da se je ekipa v 
primerjavi z lanskim letom znatno 
'zboljšala.

Poglejmo strelce Domove ekipe v 
povratnem delu prvenstva: Uršič 
43. Devetak 43, Zavadlav 27. Cin- 
gerli 18, Makuc 12, Krulc 10. Čotar 
9, Waltritsch 8, Croselli 6, Černo in 
Prinčič 2. D. Uršič

in je lahko le s »pomočjo* sodnika 
zaustavljala napade «rdeče-belih». 
Najlepšo priložnost, da zatrese mre­
žo Tržačanov je imel Lupidi, ki je 
sam pred vratarjem zgrešil vrata. 
Po tej akciji je Zarja poslala proti 
vratom Edile Adriatice še nekaj ne­
varnih strelov, ki pa so skončali 
za las mimo ali pa jih je vratar z 
veliko težavo ubranil.

V drugem polčasu so začeli Trža­
čani na začetku silovito napadati, 
tola Bazovci so se zopet odlično zo­
perstavili, tako da je bilo nemogo­
če prodreti. Kmalu so prevzeli vaje­
ti igre v svoje roke in bi lahko 
spravili na kolena Tržačane, če bi 
bili napadalci malo bolj požrtvoval­
ni in če oodnik ne bi žvižgal vrsto 
neobstoječih prekrškov. Slabo soje­
nje je doseglo višek, ko se je Ja­
kopino lepo osvobodil branilca in 
sam prodiral proti vratom, toda so 
ga zrušili. Zarjani so zahtevali e- 
najstmetrovko, ki pa je sodnik ni 
dosodil. Štiri minute pred koncem 
je sodnik z lahko roko podaril do­
mačinom prosti strel. LeDa podaja 
čez živi zid in Pascone je (v off 
ridu) premagal Puzzeria. Reakc J-. 
Zarje ni bila učinkovita in tako je 
morala nezasluženo z igrišča brez 
točke.

BIG

3. AMATERSKA LIGA 
Kras — Rolanese 1:0 (1:0)

KRAS: Bogateč, Škabar, Rebula, 
Verša, Trampuž (Čuk), Blažina, Co­
lja, Žužič, L. Milič, M. Milič in Še- 
gina.

V nedeljski zaostali tekmi je Kras 
po dveh zaporednih porazih spet pri­
šel do celotnega izkupička in to na 
račun solidne ekipe Roianeseja.

Tekma sama ni nudila gledalcem 
veliko užitka, kljub temu pa smo v 
prvem polčasu na strani Krasa gle­
dali še kar dopadljiv nogomet in pri­
tisk na nasprotnikova vrata. To se 
je našim nogometašem tudi obresto­
valo, kajti sredi polčasa sta branil­
ca Roianeseja zrušila v kazenskem 
prostoru L. Miliča, M. Milič pa je 
nato dosojeno enajstmetrovko spre­
menil v zadetek. Naj omenimo, da 
si je takoj na začetku srečanja (v 
10. minuti igre) Trampuž prebil des­
no arkado in se je moral zateči v 
bolnišnico. Na igrišču ga je zame­
njal Čuk.

V drugem polčasu je bila igra v 
bistvu enakovredna in osredotočena 
na sredino igrišča, razen proti kon­
cu srečanja, ko so gostje nevarno 
pritisnili na Bogatčeva vrata. Njihov 
pritisk pa ni obrodil izrazitih pri­
ložnosti, tako da so krasovci na kon­
cu zasluženo-slavili zmago.

O nedeljski tekmi sicer ni kaj do­
sti povedati, razen tega, da se v 
vrstah nekaterih igralcev Krasa po­
zna utrujenost, to pa verjetno zara­
di pomanjkanja treningov.

B. Š.

Giarizzole — Vesna 4:1 (0:0)
VESNA: Favento. Pribaz, Visin- 

tin, Skrem, Zucca II., Carmeli, Vec- 
chio, Pipsn (Guštin), Germani, Zuc­
ca I., Rustja.

GIARIZZOLE: Altin, Bertacchi,
Goletti, Roici, Camone, Tedeschi, 
Zacchigna, Podulano, Botteri, Umek 
in Perossa.

STRELCI: v 10. min. d.p. Roici, 
v 20. min. d.p Germani, v 27. min. 
d.p. Perossa, v 40, min. d.p. Botte­
ri, v 45. min. d.p. Botteri.

KOTI: 5:4 za Giarizzole.
Vesna je v zaostali nedeljski tek­

mi 3. amaterske lige klonila v go­
steh vodeči ekipi Giarizzo! in tako 
dejansko dokazala, da je bil zanjo 
letos prestop v višjo ligo nemogoč.

Križani so sicer dobro začeli, v 
trdem prepričanju, da bodo odnesli 
nasprotnikom vsaj točko. Tako je 
imel v 35. min p.p. Carmeli izredno 
ugodno priložnost (po podaji Ger­
manija), vendar je njegov strel vra­
tar Altin ubranil. Odtlej je Vesna 
izvajala stalen pritisk a se je s tem 
tudi izpostavljala nevarnim protina­
padom domačinov. V začetku dru­
gega polčasa so imeli še vedno Kri­
žani glavno besedo pa tudi očitno 
smolo: nasprotnikov branilec je nam­
reč ubranil Germanijev strel v praz­
na vrata, kmalu nato pa se .je vra­
tar zoperstavil Zucchi I. in Germa­
ni je odbito žogo zastreljal. Ahilova 
peta kriške enajsterice je bil tokrat 
protinapad, zaradi katerega je eki­
pa Giarizzol kmalu nato povedla. V 
20. min. d.p. .je stanje izenačil Ger­
mani, le 7 min. kasneje pa so do­
mačini zopet prešli v vodstvo. V 36. 
min. d.p. se je Vesna podala v na­
pad: Zucca I. je podal Rustji, ki ga 
je nasprotnikov branilec podri v ka­
zenskem prostoru. Enajstmetrovko je 
zapravil Carmeli in z njo tudi naj­
ugodnejšo priložnost za izenačenje. 
Napaka je potrla Križane, ki so v 
zadnjih petih minutah prejeli še dva 
gola (po zaslugi Botterija). Naj o- 
menimo še, da je v 43. min. d.p. 
dobil igralec Giarizzol Bertacchi ru­
meni karton, zaradi skrajno neko­
rektne igre.

M. K.

PLAVANJE
V BREMNU

Petrič tretji
BREMEN (ZRN) — Na medna­

rodnem plavalnem mitingu v Brem­
nu (ZRN) je v tekmovanju na 1500 
m prosto slavil zmago Avstralec 
Metzker s časom 15'31''00, drugi je 
bil Čeh Machek s 15’34”86, tretji 
pa Jugoslovan Borut Petrič s 
15'34"86.

Na istem mitingu je v ženskem 
«maratonu» zmagala avstralska sve­
tovna rekorderka Wickham z 8'30"G9. 
kar je le 16 stotink sekunde slabše 
od svetovnega rekorda.
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ODBOJKA V ZENSKI B LIGI

Slovo borovk od prvenstva 
s tesno zmago v gosteh

Brežanke so v ŽCL kljub borbeni igri položile orožje
ŽENSKA B LIGA 

Mogliano Veneto — Bor 2:3 
(15:8, 9:15, 11:15, 15:6, 14:16)

BOR: Bolčina, Fičur, Glavina,
Hrovatin, Kalan, Kus, Mesesnel.

Čeprav so borovke v Moglianu Ve­
netu nastopile brez Pernarčičeve in 
Jevnikarjeve, so se od letošnjega 
prvenstva poslovile z zmago, ki pa 
je bila zgolj prestižnega pomena: že 
pred tem srečanjem je bil Mogliano 
v nižji ligi, borovke pa so si obsta­
nek zagotovile z matematično goto­
vostjo že dve koli prej.

Domačinke so tokrat odigrale svo­
jo najboljšo tekmo. Odlikovale so se 
z učinkovitim napadom in pa z res 
odličnimi servisi, ki so prevečkrat 
spravili v težave «plavo» vrsto. In 
prav sprejem je bil tokrat glavna 
črna točka Borove igre.

V prvem setu je pri borovkah vla­
dala precejšnja zmeda, tako da so 
domačinke imele do zmage kaj lahko 
pot. V nadaljevanju so se naša de­
kleta zbrala in z mirno ter preudar­
no igro osvojila naslednja niza. Če­
trti je bil skorajda povsem enak pr­
vemu. V odločilnem setu je za bo­
rovke slabo kazalo, saj so domačin­
ke že visoko povedle. Tedaj pa smo 
pri naših dekletih opazili izredno 
voljo do zmage. S točno in pred­
vsem izredno zagrizeno igro v odlo­
čilnih trenutkih je borovkam uspelo 
nasprotnice dohiteti in tudi zmagati.

V tej skupini so torej borovke, ki 
so v tem kvalifikacijskem delu bile 
le enkrat poražene, osvojile prvo 
mesto, s šestimi točkami naskoka.

INKA

ŽENSKA C LIGA 
Breg — La Tiesse TV 1:3 

(7:15, 10:15, 16:14, 8:15)
BREG: Cej, Kofol, Korošec, Pra 

šelj, Premolin, Olenik, Slavec, Ste­
pančič, Trenta, Žerjal.

LA TIESSE: Gracius, Ius, Žane 
spo, Antonini, Bettiolo, Favotto, Bo 
vo, Sperandio.

SODNIKA: Romano iz Padove in 
Magris iz Trstr.

čeorav niso izbojevale toliko zr 
želene zmage, so odbojkarice Brega 
končno zaigrale v okviru svojih

zmožnosti. La Tiesse oe poteguje 
z. prestop v višjo ligo in je bil v 
tej tekmi nesporen favorit. Že dej­
stvo, da so naša dekleta gostujoči 
ekipi iztrgala set in jo prisilila, da 
sc za zmago oošteno potrudi, pred­
stavlja razveseljivo novost na dose­
danji prvenstvena poti Brega.

Kar se tiča tehnične plati sreča­
nja, lahko zabeležimo pri »piavih* 
lep napredek predvsem v sprejemu 
in izvedbi servisa, slabšo igro v 
polju pa so Brežanke nadomestile 
z veliko rožrtvovalnostjo. Sploh ve­
lja podčrtati, da so domačinke to­
krat res srčno *elele zapustiti do­
ber vtis in nreoričati predvsem se 
be. da se lahko dostojno unirajo 
ostalim ekipam v tej konkurenci. 
Menimo, da jim je to popolnoma u- 
spelo ' udarno, da sobotni nastop 
ne bo ostal muha enodnevnica.

Mig

1. MOŠKA DIVIZIJA 
Olympia - PAV Natisonia 3:1 

(20:18, 15:8, 14:16, 15:11)
OLYMPIA: Soban, Cotič Marko 

in Štefan, Lavrenčič, Klanjščeu, Pa­
vletič, Špacapan, Černič, Tommasi.

NATISONIA: Beltrame, Zanutti, 
Zucco, Sfiligoi, Nasello, Nardin, Co- 
letti, Mele.

SODNIK: Fulizio iz Trsta.
Oiympia je stopila z zmago v po­

vratni del prvenstva, k bo trajal 
kar tja do konca maja. V domači 
telovadnici v Gorici se je že spet 
zbralo mnogo gledalcev in navijačev, 
ki pa so morali tudi tokrat nekoliko 
»trpeti*, saj je postal tretji set že 
nekak problem za slovensko šester- 
ko. To Je očitno set, ko se Oiympia 
oddahne, poter ko je že osvojila 
uvodna niza. Tudi v soboto je bilo 
tako.

Šele v četrtem setu smo videli 
nekoliko bolj živo odbojko. Pozitiv­
ni noti tega nastopa sta pri 01ympii 
nadvse učinkovita igra Sobana, ki 
je edini »kazal neko kontinuiteto, 
medtem ko so ostali precej šepali 
(tudi podajanje je bilo bolj skrom 
no) in primerna elastičnost pri me­
njavah, pri uporabi razpoložljivih i 
gralcev.

Z novim parom točk je 01ympia

ponovno ujela na vrhu zgoniški Kras, 
ki je v soboto počival. Tržašk. CUS 
ima prav tako tekmo manj in se 
utegne še v tem tednu pridružiti 
vodeči slovenski dvojici, če bo le 
uspešen v medtedenskem zaostalem 
nastopu.

V velikonočnem tednu bodo vse e- 
kipe počivr.le, prvenstvj bo ponovno 
steklo prvega aprila. 01ympia ima 
v tem presledku na programu prija­
teljsko tekmo s Torriano iz Gradi­
šča (v četrtek).

V tretji odbojkarski diviziji, kjer 
nastopa druga ekipa 01ympie pa 
bo na vrsti v sredo dvoboj 01ympia 
— Corridoni v Gorici.

P. T.

2. ŽENSKA DIVIZIJA 
Hrast — Matteo's 3:0

(15:6; 15:13; 15:4)
HRAST: Franka. Maria in Suzi 

Jarc, Anita. Lucia in Loredana Ma­
rušič, Rosan,u in Lavreta Lavren­
čič, Gergolet.

V prvem povratnem kolu je eki­
pa doberdobskega Hrasta »doma* 
prsmagula solidno ekipo tržaškega 
Matteo'sa. Tokrat so zaigrale va­
rovanke trenerja Gergoleta izredno 
dobro, 'odisi v obrambi, kot v na- 
p>adu.

Prvi set so opravile zelo dobro, 
posebno sta se izkazali Franka 
Jarc (ki je odlično režirala igro) 
ir. Gergolet, ki je bila skoraj ne­
ustavljiva v napadu.

Drugi set so hrastovke začele z 
igro na visoki ravni, vodile so kar 
s 14:4, tedaj pa se je nekaj usta­
vilo, nasprotnice so nadoknadile 
zgubljenp, ob koncu seta pa so ven­
darle Doberdobke prevzele vajeti 
igre odločno v lastne roke in tudi 
osvojile set.

V tretjem setu so vodile z 11:0, 
uasorotnice so zb-ate do konca se­
ta le borne štiri točke, tako da so 
Slovenke zasluženo odnesle celoten 
izkupiček.

Hrast bo nastop»il šele čez dva 
tedna in to v Ronksh proti tamkajš­
nji ekipi. Prvo srečanje je dokaj 
neprepričljivo osvojil Ronchi in 
Hrast se bo znal brez dvoma pri­
memo oddolžita a ta pora:.
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PREISKOVALCI NE IZKLJUČUJEJO NOBENE MOŽNOSTI

ŠE VEDNO ZAVIT V MEGLO UMOR 
DVEH MLADIH FANTOV V MILANU

Mladeniča nista bila narkomana, njuni prijatelji pa 
trdijo, da sta postala žrtev fašističnih škvader

MILAN — še vedno je zavit v 
temo sobotni zločin, katerega žrtvi 
sta postala 19-letna Lorenzo Ian- 
nucci in Fausto Tinelli. Domnev je 
več i preiskovalci se še niso izre­
kli, če gre za politični zločin (oba 
sta namreč bila simpatizerja levi­
ce. čeprav se nista aktivno udele­
ževala).. ali pa če gre za hudo u- 
strahovalno akcijo milanskega pod­
zemlja, ki je povezano z razpeče­
vanj«« mamil. Fanta vsekakor ni­
zata bila narkomana, po nekaterih 
glasovih pa naj hi sodelovala pri 
sestavi »bele knjige* o prekupčeva­
nju s težkimi drogami v Milanu.

Sodnika, ki vodita preiskavo sta 
zaslišala včeraj vrsto prijateljev 
Iannucci.ia in Tinellija, vse to pa 
i.' obrodilo nobenega vidnega uspe­
ha. Izkazalo se je. kot je bilo sicer 
že znano, da se nista aktivno ude­
leževala političnega življenja. Poli­
cija in karabinjerji so izvedli vrsto

Izredna udeležba 
na nedeljskih 
volitvah v SFRJ
BEOGRAD — Nedeljske vo­

litve v samoupravne organe, ki 
so bile v vseh republikah In po­
krajinah Jugoslavije, razen v 
Sloveniji, ocenjujejo kot doslej 
najbolj množičen odziv volivcev 
po vojni. V poprečju se jih je 
udeležilo okoli 95 odst. volivcev, 
kolikor jih je poprečno volilo 
tudi v Sloveniji teden dni prej.

Takšno množično udeležbo na 
volitvah je mogoče razlagati kot 
odraz resničnega spoznanja de­
lovnih ljudi Jugoslavije, da s 
svojim glasom in tudi s svojo 
udeležbo kot delegati, prispeva­
jo k utrjevanju in uveljavitvi 
delegatskega sistema. Značilno 
za tokratne volitve, in to ne 
glede na republike ali pokraji­
ne je to, da so potekale kot vr­
hunce temeljitih šestmesečnih 
priprav, na katerih so najprej 
poiskali, potem pa izbrali kan­
didate za člane delegacij raz­
ličnih organov. Statistično gle­
dano, je zdaj vsak deveti pol­
noletni Jugoslovan delegat, in 
sicer kot predstavnik delovne 
organizacije, v kateri je zapo­
slen. ali kot predstavnik kra­
jevne skupnosti, kjer živi.

Presenetljivo visoka je bila 
udeležba kmetov in kooperan­
tov. V nekaterih občinah v Voj­
vodini. kot na primer pred ted­
nom dni v Sloveniji, so zabele­
žili 99 ali celo 10h-odstotno ude­
ležbo, kar je po svoje tudi zgo­
voren odraz pozornosti, ki jo 
zadnja leta vsa jugoslovanska 
družba namenja kmetijstvu in 
človeku, ki živi na zemlji.

hišnih preiskav na domovih pripad­
nikov desničarskih gibanj, vendar 
brez uspeha.

Včeraj so bile skoraj v vseh ita­
lijanskih mestih manifestacije v 
znamenje protesta proti umoru o- 
beh študentov. V Genovi. Firencah, 
Bologni in Rimu so srednješolci šli 
v sprevodu po mestnih ulicah. V 
umetnostnem zavodu, -ki ga je obi­
skoval Lorenzo Tinelli, .je bila skup­
ščina. na kateri so hoteli dati ne­
kaj točnejših informacij o ubitem 
dijaku, saj vsi obtožujejo tisk, da 
je zelo slabo poročal o dogodku. 
Prišlo je tudi do besednega spopa 
da med dijaki in sindikalnimi pred­
stavniki, ki so se skupščine udele­
žili. Dijaki obtožujejo sindikaliste,

da so po Morovi ugrabitvi takoj 
oklicali stavko, ob umom obeh štu­
dentov pa niso bili zmožni niti or­
ganizirati poštene protestne manife­
stacije.

Tako v vrstah šolskih tovarišev, 
kot v krogi'> kolektiva «Leoncaval- 
lo», v okviru katerega sta bila oba 
mladeniča angažirana, demantirajo 
govorice, da bi šl, za umor pove­
zan s krogi prekupčevalcev mamil 
ter poudarjajo, 4 gre najbrž za 
političen umor. čeprav nista bila 
politično aktivna. Fašisti naj bi v 
bistvu na slepo zbrali dve žrtvi, 
prav mlada fanta, ki sta bila le 
simpatizerja levice, (if)

Moro
(Nadaljevanje • 1. strani)

V obeh primerih kaže, da je šlo za 
navadne kriminalce, ki jim cestni 
bloki nikakor niso po godu in raje 
tvegajo rafal iz brzostrelke, kot da 
se pobliže pomenijo s policaji.

V poznih večernih urah bj morala 
biti tiskovna konferenca rimskega 
kvestorja, na kateri naj bi poročal 
o nekaterih nepredvidenih razpletih 
preiskave. Časnikarji so čakali sko­
raj do polnoči, tiskovna konferenca 
pa je odpadla. Očividno za sedaj 
poteka preiskava po že ustaljenih ko­
lesnicah.

Generalni tajniki sindikalne fede­
racije CGIL, CISL in U1L Lama, 
Benvenuto in Macario so se sestali 
včeraj zjutraj s poveljnikom kara­
binjerjev generalom Corsinijem in 
z nekaterimi drugimi karabinjerski­
mi častniki. Gre za sestanek, ki so­
di v okvir stikov, kj jih zagovaria 
enotna federacija, da bi proučili 
vprašanja javnega reda po

ga, če smemo verjeti izjavam ne­
katerih izraelskih osebnosti, ne na­
meravajo zasesti.

Včeraj so tiskovne agencije sporo­
čile vest, da dobivajo palestinski 
oddelki pomoč s severa. Tako naj 
bi že včeraj do Nabatijeha, v o- 
srednjem delu južnega Libanona, 
prispela kolona kakih 30 tovornja­
kov iraške vojske. Dosedanja poro­
čila o izgubah govore da so Izrael­
ci izgubili 18 vojakov, medtem ko 
naj bi mrtvih Palestincev bilo okrog 
tisoč. Od juga proti severu, pred­
vsem proti glavnemu mestu se še 
zmeraj valijo kolone beguncev. Ra­
čunajo, da je področje na jugu dr­
žave zapustilo okrog 200 tisoč pre­
bivalcev. Spričo take množice so 
ukrepi bejrutske vlade nemočni, u- 
strezne pomoči pa ne more zagoto­
viti niti mednarodni rdeči križ, ki 
ima v Libanonu vsega 16-člansko 
delegacijo, (vi)

Še en avto rdečih brigad
»2 t

V isti utici, v kateri je policija že odkrila moder fiat 132 in bel fiat 128, so včeraj ponoči odkrili še en plav 
fiat 128, ki naj bi se ga poslužili Morovi atentatorji. Zlobni jeziki pravijo, da je avto bil tam že od vsega začet­
ka in da so ga le po naključju odkrili komaj sedaj (Telefoto ANSA)
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ZARADI SVOJEGA PRIČEVANJA NA PROCESU V CATANZARU SINDIKALNI BOJ V ZRN SE ZAOSTRUJE

Bivši milanski kvestor Guida Tiskarji poprijeli za delo 
obtožen lažnega pričevanja Zdaj stavkajo kovinarji
Sodni postopek pred catanzarskim pretorjem bo 15. maja

vi predsednika KD Mora in pokolu | 
njegove osebne straže, (if)

CATANLARO - Bolj kot nada 
ljevanje preverjanja delovanja pre­
iskovalcev v prvih dneh po atenta­
tih. kateremu je b la tudi včeraj po­
svečena razprava na procesu zaradi 

'er TT ^ P°k°la na Trgu Fontana, je v Ca-
du L i tanvarn crlavni mwlmpt

> Kljub znatnemu
(Nadaljevanje s 1. strani)

je bilo mogoče ob teh nastopih do­
biti tudi takšen vtis. Dosedanji pre 
mier Raymond Barre je bil videti 
profesorsko zadovoljen, ker so u- 
čenci v glavnem ppMvno. Pmli Šol­
sko nalogo, degolistični prvak Chi­
rac je bil aristokratsko vzvišen, češ 
saj sem rekel, da sem glavn\ Na 
levici se je Mitterrand trudil, da bi 
skril svoje razočaranje, Fabre je 
napovedal, da se levi radikali odre­
kajo skupnemu programu, komuni­
stični prvak Marchais pa je bil 
pravzaprav n-' teč ja zvezda televi­
zijskega večera — kot da bi levica 
ne izgubila volitev.

I Mirovne sile
(Nadaljevanje s 1. strani)

lahko zagotovila mir. Jordanija je 
prisotnost modrih čelad v celoti za­
vrnila. Zdaj ko bo imel Izrael var­
no mejo z Libanonom, bo lahko svo­
jo napadalnost usmeril proti nienim 
mejam. S prisotnostjo mirovnih sit 
v južnem Libanonu niso najbolj za­
dovoljni niti konservativni krogi v 
Bejrutu, ki bi radi Palestince pre­
gnali s celotnega ozemlja, medtem 
ko vlada v celoti podpira odločitev 
varnostnega sveta. t

Na bojiščih je bilo včeraj soraz­
merno mirno. Izraelski oddelki so 
že v nedeljo skoraj na celotni črti 
dosegli reko Litani in nadzorujejo 
vse mostove. Iz kakih 20 kilometrov 
globokega varnostnega pasu je za­
enkrat izvzeto pristanišče Tir, ki

tanzaru glavni predmet pozornosti 
vest. da je tamkajšnji pretor Aldo 
Fiale sklen’1 formalno sprožiti sod­
ni postopek zaradi lažnega pričeva­
nja proti bivšemu milanskemu kve 
storju Marcellu Guidi. Po obtožnici 
sodeč s j je visoki funkcionar (sedaj 
v pokoju) lagal, ko je na procesu 18. 
januarja trdil, da se ne spominja, 
ali je taksistu Comeliu Rolandiju 
pokazal sliko anarhista Pietra Val- 
prede. ki so mu takrat pripisovali 
atentat na Trgu Fontana. Kot sta 
ha procesu trdila tudi dva karabi­
njerska častnika, stotnik Ciancio in 
polkovnik Favoli, je Guida poklical 
taksista' v svoj urad na milanski 
kvesturi in mu pokazal Valpredovo 
sliko; nato so Rolandija pospremili 
v Rim, kjer je »prepoznal* Valpre- 
do. Dejstvo, da je Rolandi videl sli­
ko anarhista, bi moralo seveda od­
vzeti vsakršno veljavo prepoznanju; 
prav zaradi tega je bilo že od nek­
daj predmet polemik, še posebno, 
ker je Rolandi v svojem prvem pri­
čevanju pred sodnikom povedal, da 
mu je Guida pokazal Valpredovo sli­
ko rekoč, da je to bil človek, ki naj 
bi ga prepoznal. Prav zato pa je 
tudi skrajno neverjetno, da bi biv­
ši kvestor lahko »pozabil* na okoli­
ščino. ki je že nekaj let predmet 
polemik.

Časnikarji, ki sledijo procesu v 
Catanzaru, so pričakovali, da bo 
samo porotno sodišče prijavilo funk­
cionarja zaradi lažnega pričevanja, 
vendar niti predsednik sodišča niti 
javni tožilec nista smatrala za pri­
merno, da bi to storila. Prav zato 
so branilci anarhističnih obtožencev 
na procesu sestavili prijavo za sod­
stvo, na osnovi katere je catanzar- 
ski pretor ukrepal. Dr. Fiale ni 
smatral za potrebno, da bi odredil 
dodatno preiskavo, amoak je določil 
datum procesa proti Marcellu Gui­
di, kj bo 15. marca, (tm)

V Rimu generalni tajnik 
«Amnesty internationab
RIM — Včeraj je dopotoval v Rim 

Mariin Ennals, generalni tajnik med 
narodne organizacije «Amnesty inter- 
national*, Id ji je bila lani podelje­
na Nobelova nagrada za mir. Namen 
Ennalsovcga obiska je orisal delova­
nje organizacije ter predstavili itali­
jansko izdajo letnega poročila «Amne- 
sty internationab, iz katerega med 
drugim izhaja, da se kar v 117 drža­
vah sveta kršijo človekove praviče. 
Poleg Rima bo Martin Ennals, ki je 
star 51 let in jg že deset let na če­
lu te mednarodne organizacije, obiskal 
še Turin, Firence, Bologno in Nea­
pelj.

Demonstracije proti 
Bhuttovi obsodbi

ISLAMABAL - Kljub temu, da 
so pakistanske oblasti od 1. marca 
dalje prepovedale vsakršno politič­
no dejavnost, v pričakovanju za 
ključka procesa proti bivšemu mi­
nistrskemu predsedniku Ali Bhuttu 
ter poskrbele za dodatne varnostne 
ukiope, so v številnih mestih izbruh­
nili nemiri, '.'ceraj zjutraj je sku­
pina kakih 1500 mladih v Lahoreju 
zažgala tri avtobvse in tri osebne 
avtomobile, poskušala pa je dreti 
tudi v nekaj bani- Po sobotni r — 
ni obsodbi Ali Bhutta, so včeraj v 
Lahoreju aretirali generala Tikka 
IZhana, nekdanjega obrambnega mi 
nistra, načelnika glavnega štaba in 
vrhovnega poveljnika pakistanske 
vojske. TCliana, ki je bil eden izmed 
najožjih sodelavcev Ali Bhutta dol­
žijo. da je vodil protivladno mani­
festacijo.

Turški ministrski predsednik Bu- 
lent Ecevit je generalu Ul Hahu po­
slal včeraj brzojavko, v kateri pro­
si, naj Bhutta pomilosti.

Osnutek pogodbe jamči ohranitev zaposlitvene ravni 
v tiskarski dejavnosti kljub uvedbi sodobne tehno­
logije - Kovinarji zahtevali za 8 odstotkov višje plače

BONN — S sklenitvijo dogovora, 
v nedeljo zvečer, se je v Zvezni 
republiki Nemčiji poravnal -spor 
med tiskarskimi delavci in založni­
ki, ki se je v zadnjih treh tednih 
še posebej zaostril. Prejšnji teden 
so založniki na stavko odgovorili s 
popolno zaporo rodjetij, ki pa so 
jo včjr j preklicali. Zaradi stavke 
in kasnejše zapore ni izšlo nad 350 
dnevnikov in obilica periodičnega 
tiska.

Predstavniki sindikatov in založ­
nikov so se dogovorili za osnutek 
pogodbe, ki jamči, da tiskarji, kljub 
uvajanju "ovili strojev in tehnološ­
kih postopkov, ne bodo ostali b/e/. 
zaposlitve. Pogodba predvideva, da 
bodo morali delodajalci pri uvaja­
nju novih strojev prvenstveno za­
posliti t: karje. ki so v obratih že 
zaposleni in ki bodo imeli pravico 
do posebne doklade za dobo šestih 
let. Pravico do posebne doklade, 
brez časovne omejitve, pa bodo i- 
meli stavci. Za tiste delavce, ki jih 
ne bodo zaposlili pri novih strojih, 
bo moralo podjetje poskrbeti za pre­
kvalifikacijo znotraj podjetja, pre­
jemali pa bodo še v naprej osebne 
dohodke v sedanji višini. Osnutek 
"o^odbe zadeva tudi časnikarsko 
delo.

Če se je -or med tiskarji in za­
ložniki zaključil, pa se je včeraj 
zaostril spor med kovinarji ih de­
lodajalci na tVuertenberškem, Na 
področju Stuttgarta že od srede 
stavka okrog 80 tisoč delavcev in 
proizvodnja je v preko šestdesetih 
tovarne h popolnoma ustavljena. Po 
gajanja. so se začela v petek pa 
so se včeraj prekinila in lastniki 
tovarn so se odločili za zaporo o- 
brntov, oroti čemer so sindikati vlo­
žili iziv na sodišče. Delavci zah­
tevajo povišanje plač. Prvotno zah­
tevo po 8 odstotkih so med pogaja­
nji sicer nekoliko zmanjšali, na ne­
kaj nad pst odstotkov. Vendar de­
lodajalci očitno tudi na tako povi-
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SKLEP CENTRALNEGA KOMITEJA ZKJ

Konec junija v Beogradu 
kongres zveze komunistov

Posvetili še večjo pozornost delavcu: 
cilj statutarnih in drugih sprememb

BEOGRAD — Centralni komite 
Zveze komunistov Jugoslavije je na 
svoji seji potrdil datum XI. kon­
gresa jugoslovanskih komunistov; 
ta bo od 20. do 23. junija letos v 
Beogradu.

Centralni komite je poleg tega 
razpravljal in sprejel vrsto doku­
mentov. ki sodijo med priprave na 
kongres. Tako je na primer dolo 
čil, da bo centralni komite v pri­
hodnje štel 157 članov iz vseh re­
publik in pokrajin in iz jugoslovan­
ske ljudske armade. K. so člani 
razpravljali o statutarnih spremem­
bah. ki bodo predvidoma sprejete 
na kongresu, so poudarili ugotovi­
tev. da je bila zveza komunistov 
kljub vsem prizadevanjem doslej 
preveč obrnjena k državnim orga­
nom in vse premalo k delavcu in 
njegovim interesom in da naj bedo 
zlasti takšni usmeritvi namenjene 
vse statutarne in druge spremembe, 
ki jih bo sprejel kongres.

Zdaj deluje v Jugoslaviji skupaj 
47.200 osnovnih celic zveze komuni­
stov naj si bo v delovnih organi­

zacijah, ali v krajevnih skupnostih. 
Zaradi posredniške vloge, ki so jo 
doslej med osnovnimi organizacija 
mi in občinskimi opravljale druge 
organizacije zveze komunistov, so 
na seji centralnega komiteja pred­
lagali, naj bj ukinili vse posredoval­
ne organizacije

Preučili so tudi predlog poročila 
o delu zveze komunistov med kon­
gresoma, ki pa se razlikuje od do­
sedanjih. To namreč ne bo le o- 
cena delovanja partije med kon­
gresom. temveč bo vsebovalo oce­
no prehojene poti pri preobražanju 
jugoslovanske socialistične družbe
v zadnjih treh desetletjih, torej od 
petega kongresa, ki je bil leta 1948. 
Takšna celovita ocena namreč na 
kongresu jugoslovanskih komunistov 
še ni bila podana.

Vsa ta vprašanja, kot tudi pred 
log, naj predsednik Tito ostane na 
čelu Zveze komunistov Jugoslavije 
brez olitev, bo v naslednjih mese­
cih preučilo članstvo, nakar jih bo 
do skupaj s pripombami na javni 
razpravi sprejeli na XI. kongresu.

NENADEJANA POMOČ ZA PREISKOVALCE

Tudi rimsko podzemlje vneto išče 
ugrabitelje predsednika KD Mora

RIM — Poleg policije, karabi­
njerjev in finančnih stražnikov, 
vojske, domačih in tujih obvešče­
valnih služb, še neka organizacija 
vneto sodeluje pri iskanju ugrabi­
teljev Alda Mora. Organizacija ni 
zakonita, njen ustroj ni vojaški, 
njeni pripadniki nimajo uniform 
in činov, ima pa razvejano in učin­
kovito obveščevalno službo, ki od 
prejšnjega četrtka deluje s polno 
paro. Gre za rimski kriminal, ki 
je eno od največjih in finančno 
najsolidnejših rimskih podjetij, o- 
benem pa glavna žrtev izrednega 
stanja v italijanski prestolnici.

Zaradi prisotnosti izrednega šte­
vila mož postave, cestnih blokov, 
preiskav in strogega nadzorstva, 
zaradi psihoze prebivalstva, ki ob­
vešča policijo o najmanjšem sum­
ljivem dogodku. «proivodni stroj? 
rimskega podzemlja stoij že pet 
dni. Od kar je bil ugrabljen pred 
sednik krščanske demokracije, ni­
so v Rimu zabeležili nobene uera 
bitve, nobenega ropa, nobene tat 
vine, saj bi ob prisotnosti 5.000 
mož postave, ki prečesujejo rimske 
četrti z brzostrelkami pripravlje, 
nimi na strel, naravnost blazno

tvegali kakršno koli kaznivo de­
janje.

Italijanska prestolnica ima v teh 
dneh neobičajen videz: gostilne,
gledališča, kinematografi so zve­
čer dejansko prazni, avtomobilski 
promet je na ravni prvih povojnih 
let. Tak Rim bolj ustreza ljudem, 
za kriminalne organizacije pa po­
meni katastrofalno nazadovanje, 
ki bi lahko spodkopalo temelje la­
bilnemu ravnovesju med podtalni­
mi skupinami. Poleg tega ima nod- 
zemlje, ob velikem dobičku, tudi 
ustrezno velike režijske stroške; 
največje breme so seveda plače 
specializiranega osebja, znatni so 
tudi izdatki za najemnine skladišč, 
garaž, stanovanj ter stroški za kri 
tje. tistih, ki so komajda ušli rok; 
pravice in so vsaj začasno na pri 
silnem brezdelju.

Zaradi tega je razumljivo, da 
je za veljake rimskega podzemlja 
odkritje skrivališča rdečih briga 
distov naravnost življenjskega po­
mena. Od tod sklep, da priskočijo 
na pomoč možem postave s svojo 
razvejano in učinkovito obvešče 
valno službo. V preiskavi ao ubra­
li edino rpožno pot: svojo pozprpost 
so osredotočili na samozvane «o-

borožene proletarske oddelke* NAP, 
torej na ultralevo teroristično or­
ganizacijo, v kateri sta navaden 
kriminal in podproletariat prisot 
na v. znatno večji meri kot v rde­
čih brigadah. Zaenkrat je še nemo­
goče reči, če bo ta pot uspešna, 
očitno pa .je. da se rimskemu pod­
zemlju mudi. Prisilno mirovanje 
lahko spravi manjše veljake na 
rob bankrota, večjim, dasi ni smrt­
no nevarno, pa lahko pomeni hud 
udarec, (vt)

Težavna pol normalizacije 
odnosov med SZ in Kitajsko

MOSKVA — LR Kitajska je spet od­
bila sovjetski predlog za izboljšanje 
medsebojnih odnosov. Tako poroča 
sovjetska tiskovna agencija TASS, ki 
dodaja, da je Sovjetska zveza 24. fe­
bruarja predlagala Pekingu, naj bi 
sestavili skupno izjavo glede osnovnih 
smernic odnosov med obema država­
ma. Pekinška vlada je odgovorila 9. 
marca, ter postavila vrsto »nesprejem 
Ijivih predhodnih pogojev*, zato so v 
Kremlju kitajsko sporočilo ocenili kot 
negativno.

sanje niso pripravljeni in so zato 
drastično prekinili pogajanja ter se 
odločili za za"oro podjetij. Sindika­
ti so na 7 držanje delodajalcev c 
govorili z razširitvijo stavkfe, po­
zvali pa so tudi uradnike, ki se 
prej niso pridružili in za katere 
zapora podjetij ne velja, naj pod­
prejo njihovo akcijo.

Stavka, v kolikor se soor ne bo 
km' ’ rešil utegne povzročiti pre­
cejšnjo škodo v avtomobilski indu­
striji. Tako nai bi v šestih tovar­
nah volks'vagnovega koncerna ob 
koncu meseca prekinili proizvodnjo, 
že zdaj pa razmišljajo o skičenju 
delavnega urnika. Očitno se je ob­
dobje sindikalnega premirja tudi v 
ZRN končalo, (vi)

VATIKAN — Glasnik Svete stolice 
:e sporočil, da se papež Pavel VI. za­
radi obolelosti ne bo udeležil verskih 
obredov velikega tedna. Pričakuje pa 
se, da bo za veliko noč lahko spet 
maševal.

I Karel Širok
(Nadaljevanje s 4. strani)

vistismo gledati na druge šole, ki 
so druga za drugo slavile svoj praz­
nik. Čakanje je bilo dolgo ui pre­
pleteno sedaj z upanjem, sedaj z 
malodušnostjo, tako da smo s po­
sebnim veseljem lani sprejeli vest, 
da je končno Rima prišel poziti­
ven odgovor, da se bo naša šola 
namreč imenovala so Karlu si­
rčku.*

Bila je nato vrsta na najmlajših, 
ki so pod vodstvom učiteljic in s 
pomočjo igralca Stalnega slovenske­
ga gledališča Jožka Lukeša naštu­
dirali dokaj bogat program. Iti so 
ga tudi uspešno izvedli. Še prej pa 
je učenka Valentina, sicer naša sta­
ra znanka, saj je nadarjena risar­
ka in je zmagala že nekaj nagrad 
na vsedržavni ravni, izre.Ja za­
hvalo vsem, ki r ■ se svečanosti u- 
deležili in prispevali k njeni ' res- 
ničitvi. Posebno zahvalo je name­
nila. govorila je namreč v italijan­
ščini, tistim staršem, ki niso sloven 
ske narodnosti, ki pa so toliko od 
prti in napredni, d" pošiljajo svoje 
otroke v slovensko šolo in tako o- 
mogočajo svojim otrokom, da se 
naučijo jezika obeh tukaj živečih 
narodov. Šolski zborček je za njo 
pod vodstvom učiteljice Kuretove 
zapel nekaj pestrn o polžku. Kol1- o 
težav in koliko napora se skriva, 
za u "nce in" za učiteljico, za tre 
mi minutami ubranega mladinske 
ga petja!

Še in ne je trajal program, na 
odru so se vrstili otroci 'iz 'nižjih 
in iz višjih razredov, celo dijaki, 
ki so pred leti obiskovali sedanjo 
šolo «Karel širok* in ki so. tako ho 
teli dati svoj presnevek k uspehu. 
Odigrali su tudi Širokov prizorček 
«Slepi slavčki*, ki so ga naštudirali 
pod Lukeševim vodstvom.

Na šolskem hodniku so nato od 
krili relief pisatelja Karla Široka, 
ki ga je izdelal slovenski kipar Ja­
rem. Ob tei priložnosti je pesr.ik 
Miroslav Košuta dal krajšo oceno 
Širokovega dela in v skooih obrisih 
podal njegov življenjepiKošutov 
govor objavljamo v daljšem po­
vzetku.

Omeni.no naj še razstavo avtor­
jevih 'el in dokumentov, ki osvet­
ljujejo nekatera ’ njegovega živ­
ljenja. iradivo je prispevala Na­
rodna in študijska knjižnica v Trstu, 
Širokov ' t Albert, njegov sin Bog­
dan ter Josip Merku. Razstavljena 
je tudi fotokopija partizanske spo­
menice, ki priča o njegovi globoki 
narodni zavesti in njegovi vključitvi 
v narodnoosvobodilni boj.

TRST A
7.00. 8.C0, 9.00. 10.00, 11.30, 13.00,

14.00, 15.30, 17.00, 18.00, 19.00 Po­
ročila; 7.20 Dobro jutro, 7.45 Prav­
ljica za dobro jutro; 8.05 Prija­
teljsko iz studia 2: 9.05 Glasbena 
kronika; 9.30 Naši nepoznani znan 
ci; 9.45 Glasbena medigra; 10.05 
Oddaja za otroški vrtec; 10.15 Kon­
cert sredi jutra; 10.35 Pisma Ma­
rie Isabelle Marenzi; 11.35 Plošča 
dneva; 12.00 Glasba po željah;
13.15 Zborovska glasba; 13.35 Od 
melodije do melodije; 14.10 »De­
kla Ančka , roman v nadaljeva­
njih; 14.30 Motivi iz filmov in re­
vij; 15.35 Postni govor; 15.45 Top 
lestvica; 16.30 čudoviti otroški 
svet; 17.Oj «Istrska svatba*, ope­
ra A. Smareglie; 17.40 Glasbena 
panorama; 18.05 Pravorečje; 18.20 
Klasični album.

KOPER
7.30, 8.30, 10.30. 12.30, 13.30,

14.30, 15.3 ', 16.30, 18.30, 19.30 Po­
ročila; 7.00 Glasba za dobro ju­
tro; 8.32 Zbori in baleti iz oper;
9.00 Glasbeni svet; 9.32 Najlepše 
ljubezenske popevke; 10.00 Z na­
mi je...; 10.15 Orkester Baiardi; 
10.32 Popevka dneva; 10.40 Glas­
ba in nasveti; 11.00 Kirn, svet 
mladih; 11.32 Sprint glasba; 11.45 
Glasbeni portret; 12.05 Glasba po 
željah; 14.00 Novice iz filmskega 
sveta: 14.10 Popevke; 14.33 Poje 
Meta Malus; 15.00 Mladi pred 
mikrofonom; 15.40 Popevke; 16.00 
Koledarček: 16.05 Folk orkester 
Tullio Freddolini; 16.40 Glasbeni 
notes; 17.00 Ob petih popoldne:
17.30 Primorski dnevnik; 17.45 Za­
bavna glasba: 18.00 Glasba po že­
ljah: 18.35 Domači pevci zabavne 
glasbe; 19.33 Crash; 20.00 Glasbe­
na fantaziia: 20.32 Rock narty;
21.00 Ob 21. uri...; 21.32 Komor­
na glasba; 22.00 Resna glasba.

RADIO 1
7.00. 8.00, 10.00, 12.00, 13.00,

14.00, 15.00, 17,00, 19.00 Poročila;
6.00 in 7.30 Glasbeno prebujanje:
8.40 Včeraj v parlamentu; 9.00 in 
10.35 Glasbeno govorni program;
12.05 in 13.30 Vi in jaz 78; 14.05
Glasbeni spored; 14.30 Poezije in 
glasba; 15.05 Prvi Nip; 17.10 Ra 
dijska igra: 17.55 Love mušic; 18.30 
Nenavadna potovanja; 19.35 O 
glasbi: 20.30 Kulturna oddaja;
21.05 Jazzovska glasba; 21.35 Sim 
fonična glasba; 22.00 Glasbena 
kombinacija: 23.15 Lahko noč.

RADIO 2
7.30, 8.30, 10.00, 11.30, 12.30,

13.30, 15.30, 16.30. 17.30, 18.30,
19.30 Poročila; 6.00 in 7.55 Jutra 
nje razvedrilo; 8.45 Glasbene novo­
sti; 9.32 «Dom za Martina*, radij­
ska nadalj.: 10.12 Pogovori s po­
slušalci; 11.32 Namenjeno star­
šem: 12.45 Popevke: 13.40 Za­
bavni spored s Pinom Carusom;
15.00 in 16.37 Tukaj Radio 2; 17.55
in 18.33 Long Playing plošče; 18.55 
štirje letni časa jazza,

SLOVENIJA
5.00. 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00.

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00,
18.00, 19.00, 22.00, 23.0„ Poročila; 
6.20 Rekreacija; 6.50 Dobro jutro, 
otroci!; 8.08 Glasbena matineja;
9.05 Radijska šola za srednjo stop­
njo; 9.30 glasbenih šol; 10.15 
Kdaj, kam, kako in po čem?; 10.45 
Turistični napotki; 11.03 Promenad­
ni koncert; 12.10 Danes smo iz­
brali; 12.30 Kmetijski nasveti;
12.40 Po domače: 13.20 Zabavna 
glasba; 13.30 Priporočaj, vam...;
14.05 V Korak z mladimi: 15.30 
Glasbeni intermezzo; 15.45 Narava 
in človek; 16.00 «Vrtiljak»; 17.00 
Studio ob 17.00; 18.05 Obiski na­
ših solistov; 19.20 Zabavna glas 
ba: 19.35 Lahko noč otroci!; 19.45 
Minute z ansamblom Jože Kam- 
pič; 20.00 Slovenska zemlja v pe­
smi in besedi; 20.30 Radijska i- 
gra; 21.30 Zvočne kaskade; 22.20 
Jugoslovanska glasba.

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Argumenti, vzgojna oddaja
13.00 Filo diretto

Na strani potrošnika
13.25 Vremenska slika
13.25 DNEVNIK

in Danes v parlamentu
17.00 Ob petih z... GIULIANOM 

CANEVACCIJEM
17.05 HEIDI

Veliko mesto, risanka
17.30 Doma ob osmi uri
17.45 Vlakec:

Pravljice, pesmice in igrice
18.00 Zabava vas ansambel

1 B 'ANS
18.15 Argumenti

FILMSKI STUDIO: Pogovo­
ri o filmu «Krinka in bodalo*

18.45 DNEVNIK 1 - Kronike 
19.20 DRUŽINA PARTRIDGE

TV film
19.45 Almanah in Vremenska slika
20.00 DNEVNIK
20.40 PRIZNANJE, prvi del filma 

V glavnih vlogah nastopajo 
Yves Montand. Simone Si- 
gnoret in Gabriele Ferzetti.

21.45 ODPRTA ŠKATLA 
Filmske premiere
Ob koncu DNEVNIK, Danes 
v parlamentu in Vremenska 
slika

Drugi kanal
12.30 Vidim, slišim, govorim
13.00 DNEVNIK 2 - Ob 13. uri
13.30 V pogovoru s protagonistom: 

CARLA FRACCI
17.00 PROGRAM ZA NAJMLAJŠE 

BARBAPAPA-, risanka
17.10 Mladih trideset minut
18.00 OTROCI DANES
18.25 Iz parlamenta in DNEVNIK

2 — športne vesti
18.45 Dober večer z... NANNIJEM 

LOYEM
Vremenska slika

19.45 DNEVNIK 2 - ODPRTI 
STUDIO

20.40 DNEVNIK 2 - ODEON
21.30 VAGHE STELLE DELL’OR 

SA, film v režiji Lichina Vi- 
scontija
Kino jutri
Ob koncu DNEVNIK 2 - 
ZADNJE VESTI

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

8.30. 10.30 in 14.30 TV V ŠOLI
16.05 Šolska TV
17.00 Zvoki, s kamenja
17.50 OBZORNIK
18.00 Pisani svet: LETNI ČASI
18.40 Jugoslovanska trimska tele 

vizija
19.15 Risanka
19.30 DNEVNIK
20.00 Mednarodna obzorja ■
20.55 HOKEJ;

Jugoslavija — Norveška
22.30 DNEVNIK

Koper
17.45 KOŠARKA:

Pokal Korač — Finale
19.30 ODPRTA MEJA
20.00 Otroški kotiček
20.15 ODPRTI PROSTOR
20.30 DNEVNIK
20.45 Aktualna tema
21.15 ŽIVLJENJE MICHELANGF 

LA. 4. del
21.45 Turistični dokumentarec
22.05 HOKEJ:

Jugoslavija — Norveška

Zagreb
20.00 V središču
20.50 AKCIJE: Varstvo pri delu
21.00 PSYCHO, film
23.05 DNEVNIK

ŠVICA
19.25 Človek in narav:
20.30 DNEVNIK
20.45 DAVIu IN SAUL, film
22.10 To in drugo
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2000 ljudi na ledeni 
plošči v Baltiku

MOSKVA — Nad 2.000 oseb je * * * * v 
strahu preživelo 15 ur na ledeni p'0- 
šči, ki jo je močan veter porinil ne' 
kaj sto metrov od obale. Dogodek 
se je pripetil v nekem zalivu v Ba^- 
skem morju, na področju Kalining''*' 
da. Kljub napovedim, da utegne 
stopiti hitra odjuga, se je veliko liudl 
odpravilo lovit ribe v zaledenel lV 
liv. Zjutraj je na celotnim področje^ 
pritiskal hud mraz, okrog poldne P8 
se je vreme naenkrat spremenilo. 
sijalo je sonce, led je začel pokati 
od obale je začel pihati močan vet®r' 
Ko so se ribiči zavedeli, kaj se dogai8’ 
je bilo že prepozno. V reševalni 
ciji .ki je trajala kar 15 ur so spf®‘ 
vili na suho skoraj vse «potnike» le®*" 
ne plošče. Pogrešili so samo tri °se 
be. ki so najbrž utonile.

Gibanje FLA grozi 
z oboroženo vstajo 
na Azorskih otokih

LIZBONA — Poleg težkih gospo­
darskih in političnih vprašanj, ki 
pritiskajo na mlado portugalsko 
demokracijo, se bo morala lizbon­
ska vlada v kratkem najbrž spo 
prijeti z zahtevami, ki jih postav 
lja Fronta za osvoboditev Azorskih 
otokov (FLA). Ob koncu prejšnje 
ga tedna je voditelj gibanja FLA 
Jose De Almeida med volilnim zbo 
rovanjem zagrozil z oboroženo 
vstajo, če lizbonska vlada ne bo 
pristala na pogajanja.

Na reakcijo z vladne strani ni 
bilo treba čakati dolgo. Predsednik 
pokrajinske vlade na Azorih Araa- 
ral je izjavil, da je avtonomija v 
okviru sedanje ustavne ureditve, 
najboljša rešitev. V polemiko pa 
se je vključil tudi portugalski o- 
brambnj minister Miguel. kj v vla 
di odgovarja tudi za razvoj uprav 
ne avtonomije na Azorih ter pou­
daril zgodovinsko in kulturno po­
vezanost otočja z matično deželo

Ameriška pomoč Somaliji
MOGADIŠ — Somalski predsednik 

Siad Barre je sprejel ameriškega pod­
tajnika za zunanje zadeve Richarda 
Mooseja, ki mu je izročil poslanico 
predsednika Carterja. Po pogovorih so 
sestavili dok, cent Po katerem bodo 
ZDA dobavile Somaliji pomoč v živilih 
in drugem blagu. Ni izključeno, da 
so "e pogovar'-!i tudi o dobavi ame 
riškega orožja.

PARIZ - Tri silovite ekc lozijfs 
razdejale dye ban' ' in periferni 1 
‘■ad .iiir,' tva infrastrukture
L ane <si.i pokrajini Bretaniji. Do 
tentr/rv je uri šlo •’ mestu Rei)»e! 
kjer sta ksploziji poškodovr'i sf 
dež Banque Nationale de Pavi* \ 
krajevni urad ministrstva za infr* 
stru 1— v kraju Fougeres, kjc 
je peklenski‘stroj eks"''\'liral na s' 
dežu banke »Societe Generr'c»- ( v 
t ,re. čeprav si do zdaj re n?Dc 
ni prevzel odgovornosti zanje, 
bi zagrešila neka bretonska 
nomistična organizacija, ki je sV^ 
čas napovedala premirje v času a 
zaključka političnih volitev.


